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NOTE IMPORTANTI
Spec ia l  not i ces

Ogni descrizione è puramente identificativa, non esaustiva. 
Non si sostituisce all 'esame diretto da parte dei potenziali 
clienti, che sono invitati a esaminare i lotti. Per eventuali di-
fetti o mancanze generali è possibile fare riferimento alle note 
sottostanti la descrizione del lotto. 

I condition report dei lotti in asta vengono forniti su richiesta. 
Gli esperti di Aste Bolaffi sono a disposizione per eventuali 
chiarimenti.

Il COA , certificato di autenticità, è presente ove specificata-
mente indicato in catalogo.

Il “cut bid” (offerta dimezzata rispetto alla richiesta del ban-
ditore) è accettato per importi superiori ai 5.000 €. Facendo 
un'offerta in “cut bid” il cliente si preclude la possibilità di ri-
lanciare ulteriormente nel caso la sua offerta venga superata.

Il lotto è chiuso al martello, in casi eccezionali e a discrezione 
del banditore si potrà riaprire a patto che non sia già stato 
aperto il lotto successivo. 

Le offerte ricevute in pre-asta hanno la precedenza rispetto 
alle offerte internet live. 

Oltre al prezzo di aggiudicazione, verrà addebitata all 'acqui-
rente la commissione di acquisto del 25%.

Each descr ipt ion is  made so le ly for the purpose of iden-
t i fy ing the object ,  i t  i s  not exhaust ive .  I t  does  not re-
place d i rect  examinat ion by potent ia l  buyers ,  who are 
encouraged to  inspect the lots  themselves .  For any de-
fects  or genera l  f laws you can refer to  the notes  be low 
each descr ipt ion .

Written condit ion reports  are usual ly avai lable upon re-
quest .  Contact Aste Bolaff i 's  experts  for further infor-
mation. 

The COA ,  cert i f icate  of authent ic i ty,  i s  inc luded only 
when i t  i s  spec i f ied in  the cata logue.

The “cut b id ”  (b id  at  ha l f  of the increment)  i s  accepted 
for amounts  over 5 ,000 € .  By making a  cut  b id ,  the cus-
tomer prec ludes  the poss ib i l i ty of making another offer 
i f  h is  b id  i s  exceeded. 

The lot  i s  c losed at  the hammer ,  in  except iona l  cases 
and at  the d iscret ion of the auct ioneer i t  may be reo-
pened,  i f  the next  lot  has  not been opened yet . 

Commiss ion bids  have pr ior i ty over internet b ids . 

All successful bids are subject to the buyer's premium of 25%.

NOTE TECNICHE
Technica l  not i ces

COA:  cert if icate of authenticity.

Match day shirt :  c lub off icial  shirt worn by a footbal l  play-
er during a game ore prepared to be used in a game.

PR shirt :  c lub off icial  shirt made with similar technical 
characterist ics of a match day shirt but never used for a 
game.

Replica shirt :  off ic ial  c lub reproduction with different 
technical  characterist ics of the shirts worn during games 
or prepared for the games.

Shirt:  where further specif ications are missing is because 
the shirt was the off icial  one considering that at that t ime 
it didn’t exist a match day shirt .

Attributed shirt :  shirt in which we do not have the cer-
tainity of use by a specif ic athlete but there is  high prob-
abi l ity of its use by the same.

COA: certificato di autenticità.

Maglia gara: maglia ufficiale del club indossata da un calcia-
tore in occasione di una partita o preparata per l’utilizzo in 
una partita.

Maglia PR: maglia ufficiale del club realizzata con caratteristi-
che tecniche simili a una maglia gara ma non identiche e non 
utilizzata per una partita.

Maglia replica: maglia riproduzione di quella ufficiale del club 
con specifiche tecniche differenti rispetto alle maglie indos-
sate o preparate per una partita.

Maglia: dove mancano ulteriori specifiche si intende una ma-
glia che per gli standard di produzione dell’epoca era ufficiale 
non esistendo un modello da gara.

Maglia attribuita: maglia in cui non si possiede la certezza 
dell'utilizzo da parte di uno specifico atleta, ma si hanno alte 
probabilità del suo utilizzo da parte dello stesso.
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A L P I N I S M O

lot t i  |  lost   1  -  2

1

Spedizione Italiana sul K2 - 1 settembre 1954
Cartoncino affrancato e datato 1 settembre 1954, annullo 
in viola della spedizione e al verso le firme autografe dei 
partecipanti.
15 x 10.5 cm

€ 200 - 300

2

Spedizione nelle Ande - “Città di Biella 1963”
Cartolina in bianco e nero raffigurante la squadra alpina con 
al verso le firme autografe dei partecipanti e doppio timbro, 
annullo peruviano dei francobolli e della città di Biella.
14.5 x 15 cm

€ 150 - 200

A T L E T I C A  L E G G E R A

lot to |  lot   3

A U T O M O B I L I S M O

lot t i  |  lots   4 -  15

3

Adalberto Campagnoli - Sports Exhibition Turin 1955
Manifesto Offset, Mario Gros & C., Torino.
Qualità: B+. Velato su carta giapponese. 
100 x 70 cm

€ 50 - 100

4

Medaglia-GD Prix de l’A.C.F. - 1906
Medaglia in argento (diametro 50 mm - 51 gr.) personalizzata Albert 
Clement terzo classificato alla prima edizione del Gran Premio di 
Francia svoltosi a Le Mans. La gara fu organizzata dall’Automobile 
Club de l’Ovest, e fu disputata il 26 e 27 giugno, vinta da Ferenc 
Szisz su Renault, secondo classificato Felice Nazzaro su FIAT e terzo 
Clement su Clèment-Bayard. Rara.

€ 200W300

5

Manuel Fangio, Luigi Villoresi e Consolavo Sanesi - 1953
Cartolina commemorativa della corsa Mille Miglia con al retro le tre 
firme dei piloti.

€ 350 - 500

1

3
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6

Juan Manuel Fangio - 1961
La mia vita a 300 all’ora. Palazzi. Immagini fuori testo; rilegato, 
senza sopraccopertina, 275 pp. ben conservato.
Firma autografa a biro.

€ 200 - 300

7

Niki Lauda - Clay Ragazzoni - Ferrari - 1974/1976
Cartoncino fotografico in bianco e nero, pubblicitario della 
Ferrari e dell’Arexons campione del mondo, con le firme 
autografe in pennarello blu dei due piloti.
30 x 21 cm

€ 300 - 500

8

Arturo Merzario - 1 maggio 1980
Cartolina con firma autografa del pilota italiano.

€ 75 - 100

6

7

9

Enzo Ferrari - 1984
Biglietto di auguri con firma in violetto dell’imprenditore, 
dirigente sportivo, pilota automobilistico italiano e fondatore 
dell’omonima casa automobilistica.

€ 350 - 500

10

Clay Ragazzoni - 1 marzo 1988
Cartolina con la firma autografa del campione automobilistico 
svizzero di Formula 1.

€ 50 - 75

11

Philip Toll Hill - 9 settembre 1993
Cartolina con firma autografa del campione del mondo di 
Formula 1 nel 1961.

€ 75 - 100
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12

Ayrton Senna - Williams Renault - 1994
Splendida firma autografa a biro per esteso con anno ‘94 
apposta su un piccolo manuale di conversazione “io Parlo 
Portoghese” 
10.5 x 17 cm.
Provenienza:
Giornalista RCS 
Allegata prova fotografica

€ 500 - 750

13

Michael Schumacher ed Eddie Irvine - Ferrari - 1996/2001
Due cartoline ufficiali Ferrari con firma autografa 
rispettivamente del pluri campione del mondo di Formula 1 e 
del secondo pilota Eddie Irvine.

€ 250 - 300

14

14

Michael Schumacher - Ferrari - Casco Bell - 2000
Riproduzione del casco gara prodotto in pochissimi esemplari 
destinati a personaggi di spicco del gruppo FIAT
‘’Official Bell Helmet Release. Michael Schumache private collection 
2000 show only.
Montato in teca di plexiglass dedicata, presente l’etichetta “non può 
in alcun modo essere utilizzato.’’
Raro

€ 2.500 - 5.000
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15

Michael Schumacher Scarpa Competizione (sinistra) FILA 
FMS02 - 2002 
Scarpe progettate nel 2001, da Filippo Pavesi, su misura e 
ad esclusivo uso di Michael Schumacher per il Campionato 
Mondiale di F1 2002 (prodotte in Italia dalla Fila, 
artigianalmente per la prima stagione, in poco più di 50 paia)
Con questo modello di scarpe Fila (e successive versioni 2003 
e 2004) il Campione tedesco ha vinto ben tre Campionati 
Mondiali consecutivi.
Questo progetto ha vinto anche il JEC Composites Award 
(maggior riconoscimento globale per i materiali compositi) 
nel 2003 a Parigi.
Il principale punto di forza di queste scarpe è stato la 
notevole riduzione di ingombri e massa, solamente 186 
grammi ca. per scarpa, cioè 103 grammi in meno delle scarpe 
Nike usate precedentemente da Michael Schumacher.
La leggerezza è stata raggiunta soprattutto grazie a un’ 
intersuola in Biocell espanso tri-densità, fresata CAD-CAM 
per fornire una perfetta rispondenza dimensionale, con 
grande ammortizzazione e confort ed il miglior assetto 
possibile ai piedi dell’inimitabile campione. 
L’inserimento di una sottile lamina in fibra di carbonio 
nella suola ha aumentato la reattività sui pedali, mentre 
una conchiglia in fibra di carbonio attorno al calcagno ha 
contribuito alla perfetta tenuta del piede e aumentato la 
protezione.
Infine, si segnala la sicurezza della protezione anti-fiamma, 
garantita dall’ omologazione FIA 8856-2000, ottenuta grazie 
all’oculata scelta dei materiali, fra cui fodera e cuciture in 
Nomex, tutti ingredienti che hanno contribuito a rendere 
vittoriose queste calzature. 
Modello unico avallato dal pilota tedesco con splendida 
firma autografa apposta a lato.
Oggetto unico.
Provenienza:
Arch. Flippo Pavesi, R&D manager di Fila Sport S.p.A., capo 
del progetto.

€ 10.000 - 15.000
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16

Ignis Pallacanestro Varese - 23 marzo 1972
Cartolina ufficiale della squadra vincitrice della Coppa 
Campioni il 23 marzo 1972 a Tel Aviv. Presenti le firme 
autografe dei giocatori.
Splendida.

€ 75 - 100

B A S K E T

lot t i  |  lots  16-19

17

17

Michael Jordan - Nike - 1990
Splendida firma autografa apposta su T-Shirt Nike, taglia L, rosa con 
logo verde degli anni 90.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Ex pilota di elicotteri che nella primavera del 1990 ha trasportato ‘’Air 
Jordan’’ in occasione del suo ritorno a Bormio, per un’amichevole 
durante un tour della Nike in Italia.

€ 2.500 - 3.500
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19

18

Benetton Treviso Basket - pallone - scudetto 2001/2002
Pallone Nike con le firme autografe della squadra vincitrice 
dello scudetto.

€ 150 - 200

19

Kobe Bryant - Nazionale di Basket degli U.S.A. - 
Stagione 2008 
Canottiera replica home, Nike, taglia M.
Personalizzata Kobe Bryant e numero 10.
Firma autografa sul numero 1.
COA PSA allegato per l’autenticità della firma.
Provenienza:
Collezione privata

€ 2.500 - 3.000
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20

Giulio Rinaldi - 1962/1966
Cartolina fotografica con firma autografa.
10 x 14.5 cm

€ 50 - 75

21

Nino Benvenuti - 1966
Firma autografa di Benvenuti su cartoncino fotografica, unite 
le firme autografe di Cesare Bagnoli e Francesco Covicchi.

€ 50 - 75

22

Riddick Bowe - 1989/2008
Guantone da boxe Everlast con firma autografa dell’ex 
campione dei pesi massimi con pennarello argentato.

€ 200 - 300

23

Vitaly e Vladimir Klitschko - guantoni - 1995/2006
Coppia di guantoni da boxe con dedica e firme autografe dei 
due fratelli pugili.

€ 350 - 500

B O X E

lot t i  |  lots  20-23

24

Fioretto - 1971
Torneo internazionale femminile di Fioretto Elettrico - 
Fioretto d’argento Esperia - Como Villa comunale dell’Olmo 
15-16 Maggio 1971, insieme di firme autografe delle fiorettiste 
sul libretto ufficiale della manifestazione.

€ 75 - 100

25

Pavel Nedved - Sacca da Golf - anni 2000
Splendida Sacca da Golf personalizzata Juventus, 
impreziosita dalla firma autografa di Pavel Nedved.

€ 300 - 400

F I O R E T T O

lot to |  lot  24

G O L F

lot to |  lot  25
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O L I M P I A D I

lot t i  |  lots  26-29

26

Medaglia Olimpiadi Berlino - 1936
Medaglia in bronzo (41 mm x 46 mm) personalizzata con 
il numero 758 e nastrino arancione con la scritta “Leicht-
athletik”
Sul fronte sono rappresentati i cinque cerchi olimpici sopra la 
porta di Brandeburgo e sotto la scritta “XI Olympiade Berlin 
1936” - 758.
Rara.

€ 300 - 400

26

27

27

Olimpiadi - Torcia Olimpica Giochi della XIV Olimpiade - 
Londra 1948
Disegnata da Ralph Lavers, esemplare in alluminio, con 
iscrizione a rilievo lungo la circonferenza del braciere 
“Olympia to London With thanks from the bearer XIV th 
Olympiad 1948” e con i cinque cerchi olimpici.
Rara e ben conservata

€ 2.000 - 2.500

28

Olimpiadi - Roma - 1960
Opuscolo relativo ai vincitori dei giochi olimpici 1896/1960, 
uniti gli itinerari per Roma 1960 dell’Automobil Club d’Italia.

€ 200 - 250

29

Olimpiadi di Atene - 2004
Medaglia di partecipazione in bronzo.
Diametro 50 mm - gr 61,50

€ 300 - 400
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S C I

lot t i  |  lots  30-31

30

Pan Am - Ski World-Wide - 1970
Stato di conservazione A-
Lievi macchie sui bordi
72 x 105.5 cm

€ 350 - 500 

31

Alberto Tomba - 1992/1997
Manifesto pubblicitario della Fila che ritrae il campione 
bolognese con gli sci in spalle, splendida firma autografa.
70 x 100 cm

€ 100 - 150

30
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V E L A

lot tI  |  lots  34-36

T E N N I S

lot t i  |  lots  32-33

32

Adriano Panatta, Lea Pericoli e Nicola Pietrangeli - 1976/2003
Le tre firme autografe di cui due su cartolina e una su 
cartoncino.

€ 50 - 75

33

Anonimo del XX secolo - Tennis Davis Cup 1979
Manifesto Offset, Fraure, Roma.
Qualità: B.
70 x 33 cm.

€ 50 - 100

34

Ambrogio Fogar - 1973/1978
Tre pubblicazioni, “Il mio Atlantico”, “400 giorni intorno al 
mondo” e “La Zattera” tutte autografate da Fogar.

€ 100 - 150

35

America’s Cup - 13 agosto 1983
Busta 1° giorno con annullo speciale e con le firme autografe 
dell’equipaggio di Azzurra apposte in occasione della serata 
Azzurra per la vita del 20 febbraio 1984.
Ricci, Pelascier, Isenburg, Ballanti, Nava, Maletto e il vice 
presidente Riccardo Bonadeo.

€ 150 - 200

33

36

America’s Cup - 13 agosto 1983
Busta 1° giorno con annullo speciale e con le firme autografe 
dell’equipaggio di Azzurra apposte in occasione della serata 
Azzurra per la vita del 20 febbraio 1984.
Ricci, Pelascier, Isenburg, Ballanti, Nava, Maletto e il vice 
presidente Riccardo Bonadeo.

€ 150 - 200
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40

39

c i c l i s m o

37

Guerra, Binda e Olmo - 1934
Rivista “Gli Assi e l’attualità”, i primi tre numeri dedicati 
nell’ordine ai tre corridori
19 x 28 cm

€ 150 - 250

38

Ciclismo - 1936/1950
Cinque cartoline fotografiche con la firma autografa di Nino 
Defilippis, Adolfo Leoni, Lino Fornara, Ercole Baldini e Bruno 
Loatti.
9 x 14 cm

€ 150 - 200

39

Fausto Coppi - 1947/51
Sedici cartoline spedite all’ex direttore dell’Automobila Club 
di Genova quasi tutte con firma autografa di Fausto Coppi e 
alcune con firme di componenti della Nazionale di Ciclismo 
di quegli anni.
Splendido e raro insieme.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 1.000 - 1.500

O G G E T T I  E  D O C U M E N T I

C I C L I S M O

lot t i  |  lots  37-56

40

Fausto Coppi - 1951
Cappellino da ciclismo Unis Sport bianco con tricolore, firma autografa 
e data sulla visiera. Unite due stampe fotografiche di piccolo formato 
(6 x 9 cm) con firma autografa e una cartolina fotografica (10 x 15 cm) 
che lo ritrae con la divisa della Bianchi con firma autografa.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 1.000 - 1.500
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41

Gino Bartali - 7 dicembre 1953
Cartolina fotografica con firma autografa, unite stampa 
fotografica con firma autografa di Zilioli (1972) e cartolina 
fotografica con firma autografa di Roger Riviere

€ 200 - 250

42

Giro di Lombardia - 1967/1979
Centinaia di firme autografe di ciclisti partecipanti al giro 
di Lombardia apposte su buste filateliche personalizzate, 
notati: Motta, Gimondi, Adorni, Merkx, Durant, Zilioli, Moser, 
Bitossi. Raro insieme.

€ 350 - 500

43

Felice Gimondi - 1967
Cartolina commemorativa del 50° Giro d’Italia con la firma 
autografa del campione Nuvola Rossa.

€ 75 - 100

44

Giro d’Italia - anni ‘80
Cartolina pubblicitaria Gios con 8 firme autografe di corridori 
del giro d’Italia fra cui Moser, Baronchelli, Panizza e Battaglin.

€ 75 - 100

49

45

28 firme autografe - anni ‘80/’90
25 cartoline con 28 firme autografe di ciclisti italiani: Adorni, 
Algeri, Allocchio, Baronchelli, Beccia, Bombini, Bugno, 
Chiappucci, Commesso, Contini, Corti, Elli, Fondriest, 
Gavazzi, Gimondi, Giuliani, Gotti, Grimani, Moser + Kelly, 
Motta, Panizzi, Saronni, Sonvico, Trentin.

€ 300 - 350

46

26 firme autografe - anni 80’/90’
26 cartoline con 26 firme autografe di ciclisti stranieri: 
Anderson, Bauer, Capitoux, Da Silva, Delgado, Fignon, Golz, 
Hampsten, Hinault, Hooydonck, Ichikkawa, Kelly, Kupier, 
Lauritzen, Lajerreta, Maechler, Merckx, Mottet, Pedersen, 
Prim, Robic, Schoot, Van der Poel, Wilson, Zweifel.

€ 300 - 350
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47

Gino Bartali - 1985
Cartolina con splendida firma autografa del corridore.

€ 75 - 100

48

Giro d’Italia - Targa di riconoscimento - 1986
Targa di riconoscimento per Auto al seguito del 69° giro 
d’Italia.
50 x 25 cm

€ 50 - 75

49

Eddy Merckx - Art table book - anni 2000
Splendido libro fotografico e descrittivo di grande formato 
incentrato sulle 525 vittorie del Cannibale.
Tiratura limitata in pochi esemplari, impreziosita da una 
splendida firma autografa

€ 300 - 500

50

50

Marco Pantani Team Mercatone Uno - Stagione 2002
Poster fotografico che ritrae Pantani in sella alla Wilier 
Triestina con firma autografa e dedica al fan club Valperga.

€ 750 - 1.000
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51

M A G L I E

51

Fausto Coppi (attribuita) - Ciclismo su pista - 
anni ‘40
Maglia gara del maglificio Bolognese CAM, 
etichetta all’interno, tricolore di campione d’Italia, 
senza indicazione della taglia.
Maglia ad uso per gare su pista, evidenti segni del 
tempo.
La maglia era custodita in un ristorante insieme ad 
una cartolina con firma autografa di Fausto Coppi 
in cui G. Guerini, produttore di selle in quegli anni, 
era solito recarsi.
Provenienza:
G. Guerini
Collezione privata

€ 1.000 - 2.000
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55

54

52

Maglie e caschi - 1987/2017
Insieme composto da:
Casco team Gewiss personalizzato Ballan stagione 1994-1995
Casco team Jumbo Visma personalizzato Nelson Powless 
stagione 2017-2018
Maglia team Sky Mikel Landa Giro d’Italia 2017 (con numero 
di gara 171)
Maglia team ZG Giro Etna 1992 (con numero di gara 123)
Maglia team Selca Giro d’Italia 1987 con firma Roberto Conti 
e numero di gara 161
Maglia team Isostar/Refin giro di Svizzera 1995 con firma 
autografa di Piepoli
Maglia Giro del Trentino anni ‘90 con numeri di gara
Maglia team BresciaLat Redaelli La Vuelta 1994

€ 500 - 750

53

Claudio Chiappucci - Team Carrera Tassoni - 1991
Maglia promozionale del miglior scalatore Tour De France 
1991 con stampa replica dello sponsor applicato sul fronte e 
con dedica e firma autografa di Claudio Chiappucci.

€ 150 - 200

54

Richard Virenque - Tour de France 1997
Maglia podio Nike a maniche lunghe, taglia M.
Richard Virenque ciclista francese, formidabile scalatore, 
vincitore di sette maglia a pois al Tour de France, questa è 
una delle maglie indossate sul podio nel 1997, presenta sul 
fronte una dedica con firma autografa.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 300 - 400

55

Danilo Di Luca - Team Liquigas - Maglia Rosa - 2007
Maglia gara Rosa, Santini, taglia XS (40).
Sul fronte sponsor tecnici e commerciali con splendida firma 
autografa.
Sul retro numeri di gara 151 parzialmente staccati.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750
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56

56

Fabian Cancellara - Bicicletta Trek del Team Trek-Segafredo - 
Milano-Sanremo 2016
Bicicletta gara Trek, modello Madone, tinta grigio scuro 
(rispetto alle rosse del team) e colori della Milano-Sanremo 
all’interno della forcella. Interamente in carbonio, montata 
con gruppo Shimano Dura Ace Di2, con linee fortemente 
aerodinamiche tra cui va segnalata la particolarità del tubo di 
sterzo che nasconde all’aria il freno anteriore ed è dotato di due 
alette che si aprono quando si gira il manubrio per permettere 
la rotazione del freno.
Personalizzata inoltre con l’elenco dei piazzamenti del 
campione elvetico negli ultimi quattro anni nella Classicissima 
di primavera e con una targhetta Tony M che sta per Tony 
Montana, soprannome di Cancellara, parzialmente staccata.
La bicicletta, impreziosita dalla firma autografa del corridore 
sul tubo verticale, è stata venduta in un’asta di beneficenza 
Laureus for sport nel 2016 di cui lui è Academy Member.
Provenienza:
Laureus for sport nel 2016
Collezione privata

€ 10.000 - 15.000

B I C I C L E T T E
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F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
O G G E T T I  E  D O C U M E N T I

lot t i  |  lots  57-132 

57

Ludwig Hohlwein 1874-1949 - “John Bull” Fussballstiefel 1911
Litografia a colori. Kölner verglas-Anstalt & Druckerei, Köln.
Rifilato al margine inferiore, manca una scritta riservata al negoziante
Qualità: B.
83,5 x 73 cm

€ 750 - 1.000

58

Felice e Aldo Borel - 1929/1949
Insieme di oltre 60 stampe fotografiche di vario formato che ritraggono 
in gran parte i due giocatori sia in azioni di gioco sia in posa.
Qualità mista da esaminare.

€ 300 - 400

57

59

59

Campionati del Mondo Uruguay - 1930
Biglietto di Tribuna America: serie 5. Completo, maschio e 
femmina, molto ben conservato, lieve piega in alto sopra la 
seconda “O” di “Campeonato”.
Molto raro
12 x 10 cm

€ 500 - 1.000
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60

Calcio - anni ‘40
Quaderno che raccoglie oltre 300 firme autografe di calciatori 
e formazioni intere appartenenti a squadre significative 
come il Grande Torino, l’Ambrosiana, la Lazio e molte altre. 
Splendido e unico nel suo insieme.

€ 6.000 - 7.500

60
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61

Firme autografe - 1962/1975
F.C. Inter, Sandro Mazzola, cartolina con firma autografa; 
S.S. Lazio, Mario Frustalupi, stampa fotografica con firma 
autografa; unite quattro figurine applicate su pagine di 
quaderno con firme autografe.

€ 100 - 150

62

Fìgurine Panini - 1974
Pacchetto da 50 L. “Super” (in rosso) Munchen ‘74 dei 
Campionati Mondiali di Calcio. Unite tre figurine con 
combinazioni non comuni. Raro insieme.

€ 500 - 600

63

Calcio - anni ‘80
Venticinque stampe fotografiche “Ernesto Spezie” riferite 
a momenti di gioco e allenamenti di varie società tra cui 
Juventus, Torino, Verona e Inter.
Formati diversi per lo più 24 x 18 cm

€ 150 - 250

64

Eusébio da Silva Ferreira - Benfica - 1995
Cartolina con firma autografa della Pantera nera. Autografo 
raccolto in occasione dell’incontro Milan vs Benfica del 
1 marzo 1995

€ 100 - 150

65

Dino Ballacci - Bologna F.C. - 1945/57
Stampa fotografica che lo ritrae in un’azione di gioco, con 
dedica e firma autografa. Stampa di “Foto Fiorenza” A.C. 
Firenze.
18 x 13 cm

€ 75 - 100

66

Bologna F.C. 1909 - 8 giugno 1964
Edizione completa in 14 pagine del quotidiano Tuttosport 
datato 8 giugno 1964 dedicato al Bologna Campione d’Italia

€ 200 - 300

67

A.C. Fiorentina - Stagione 1932-1933
Due cartoline fotografiche che ritraggono la squadra in abiti 
di rappresentanza, firme autografe al verso. 
13.5 x 8.5 cm

€ 300 - 400

67
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68

Elkjaer e Briegel - Hellas Verona F.C. - Stagione 1984-1985
Poster, inserto del Guerrin Sportivo, che ritrae i due calciatori 
e Osvaldo Bagni in posa e con le firme autografe di tutti e tre.

€ 75 - 100

69

F.C. Inter - 1964/1965
Edizione completa in 10 pagine del quotidiano Tuttosport 
datato 28 maggio 1964 dedicato all’Inter vincitore della 
Coppa Campioni, unite tre edizioni complete del medesimo 
quotidiano relative alla vittoria dell’Inter al Mondiale per Club 
contro l’Indipendente datate 9, 10 e 16 settembre 1965.

€ 300 - 400

70

F.C. Inter - Stagione 1970-1971
Stampa fotografica che ritrae la squadra in posa con le firme 
autografe dei calciatori.
Foto Celso Battaia, alcuni difetti, da esaminare.
24 x 18 cm

€ 200 - 300

71

Sandro Mazzola - Inter F.C. - 23 maggio 1971
Cartolina ufficiale per la vittoria del Campionato 1970-1971 
con la firma autografa del calciatore.

€ 50 - 100

72

F.C. Inter - 24 aprile 1977
Carta intestata dell’Hotel Mondial Roma con le firme 
autografe dei giocatori dell’Inter in occasione dell’incontro di 
campionato contro la Roma.
17 x 27 cmì

€ 250 - 300

73

Giacinto e Luigi Facchetti - F.C. Inter - 1990/2006
Biglietto di auguri Natalizi con le due firme autografe.

€ 50 - 75

74

Carlo Parola - Juventus F.C. - Stagione 1952-1953
Cartolina fotografica che ritrae il calciatore in posa con firma 
autografa e dedica.
8.5 x 13.5 cm

€ 100 - 200

75

Paolo Rossi - 1973/1985
Stampa fotografica che ritrae Paolo Rossi in allenamento con 
firma autografa.
Stampa di “Ernesto Spezie”.
15 x 24 cm.

€ 150 - 200

75
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76

Juventus F.C. - Stagione 1973 - 1974
Stampa pubblicitaria “Leggete Hurrà Juventus” che ritrae la 
squadra in posa con le firme autografe di tutti i giocatori.
22 x 15.5 cm

€ 100 - 150

77

Juventus F.C. - anni ‘73-74
Maglia store da bambino senza indicazione della taglia e 
senza sponsor tecnico e commerciale, recante diciassette 
firme autografe a pennarello dei giocatori di allora, notati: 
Anastasi, Cuccureddu, Zoff, Capello, Morini, Causio.

€ 1.500 - 2.500

77

80

78

Michel Platini e Giovanni Trapattoni - Juventus F.C. - 1983
Stampa fotografica che ritrae l’allenatore e Le Roi 
all’aeroporto, in partenza per Atene, con le firme autografe 
in pennarello blu.

€ 100 - 150

79

Ian Rush - Juventus F.C. - Stagione 1987-1988
Poster pubblicitario della Nike tratto da Tuttocalcio che ritrae 
il giocatore nell’intento di calciare con firma autografa.

€ 75 - 100

80

Giovanni Agnelli - Juventus F.C. - 24 gennaio 1988
Cartolina con firma autografa dell’Avvocato in occasione 
dell’incontro Como vs Juventus (1-1).

€ 150 - 200
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81

Giampiero Boniperti - Juventus F.C. - 24 gennaio 1988
Cartolina con firma autografa del Presidente della Juventus 
F.C. in occasione dell’incontro Como vs Juventus (1-1).

€ 100 - 150

82

Juventus F.C. - anni ‘90/2000
Sciarpa “Vecchia guardia intoccabili” unita T-Shirt Arditi 
Juventus e due T-Shirt del gruppo storico Fighters una 
relativa alla finale di Amsterdam del 20 maggio 1998.

€ 100 - 150

83

Juventus F.C. - Stagione 1996-1997
Luciano Proverbio, manifesto per i 100 anni della Juventus. 
Firme autografe di Alessandro Del Piero e Filippo Inzaghi.
50 x 70 cm
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 75 - 150

84

Juventus F.C. - Stagione 1996-1997
Album fotografico personalizzato Juventus F.C. contenente 
non solo fotografie della stagione 1996-1997.
Notate fotografie ufficiali di allenamento, partita, 
festeggiamenti della Coppa Intercontinentale.
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 250 - 350

85

Juventus F.C. - Firme autografe - 1997/2015
Insieme di svariate stampe fotografiche delle varie 
formazioni della Juventus (anche ripetute) con moltissime 
firme autografe apposte.
Uniti un calendario ufficiale Juventus del 2007 con molte firme 
autografe dei calciatori, una Media guide Juventus ufficiale 
relativo alla stagione 2003/2004 anch’essa con molte firme 
autografe, oltre a moltissime fotografie e migliaia di firme per 
lo più di giocatori della Juventus. Insieme irripetibile.
Provenienza
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 1.000 - 1.500

86

Juventus F.C. - 2000
Un Sogno in Bianco e Nero - Album fotografico in bianco e 
nero con le firme dei calciatori 
Natalia Aspesi, Aldo Fallai e Gavino Sanna.
30 x 39 cm

€ 100 - 150

84
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87

87

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - 2002
Semplicemente Del Piero - Libro con dedica e firma autografa.
A cura di Gianni Ginsanti, edito e distribuito da Logos Art.
25 x 32 cm

€ 100 - 150

88

Pavel Nedved - Juventus F.C. - 2003
Penna roller Montblanc modello Boheme personalizzata con 
firma (stampata) di Pavel Nedved realizzata in occasione 
dell’assegnazione del trofeo “Pallone d’oro 2003” vinto dal 
calciatore.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 300 - 500

89

Juventus F.C. - 2005/2008
Insieme di gadgets ufficiali di diversa natura tra cui, spille, 
una penna “Juvecentus”, un paio di occhiali Ray Ban Wayfarer 
Classic 2008 colore nero con stemma Juventus sulle 
stanghette. Da esaminare.

€ 100 - 150

88
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90

S.S. Lazio - Stagione 1973-1974
Poster della squadra biancoceleste, in posa, con le firme 
autografe di tutti i giocatori vincitori del primo scudetto.
90 x 70 cm
Provenienza:
Famiglia Frustalupi/Farina

€ 500 - 750

91

A.C. Milan - 1926
Baruffini Ulisse, Il Milan Football Club visto durante 
venticinque anni di sua vita, Milano, coi tipi di Pizzi & Pizio 
Arti Grafiche, 1925.
In 8°, 83, [1] pp., numerose fotografie in b/n n.t., brossura 
editoriale con stemma a colori del Milan al piatto, tracce 
d’uso alla brossura, residui di carta e colla al margine bianco 
di alcune pagine senza pregiudizio, leggermente allentato 
l’ultimo fascicolo, buon esemplare.
Dedica autografa dell’autore, datata 10/12/1926, alla carta 
bianca.
Rarissimo. Si tratta della prima pubblicazione in assoluto 
sulla società rossonera.

€ 1.000 - 1.500

90

91
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94

92

A.C. Milan - 1960/1980
Insieme di oltre 80 cartoline fotografiche, svariate con firma 
autografa originale dei calciatori.

€ 250 - 300

93

A.C. Milan e Nazionale Italiana - 1960/1970
Selezione di sei stampe fotografiche con firme autografe, 
una cartolina Messico ‘70 con le firme al verso, una cartolina 
viaggiata spedita da Sirmione con firme dei calciatori del 
Milan e altri due oggetti con firme diverse

€ 500 - 600

94

A.C. Milan - Biglietto - Finale Coppa dei Campioni Madrid 
1969
Biglietto originale della finale di Coppa dei Campioni Milan 
vs Ajax (4-1) del 28 maggio 1969 disputatasi allo stadio 
Bernabeu di Madrid.
Biglietto di Tribuna de fondo sur.
Alcune pieghe verticali e piccoli fori.
7 x 14,5 cm

€ 150 - 250

95

Silvio Berlusconi - A.C. Milan - 4 gennaio 1987
Cartolina con firma autografa del Presidente dell’A.C. Milan.

€ 100 - 150

96

Filippo Inzaghi - A. C. Milan - 2004
Foglio di 32 francobolli dedicati a Filippo Inzaghi emesso 
dalle poste afgane con quattro firme autografe del calciatore 
del Milan.

€ 50 - 75
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97

Diego Armando Maradona - S.S.C. Napoli - 
Stagione 1985-1986
Cartolina fotografica promozionale con firma 
autografa.
12 x 17 cm

€ 350 - 500

97
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100

S.S.C. Napoli - 1987/1990
Luciano Moggi, firma autografa su biglietto ufficiale del 
Napoli, unita cartolina con francobollo e annullo speciale del 
18/5/1987 con firma autografa del disegnatore del francobollo 
Vincenzo Cozzella.

€ 50 - 75

101

Silvio Piola - Novara F.C. - 7 febbraio 1952
Stampa fotografica che ritrae il calciatore in posa con in 
mano il pallone dei 300 goal. Firma autografa a biro. Foto 
Giovetti Novara.
10.2 x 14.8 cm

€ 200 - 300

102

Roberto Falcão - A.S. Roma - 1981/1985
Poster de Il Guerrin Sportivo che ritrae il calciatore in una 
azione di gioco con firma autografa.

€ 75 - 100

103

Coppa Cassano - 7 settembre 1952
Biglietto di gradinata relativo all’incontro U.C. Sampdoria vs 
Genoa (2-3). Quinta e ultima edizione del prestigioso torneo 
e derby della lanterna.

€ 200 - 300

98

99

98

Diego Armando Maradona - S.S.C. Napoli - 1987
Busta ricordo Napoli campione d’Italia nella stagione 1986-
1987 con splendida firma autografa de El Pibe de Oro.

€ 600 - 750

99

Diego Armando Maradona - SSC Napoli - 1987
Cartoncino filatelico con annullo del 25° anniversario 
dell’Unicef affrancato anche con i due francobolli dedicati ai 
due scudetti del Napoli con splendida firma autografa de El 
Pibe de Oro.

€ 350 - 500
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104

Guglielmo Gabetto - Juventus F.C. e Grande Torino - 1935/49
Quattro stampe fotografiche di medio/grande formato. 
Provenienza:
Famiglia Gabetto

€ 200 - 300

105

Guglielmo Gabetto - Juventus F.C. e Grande Torino - 
1935/1949
Lettera del 20 luglio 1935 ai “Giuocatori della Prima Squadra 
del F.C. Juventus” con firma autografa di Virginia Agnelli 
indirizzata a Guglielmo Gabetto, uniti: Telegramma di 
Gabetto (firmato Flavio) alla sua amata, quattro cartoline 
con firma autografa “Flavio” alla sua famiglia (Gabetto) e il 
giornalino “Il film del campionato 1949” .
Provenienza:
Famiglia Gabetto

€ 200 - 300

106

106

Ezio Loich - Opera Balilla Grandi Giuochi - 1937
Brevetto di primo grado rilasciato al calciatore Ezio Loich.
24,5 x 34,5 cm.

€ 500 - 750
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107

Grande Torino - Stagione 1945-1946
Cartolina fotografica Bertazzini Torino che ritrae la squadra 
in posa, firme autografe dei calciatori. Splendida.
14 x 9 cm

€ 1.000 - 1.250

107

108

108

Grande Torino - 1946/1949
Cartoncino pubblicitario, “La classica saponetta Scudetto 
preferita dagli sportivi”.
Pubblicità subito ritirata dopo la tragedia di Superga, molto 
rara
30 x 23 cm.

€ 350 - 500
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109

109

Grande Torino - 7 settembre 1947
Programma completo in 8 pagine relativo all’incontro 
amichevole Barcellona vs Torino (0-2) con reti di Gabetto e V. 
Mazzola. Fu la prima partita ufficiale di una squadra italiana 
nel secondo dopoguerra, disputata grazie all’entrata in 
vigore del trattato di pace.
25 x 35 cm

€ 150 - 250

110

Grande Torino - 10 novembre 1948
Cartolina fotografica datata 10 novembre 1948 
raffigurante la piazza Carlo Rogier di Bruxelles con 
al retro le firme dei giocatori del grande Torino 
che parteciparono all’amichevole del 11 novembre 
contro il Royal Racing Club de Bruxelles vinta dai 
granata per 3 a 0.
14 x 8.5 cm

€ 1.000 - 1.500

110
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111

111

Grande Torino - 3 maggio 1949
Cartolina fotografica datata 3 maggio 1949 
raffigurante una veduta de “Costa Do Sol Estoril” 
con al retro le firme di tutta la squadra del Grande 
Torino, spedita il giorno dell’amichevole contro il 
Benfica.
13.5 x 8.5 cm

€ 2.500 - 3.500
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112

Grande Torino - 30 aprile 1949
Biglietto di Tribuna Laterale: F.C. Internazionale vs Torino (0-
0) ultima partita di campionato della stagione 1948-1949 che 
sancisce la vittoria del sesto titolo del Torino F.C. La partita si 
svolse cinque giorni prima del tragico incidente di Superga. 
Il biglietto è solo metà, indicazioni a biro dello 0 a 0 sul 
biglietto come da usanza.
Molto raro.

€ 2.000 - 3.000

113

112

113

Guglielmo Gabetto - Grande Torino - 
2/13 maggio 1949
Cartolina fotografica spedita da “Flavio”, così si 
firmava Guglielmo Gabetto, alla famiglia il 2 maggio 
1949.
Uniti: lettera dell’associazione Calcio Torino diretta 
ai familiari per il ritiro dei documenti e oggetti 
personali recuperati dai resti dell’aereo e verbale con 
l’elenco degli oggetti recuperati. Uniti al lotto una 
poesia di un tifoso e un biglietto di condoglianze 
dell’ “Associacao de Futebol do Porto”.
Provenienza:
Famiglia Gabetto

€ 500 - 1.000
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114

114

Torino F.C. - 2024
Maglia store, home, Joma a maniche corte in taglia M, prodotta per 
celebrare la Squadra del grande Torino nella ricorrenza del 75° anno 
dalla loro tragica scomparsa.
Confezione originale, allegate tre testate dell’epoca Tutto Sport, 
Gazzetta e Stampa Sera.

€ 400 - 500

116

115

Torino F.C. - prima metà anni ‘60
Cartolina fotografica del Torino con al retro le firme dei 
calciatori, unita una stampa fotografica di Roberto Rosato 
con firma autografa.
14 x 10 cm

€ 100 - 150

116

Torino F.C. - scudetto tricolore - Stagione 1976-1977
Scudetto ricamato che fu applicato sulle maglie della 
stagione 1976-1977.
Fu il settimo scudetto, festeggiato da settantamila tifosi in 
delirio per il titolo, conquistato 27 anni dopo Superga. Pulici 
si aggiudicò anche il titolo di capocannoniere, con 21 reti, 
seguito da Graziani, con 15 gol. La formazione era: Castellini, 
Santin, Salvadori, Patrizio Sala, Mozzini, Caporale, Claudio 
Sala, Pecci, Graziani, Zaccarelli, Pulici.

€ 500 - 750
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117

Torino F.C. - anni ‘80
Bandiera anni ‘80, scatola metallica e stemma del Toro da 
cucire.

€ 50 - 75

118

Vicenza Calcio - 1959
Stampa fotografica che ritrae la squadra in posa con le firme 
autografe dei calciatori,
unite tre cartoline fotografiche con le firme autografe di 
Francesco Morini, Giampiero Boniperti ed Ernesto Castano.

€ 100 - 150

119

Franz Anton Beckenbauer - Nazionale Tedesca di Calcio - 
2014
Stampa fotografica montata su cartoncino con firma 
autografa a data 23 marzo 2014.
21 x 29.5 cm

€ 100 - 150

120

Nazionale Italiana di Calcio - 1942
Cartolina fotografica del 1942 raffigurante Piazza Roma 
a Chiavari con al retro le firme autografe della Nazionale 
Italiana di Calcio.
Nel 1942 l’impianto di Chiavari accolse le sessioni di 
allenamento della Nazionale italiana in preparazione alle 
amichevoli internazionali contro la Croazia e la Spagna.
14.5 x 10 cm

€ 300 - 400

120

121

121

Nazionale Italiana di Calcio - 11 novembre 1945
Cartolina fotografica datata 11 novembre 1945 raffigurante 
una veduta di Zurigo con al retro le firme autografe dei 
giocatori della Nazionale Italiana di Calcio.
Dopo una sospensione di 3 anni e mezzo per la guerra, 
la Nazionale torna a giocare a Zurigo contro la Svizzera. 
La partita termina 4-4. Cinque undicesimi della squadra 
sono esordienti (Sentimenti IV, Ballarin, Maroso, Parola e 
Castigliano), poi c’è Grezar alla seconda presenza in azzurro, 
Loik e Mazzola alla terza. I tre senatori reduci dal Mondiale 
del 1938 sono Ferraris II con 11 presenze, Biavati con 16 e Piola 
con 31.
14.5 x 10.5 cm

€ 300 - 400
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122

123

124

122

Guglielmo Gabetto - Nazionale Italiana di Calcio - 1947
Cartolina fotografica della Nazionale Italiana con le firme 
autografe dei calciatori, unite due cartoline fotografiche 
che ritraggono Guglielmo Gabetto in posa, una con firma 
autografa.
Provenienza
Famiglia Gabetto

€ 300 - 500

123

Nazionale Italiana di Calcio - 5 aprile 1948
Biglietto di Tribuna d’onore relativo all’incontro amichevole 
Francia vs Italia del 4 aprile 1948 (un angolo mancante) unito 
biglietto ufficiale d’invito del giorno successivo la partita con 
le firme autografe dei giocatori.

€ 750 - 1.000

124

Nazionale Italiana di Calcio - 16 maggio 1948
Biglietto di tribuna relativo all’incontro del cinquantenario 
della F.I.G.C. disputatosi allo stadio Comunale di Torino. Uniti 
lo speciale, completo in 16 pagine, edito da Tuttosport e il 
numero a sei pagine de “La gazzetta Sportiva”

€ 400 - 500

125

Enzo Bearzot - Nazionale Italiana di Calcio - 1975/1986
Biglietto di auguri con la firma autografa del Commissario 
Tecnico.

€ 75 - 100
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126

Nazionale Italiana di Calcio - 1980/1987
Quattro cartoline con le firme autografe dei Commissari 
Tecnici della Nazionale Italiana di Calcio Edmondo Fabbri, 
Enzo Bearzot, Azelio Vicini e Arrigo Sacchi.

€ 200 - 250

127

Paolo Rossi - Nazionale Italiana di Calcio - 1982
Poster “ Volpe Azzurra” con dedica e firma autografa.

€ 150 - 200

128

Giancarlo Antonioni - Nazionale Italiana di Calcio - 1982
Stampa fotografica in bianco e nero che ritrae il capitano 
della nazionale italiana in un momento di relax con splendida 
firma autografa in pennarello blu.

€ 50 - 75

129

Marco Tardelli - Nazionale Italiana di Calcio - 1982
Stampa fotografica in bianco e nero che ritrae Tardelli 
esultare dopo l’incontro contro l’Argentina vinta per 2 a 1 con 
firma autografa.

€ 75 - 100

131 132

130

Paolo Rossi - Nazionale Italiana di Calcio - 1982
Stampa fotografica che ritrae Paolo Rossi in allenamento con dedica 
e firma autografa.

€ 100 - 150

131

Nazionale Italiana di Calcio - Campionati Mondiali di Calcio - Spagna 
1982
Busta dell’ 11 luglio 1982 (Italia Campione del Mondo) con il biglietto 
d’ingresso, l’annullo speciale del 12/09/1982 sul francobollo e la 
firma autografa del suo autore, Renato Guttuso. Presenti le tre firme 
autografe dei tre calciatori che hanno segnato contro la Germania: 
Paolo Rossi, Marco Tardelli e Alessandro Altobelli. Raro e irripetibile 
insieme.

€ 500 - 750

132

Pelé - Nazionale Brasiliana di Calcio - 1990
Insieme di due firme autografe apposte in pennarello nero al suo 
arrivo all’aeroporto della Malpensa del 31/10/1990 sul francobollo del 
Brasile e sul foglietto emessi in occasione del suo millesimo gol.

€ 500 - 750
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F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
C O P P E  E  M E D A G L I E

lot t i  |  lots  133-146

133

Juventus F.C. - Stagione 2000-2001
Cofanetto ufficiale Juventus F.C. in legno contenente la 
riproduzione in miniatura delle sette tipologie di coppe 
vinte e targa con palmares della società.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus 
Collezione privata

€ 100 - 150

134

Juventus F.C. - 25 maggio 2004
Trofeo “Man of the Match” relativo all’incontro Juventus 
vs Lecce (3-4) trentunesima giornata del campionato 
2003-2004.
Prodotto da Ottaviani argenti.

€ 100 - 150

135

Juventus F.C. - Campione d’Italia - Stagione 2013-2014
Coppa in metallo. Esemplare originale in scala ridotta della 
coppa “Juventus Campione d’Italia” consegnata ai calciatori 
e ai dirigenti della squadra, in confezione originale, priva 
della targhetta di provenienza.
La coppa non è stata assemblata in asse perfetto.
Misure scatola 180 x 180 x (h) 290 mm
Altezza 200 mm

€ 500 - 750

136

FIFA World Cup Spagna - 1982
Medaglia della F.I.G.C. Italia Campione del Mondo (diametro 
9 cm. - 347 gr.) - Medaglia Bertoni Milano.

€ 200 - 300

135
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137

Juventus F.C. - Supercoppa Italiana - 22 dicembre 2019
Medaglia di secondo classificato relativo alla finale di 
Supercoppa Italiana Juventus - Lazio (1-3) disputatasi a 
Riyadh, consegnata ai calciatori e allo staff della Juventus.

€ 250 - 350

138

A.C. Reggiana - Stagione 2022-2023
Medaglia ufficiale della F.I.G.C. di 1° classificata del 
Campionato di serie C, girone B in dono ai giocatori e ai 
dirigenti

€ 750 - 1.000

139

Juventus F.C. - Champions League - anni 2000
Coppia di gemelli in argento per polsini con riprodotto il 
classico pallone della Champions League.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus.
Collezione privata.

€ 100 - 150

140

143

140

Juventus F.C. - Gagliardetto - Finale di coppa UEFA 1977
Gagliardetto commemorativo della vittoria della Juventus 
in finale di coppa UEFA, disputata in due incontri: andata 
a Torino (1-0) il 4 maggio 1977 e il ritorno a Bilbao (2-1) il 
18 maggio 1977 con le firme autografe dei giocatori della 
Juventus.

€ 500 - 750

141

Nazionale di CAlcio della Germania - Gagliardetto - anni ‘80
Gagliardetto ufficiale della Nazionale Tedesca di calcio, con al 
verso la bandiera della Germania.
30 x 46 cm

€ 250 - 350
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145

142

Nazionale di Calcio dell’Austria - Gagliardetto - anni ‘80
Gagliardetto ufficiale della Nazionale di Calcio Austriaca.
30 x 46 cm

€ 150 - 200

143

Juventus F.C. - Gagliardetto - Coppa Intercontinentale 
8 dicembre 1985
Gagliardetto relativo alla finale di Coppa Intercontinentale 
Argentinos J. vs Juventus (2-2 dopo i rigori 2-4) dell’ 
8 dicembre 1985 disputatasi a Tokio con le firme autografe 
della squadra vincitrice.

€ 750 - 1.000

144

A.C. Milan - Gagliardetto - Stagione 1996-1997
Gagliardetto ufficiale da campo relativo all’incontro
Milan vs Fiorentina (1-0) del 27 ottobre 1996.
Provenienza:
Alfredo Trentalange
Collezione privata

€ 200 - 300

146

145

F.C. Barcellona - Gagliardetto - Stagione 1997-1998
Gagliardetto ufficiale da campo relativo all’incontro 
del trofeo Gamper Barcellona vs Sampdoria (2-2) 
del 16 agosto 1997.

€ 500 - 750

146

F.C. Inter - Gagliardetto - Stagione 2023-2024
Gagliardetto ufficiale da campo relativo al derby 
Milan vs Inter (1-2) del 22 aprile 2024, partita che 
sancisce la vittoria dello scudetto dell’Inter.

€ 350 - 500
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147

Kamil Glik - Torino F.C: - Stagione 2014-2015
Fascia da capitano preparata/indossata da Glik in occasione 
del Derby Torino-Juventus (2-1) del 26 aprile 2015.

€ 100 - 150

148

Kamil Glik - Torino F.C. - Stagione 2014-2015
Fascia da capitano personalizzata Kamil Glik - Curva Martona.

€ 100 - 150

149

Kamil Glik - Torino F.C. - 4 maggio 2015
Fascia da capitano personalizzata 4 Maggio 1949 - 
4 Maggio 2015

€ 100 - 150

150

Kamil Glik - Torino F.C. - Stagione 2015-2016
Fascia da capitano preparata/indossata da Glik in occasione 
dell’incontro Torino vs Milan (1-1) del 17 ottobre 2015.

€ 100 - 150

151

Juventus F.C. - anni ‘90/2000
Borsone ufficiale Juventus sponsor tecnico Kappa numero 
6 stampato, unite numerose magliette da store, da 
allenamento, pantaloncini, asciugamani e un gagliardetto 
ufficiale.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus 
Collezione privata

€ 500 - 750

152

Torino F.C. - Stagione 1994-1995
Borsone da calcio Lotto, uniti due pettorine da allenamento, 
una maglia da allenamento Kelme in taglia XL e un giaccone 
invernale Kelme in taglia XL

€ 400 - 500

153

Edwin van der Sar - Juventus F.C. - 1999/2001
Coppia di guanti da portiere Adidas personalizzati con nome 
del giocatore. Spugna interno mano rovinata dal tempo. 
Unita una stampa fotografica con dedica e firma.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 100 - 200

154

Gianluigi Buffon - Juventus F.C. - anni 2000
Coppia di guanti da portiere Puma personalizzati con nome 
del giocatore e corredati da custodia originale. Spugna 
interno mano rovinata dal tempo. 
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 100 - 200

F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
P A L L O N I  E  S C A R P E

lot t i  |  lots  147 - 168

147

148
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155

Nazionale Italiana di Calcio - 6 maggio 1959
Pallone utilizzato nell’incontro amichevole Inghilterra vs Italia 
(2-2) disputatosi il 6 maggio 1959 allo stadio di Wembley di 
Londra.
Firma autografa di Lorenzo Buffon con data e risultato scritti 
con il pennarello.
Provenienza:
Lorenzo Buffon.
Famiglia Buffon.

€ 1.000 - 1.500

156

S.S.C. Napoli - Stagione 1967-1968
Pallone regolamentare in cuoio con le firme di buona parte 
dei calciatori della squadra.
Notati: Dino Zoff, Stelio Nardin, Vincenzo Montefusco, Luigi 
Pogliana, Ivano Bosdaves, José Altafini, Cané

€ 750 - 1.000

155

156

157

157

Edson Pelè - Santos -1968
Pallone “Fabbrica Maracanà Sàopaulo” con le firme dei 
giocatori del Santos fra cui Edson Pelè per esteso. Camera 
d’aria interna non più funzionante, ma ben conservato con 
colori originali e brillanti, le firme tutte chiaramente leggibili.

€ 2.500 - 3.000

158

West Ham United Football Club - anni 2000
Pallone ufficiale e due stendardi di cui uno personalizzato 
West Ham United e uno England, unita una bandiera bianco-
rossa England.

€ 200 - 250

159

F.C. Inter - Stagione 2008-2009
Pallone Nike Total 90 Omni con le firme autografe dei 
calciatori vincitori dello scudetto nella stagione 2008-2009.

€ 200 - 250
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160

Diego Armando Maradona - S.S.C. Napoli - anni ‘80
Scarpe Puma personalizzate Diego senza indicazione 
della taglia, Made in west Germani sulla linguetta esterna.
Sei tacchetti in ferro, evidenti segni di giuoco.
Misura indicativa della suola esterna 26 cm.
Provenienza:
Collezione Privata

€ 7.500 - 10.000

160
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161

U.C. Sampdoria - Stagione 1990-1991
Scarpe gara Kronos, senza alcuna indicazione di taglia e senza 
etichette e plantare.
Le scarpe risultano molto danneggiate dal tempo con la suola 
incompleta e priva di diversi tacchetti, la scarpa destra è priva anche 
della linguetta.
Provenienza:
Mauro Fognani (detto Kappe), fotografo ufficiale della Federazione 
Blucerchiata.
Famiglia Fognani.

€ 200 - 300

161

162

162

Hristo Stoičkov - Parma F.C. - Stagione 1995-1996
Scarpe gara Kronos, personalizzate con ricamo Stoičkov sulla 
linguetta.
Senza indicazione della taglia.
Evidenti segni di gioco.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000
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163

Juventus F.C. - Stagione 1996-1997
Scarpe Store Pantofola d’oro, taglia 44, personalizzate per il 
24° scudetto della Juventus.

€ 150 - 200

164

Ciro Ferrara - Juventus F.C. - Stagione 1998-1999
Scarpe Kappa Player Gara, misura 41, senza soletta interna.
Numero 2 con pennarello nero sulla suola.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 150 - 250

165

Pavel Nedved - Juventus F.C. - anni 2000
Due paia di scarpe d’allenamento Uhlsport, senza soletta. 
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 200 - 300

164
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166

166

Roberto Baggio - Brescia Calcio - Stagione 2000-2001
Scarpa gara artigianale, marchiata Kappa senza indicazione 
di taglia o etichette.
Indossate negli allenamenti e nelle partite nella stagione 
2000-2001 e donate alla fine della stagione a un ex calciatore 
delle giovanili Nazionali Brescia Calcio dopo una partita 
amichevole in preparazione all’incontro domenicale.
Provenienza:
Marco Baronchelli ex giocatore Allievi Nazionale Brescia nella 
stagione 2000-2001

€ 2.000 - 3.000

167

Juventus F.C. - anni 2000
Cinque paia di scarpe di giocatori Juventus degli anni 2000, 
tra cui:
Nike attribuite a Marco Di Vaio; Lotto taglia 45,5 attribuite 
a Jonathan Zebina; Asics attribuite a Ruben Oliveira; Nike 
taglia 45 e Asics taglia 7.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 300 - 400

168

Paulo Dybala - Juventus F.C. - Stagione 2016-2017
Scarpe allenamento Nike, modello Mercurial, personalizzate 
con bandiera dell’Argentina e nome del giocatore. 
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 200 - 300
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F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
L E  N A Z I O N A L I

lot t i  |  lots  169-208

169

Lorenzo Insigne - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionati Europei 2021
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia S.
Sul fronte patch dell’incontro Italia vs Austria.
Nome e numero 10 applicati
Patch dei campionati Europei di Calcio sulla manica destra, 
patch UEFA Respect sulla manica sinistra.
Maglia preparata/indossata da Insigne per gli ottavi di finale 
Italia vs Austria (2-1) del 26 giugno 2021.
Provenienza:
Dirigente Italia
Collezione privata

€ 350 - 500

170

Jorginho - Nazionale Italiana di calcio - 
Campionati Europei 2021
Maglia gara away, Puma, a maniche corte, taglia M.
Sul fronte patch dell’incontro Belgio vs Italia.
Nome e numero 8 applicati
Patch dei campionati Europei di Calcio sulla manica destra, 
patch UEFA Respect sulla manica sinistra.
Maglia preparata/indossata da Jorginho per i quarti di finale 
Belgio vs Italia (1-2) del 2 luglio 2021.
Provenienza:
Dirigente Italia
Collezione privata

€ 350 - 500

171

Giovanni Di Lorenzo - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionati Europei 2021
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 2 applicati.
Patch Campionati Europei 2020 sulla manica destra. Respect 
sulla manica sinistra.
Maglia preparata/indossata in occasione dell’incontro Italia 
vs Inghilterra (3-2 d.c.r.) dell’11 luglio 2021 valido come finale 
degli Europei 2021 disputatosi a Wembley.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 800

172

Lionel Messi - Nazionale Argentina di Calcio - 
Stagione 2020-2021
Maglia gara away, Adidas, a maniche corte, taglia 4.
Nome e numero 10 applicati con firma autografa.
Patch Copa America Campeon 2021.
Provenienza:
Collezione privata

€ 700 - 800

172
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173

Matteo Darmian - Nazionale Italiana di Calcio - Euro 2016
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 20 applicati.
Patch Qualificazioni Euro 2016 sulla manica destra e UEFA 
Respect con cuore di Calcio sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

174

Mattia Perin - Nazionale Italiana di Calcio - 
Stagione 2013-2014
Maglia gara portiere, Puma, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome del calciatore e numero 26 applicati.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

175

Claudio Marchisio - Nazionale Italiana di Calcio - 
Stagione 2012-2013
Maglia gara away, Puma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 8 applicati.
Provenienza: 
Collezione privata

€ 300 - 400

176

Luca Toni - Nazionale Italiana di Calcio - 
Qualificazioni Mondiali di Calcio 2006
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 18 applicati.
Patch FIFA World Cup Germany 2006 applicata sulla manica 
destra e leggermente staccata.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

177

Jérôme Rothen Nazionale di Calcio Francese - 30 aprile 2003
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: numero 14 applicato, stemma della Nazionale 
Francese di calcio con partita e data.
Sul retro: nome e numero 14 applicati.
Maglia preparata/indossata da Rothen in occasione 
dell’incontro amichevole Francia vs Egitto (5-0) del 30 aprile 
2003
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

178

Christian Vieri - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionato del Mondo Corea/Giappone 2002
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte scudetto dell’Italia e numero 21.
Sul retro nome e numero 21 termo-applicati.
Sulla manica destra: tre stelle ricamate. Sulla manica sinistra: 
patch 2002 Fifa World Cup Korea Japan termo applicata.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

177
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179

Filippo Inzaghi - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionato del Mondo Corea/Giappone 2002
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 9 applicati.
Patch “2002 Fifa World Cup Korea Japan”.
Maglia preparata/indossata per Inzaghi per la partita Italia - Messico 
(1-1) disputatasi allo “Stadium Big Eye” a Oita il 13 giugno 2002 (unica 
partita in cui la Nazionale usò la maglia bianca).
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

180

Fabio Cannavaro (attribuita) - Nazionale Italiana di Calcio - 2001
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Numero 5 applicato. 
Maglia preparata/indossata per Cannavaro e attribuita all’incontro 
Italia-Ungheria (1-0) del 6 ottobre 2001.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

181

Paolo Maldini - Nazionale Italiana di Calcio - Qualificazioni Euro 2000
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, taglia L.
Sul fronte: numero 3 applicato e scudetto tricolore cucito sormontato 
da tre stelle.
Sul retro: numero 3 applicato, parzialmente rovinato.
Provenienza: 
Collezione privata

€ 250 - 350

182

Francesco Moriero - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionato del Mondo Francia 1998
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte: stemma della F.I.G.C. scritta Fifa World Cup France 1998 e 
numero 17.
Sul retro: nome e numero 17 applicati.
Provenienza:
Francesco Moriero
Collezione privata

€ 750 - 1.000

182
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183

Nazionale di calcio della Russia - 1997
Maglia gara away, Nike, a maniche lunghe, taglia XL
Sul fronte: stemma della Nazionale di calcio della Russia.
Sul retro numero 9 in vernicetta.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

184

Pavel Nedved - Nazionale Repubblica Ceca - Stagione 1996
Maglia gara away, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 4 in flock.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

185

Nazionale Italiana di Calcio U21 - Stagione 1996-1997
Maglia gara away, Nike, a maniche lunghe, taglia XL
Sul fronte: stemma della Federazione Italiana Giuoco Calcio e numero 
5.
Sul retro: numero 5 in flock e scritta Italia in basso.
Il numero è lievemente staccato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

186

Malta F.A. - 1993
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte: stemma della Malta Football Association e firma 
autografa di Alain Sutter.
Sul retro: numero 13 in sublimatico.
Maglia indossata in occasione dell’incontro valevole per le 
qualificazioni ai Mondiali USA ‘94 Malta vs Svizzera (0-2) del 
17 aprile 1993 e scambiata a fine partita con Alain Sutter.
Provenienza:
Alain Sutter
Collezione privata

€ 300 - 400

185

183

186
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190

188

187

Nazionale Scozzese di Calcio - Qualificazioni Mondiali USA 
1994 - Stagione 1993-1994
Maglia gara portiere, Umbro, a maniche lunghe, taglia L.
Numero 1 cucito.
Maglia preparata/indossata in occasione delle qualificazioni 
ai mondiali di calcio
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

188

Carmel Busuttil Malta F.A. - 1992
Maglia gara away, Lotto, a maniche lunghe, taglia L
Sul fronte stemma della Malta Football Association e firma 
autografa di Alain Sutter.
Sul retro numero 9 in sublimatico.
Maglia indossata da Busuttil in occasione dell’incontro 
valevole per le qualificazioni ai Mondiali USA ’94 Svizzera vs 
Malta (3-0) del 18 novembre 1992 e scambiata a fine partita 
con Alain Sutter.
Provenienza:
Alain Sutter
Collezione privata

€ 300 - 400

189

Nazionale Scozzese di Calcio - 
Qualificazioni Mondiali USA 1994 - Stagione 1992-1993
Maglia gara portiere home, Umbro, a maniche lunghe, 
taglia L.
Numero 1 cucito.
Maglia preparata/indossata in occasione delle qualificazioni 
ai mondiali di calcio in USA 1994.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

190

Walter Zenga - Nazionale Italiana di Calcio - 
Stagione 1991-1992
Maglia gara portiere, Diadora, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: stemma della F.I.G.C.
Sul retro: numero uno in flock
Maglia indossata da Zenga e attribuita all’incontro Italia vs 
Cipro (2-0) del 21 dicembre 1991.
Provenienza:
Nicolau ex calciatore della nazionale di Cipro nella stagione 
1991-1992
Collezione privata

€ 500 - 750
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195

Matz Magnusson Nazionale di Calcio della Svezia - 1987
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte stemma della Nazionale di Calcio della Svezia e firma 
autografa di Alain Sutter.
Sul retro numero 15 termo applicato.
Maglia indossata da Magnusson in occasione dell’incontro valevole 
per le qualificazioni ad Euro ‘88 Svizzera vs Svezia (1-1) del 17 giugno 
1987 e scambiata a fine partita con Alain Sutter.
Provenienza:
Alain Sutter
Collezione privata

€ 400 - 500

191

Nazionale Tedesca di Calcio - 1990
Maglia allenamento, Adidas, a maniche lunghe.
Firme autografe dei giocatori sul fronte.
Incorniciata (100 x 100 cm) con firma autografa e dedica di 
Andreas Brehme 1990 sul vetro.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 600

192

Carlo Ancelotti (attribuita) - Nazionale Italiana di Calcio - 
Campionati Europei 1988
Maglia gara home, Diadora, a maniche corte, taglia L (50/52).
Numero 9 in flock.
Maglia preparata/indossata da Ancelotti in occasione dei 
Campionati Europei di Calcio 1988.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

193

Paolo Siroti - Nazionale Italiana di Calcio U19 - 1988
Maglia gara home, Diadora, a maniche corte, senza 
indicazione della taglia.
Maglia indossata da Siroti in occasione di un torneo 
internazionale con la Nazionale Italiana di Calcio U19.
Allegato COA del calciatore.
Provenienza:
Paolo Siroti
Collezione privata

€ 100 - 150

194

Nazionale Svedese di Calcio - Stagione 1988
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia 7/8.
Numero 5 blu.
Maglia preparata/indossata in occasione delle qualificazioni 
ai mondiali di Italia 1990.
Provenienza:
Collezione privata

€ 450 - 600

195
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196

Diego Armando Maradona - Nazionale Argentina di Calcio - 
1986
Maglia gara home Le Coq Sportif, taglia 44, a manica corta.
Sul fronte: stemma della Nazionale di Calcio Argentina.
Sul retro: numero 10 nero in flock.
Maglia preparata/indossata da Maradona nel 1986.
Allegato dichiarazione di provenienza.
Provenienza:
Collezione privata di Nicolàs Leoz Almiròn, presidente della 
CONMEBOL (South American Football Confederation).
Parente di Nicolàs Leoz Almiròn

€ 7.500 - 10.000

196
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197

198

197

Roberto Baggio (attribuita) - Nazionale Italiana di calcio - 
1986
Maglia gara home, Diadora, a maniche lunghe, taglia non più 
leggibile.
Sul fronte: stemma della FIGC
Sul retro: numero 10 in flock e firma autografa di Baggio.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 600

198

Claudio Branco (attribuita) - Nazionale Brasiliana di Calcio - 
Campionati del Mondo in Messico 1986
Maglia gara home, Topper, a maniche corte, taglia 10.
Sul fronte: Stemma della Confederação Brasileira de Futebol, 
sormontato da tre stelle.
Sul retro: numero 17 in vernicetta.
Provenienza:
Dirigente Brescia nella stagione 1986-1987
Collezione privata

€ 600 - 750
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199

199

Nazionale Inglese di calcio - 1982
Maglia gara home, Admiral, a maniche corte, taglia 97-102.
Sul fronte: stemma della Nazionale Inglese di Calcio.
Sul retro: numero 2 rosso cucito.
Maglia indossata in occasione dell’incontro Inghilterra vs 
Italia (serie C) disputato allo stadio Aberdeen in Scozia 
(torneo 4 nazioni) e scambiata a fine partita con l’avversario 
Eligio Nicolini.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Eligio Nicolini

€ 500 - 750

200

Franco Causio (attribuita) - Nazionale Italiana di Calcio - 
1980
Maglia gara home a maniche lunghe, senza etichette e 
indicazioni di taglia.
Sul fronte: stemma della Federazione Italiana Giuoco Calcio.
Sul retro: numero 7 cucito.
La maglia è stata lavata.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750

200
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201

201

Pelé - Nazionale Brasiliana di Calcio - Stagione 1970-1971
Maglia gara home, Athleta, a maniche corte, senza etichette 
e indicazione della taglia.
Sul fronte: stemma della Confederecao Brasileira de Futebol 
sormontato da tre stelle e firma autografa per esteso, 
leggermente evanescente, Edson Pelé.
Sul retro: numero 10 verde cucito.
Provenienza:
Collezione privata

€ 7.500 - 10.000
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203

Nazionale di Lega di serie A - 1961
Maglia gara Vittore Gianni rossa a maniche lunghe con 
colletto e polsini verdi.
Sul fronte stemma rettangolare della Nazionale di Lega 
di Serie A.
Sul retro: numero 13 bianco in stoffa cucito.
Uniti paio di calzettoni.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 2.000 - 3.000

202

Gigi Riva - Nazionale Italiana di Calcio - anni ‘70
Maglia gara away, in lanetta, a maniche lunghe.
Sul fronte: scudetto tricolore cucito.
Sul retro numero 11 in stoffa cucito e firma autografa di 
Gigi Riva.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 3.000 - 4.000

202

203
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204

205

204

Lorenzo Buffon - Nazionale Italiana di Calcio - 1958/1962
Maglia gara in lana grigio scuro a maniche lunghe.
Colletto e polsini azzurri, sul fronte scudetto tricolore 
con scritta Italia cucito.
Sul retro numero 1 in nero cucito.
La maglia presenta alcuni rattoppi e altri segni 
del tempo oltre che di campo.
Provenienza:
Lorenzo Buffon
Famiglia Buffon

€ 1.500 - 2.000

205

Lorenzo Buffon - Nazionale Italiana di Calcio - 1958/1962
Maglia gara in lana grigio chiaro a maniche lunghe.
Colletto e polsini azzurri, sul fronte scudetto tricolore 
con scritta Italia cucito.
Sul retro numero 1 in bianco cucito.
La maglia presenta alcuni segni del tempo oltre che 
di campo.
Provenienza:
Lorenzo Buffon.
Famiglia Buffon.

€ 1.500 - 2.000
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206

207

206

Lorenzo Buffon - Nazionale Italiana di Calcio - 1958/1962
Maglia gara in lana di colore grigio a maniche lunghe.
Colletto e polsini azzurri, priva sul fronte dello scudetto 
tricolore perso nel tempo.
Sul retro numero 12 in blu cucito.
La maglia presenta alcuni segni del tempo.
Provenienza:
Lorenzo Buffon.
Famiglia Buffon.

€ 500 - 750

207

Lorenzo Buffon - Nazionale Italiana di Calcio - 1958/1962
Due maglie gara in lana di colore grigio in tonalità diverse 
a maniche lunghe.
Colletto e polsini azzurri, prive sul fronte dello scudetto tricolore
persi nel tempo.
Sul retro numero 1 in blu cucito per entrambe le maglie
Le maglie presentano alcuni segni del tempo oltre che di campo.
Provenienza:
Lorenzo Buffon.
Famiglia Buffon.

€ 1.000 - 1.500
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208

Nazionale Italiana di Calcio - anni ‘30
Maglia in lanetta, a maniche lunghe, senza alcuna etichetta.
Stemma con fascio littorio affiancato al simbolo di casa 
Savoia cucito sul fronte.
La maglia, senza il numero come accadeva negli anni ‘30, 
risulta infeltrita e ristretta probabilmente a causa lavaggi.
Molto rara.
Collezione privata.

€ 10.000 - 15.000
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208
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209

209

Wim Rijsbergen - New York Cosmos - Stagione 1982
Maglia gara home, Ellesse, a maniche corte, taglia 50.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 15 cuciti.
Sul retro: nome del giocatore e numero 15 in stoffa cuciti.
Sulla manica destra: numero 15 in stoffa cucito.
Etichetta interna slavata con l’indicazione 100% cotone.
La maglia presenta ancora alcuni aloni di gioco.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000

210

Steve Moyers - New York Cosmos - Stagione 1982
Maglia gara home, Ellesse, a maniche corte, taglia non 
leggibile.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 12 
cuciti.
Sul retro: nome del giocatore e numero 12 in stoffa cuciti.
Sulla manica destra: numero 12 in stoffa cucito.
Maglia attribuita all’incontro New York Cosmos vs Milan 
(1-0) del 8 giugno 1982 disputatosi al Giant Stadium di 
New York.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.500

210
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211

212

213

211

Giorgio Chinaglia - New York Cosmos - Stagione 1982
Maglia gara home, Ellesse, a maniche lunghe, taglia non 
leggibile.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 9 cuciti. 
Sul retro: nome del giocatore e numero 9 in stoffa cuciti.
Sulla manica destra: numero 9 in stoffa cucito.
Rara.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000

212

Giorgio Chinaglia - New York Cosmos - Stagione 1980
Maglia gara away, Ellesse, a maniche corte, taglia 52.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 9 cuciti.
Sul retro: nome del giocatore e numero 9 in stoffa cuciti.
Sulla manica destra: numero 9 in stoffa cucito.
Rara.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000

213

Mark Liveric - New York Cosmos - Stagione 1980
Maglia gara home, Ellesse, a maniche corte, taglia non 
leggibile.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 14 cuciti.
Sul retro: nome del giocatore e numero 14 in stoffa cuciti.
Sulla manica destra: numero 14 in stoffa cucito.
Etichetta interna slavata con l’indicazione 100% cotone.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000
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214

215

214

Terry Graham Garbett - New York Cosmos - Stagione 1976
Maglia gara home, Champion, a maniche corte, 
taglia Medium.
Sul fronte: stemma dei New York Cosmos e numero 8 
in vernicetta.
Sul retro: nome del giocatore in stoffa cucito e numero 8 
in vernicetta.
Patch American Revolution Bicentennial 1776-1976 
sulla manica destra.
Rara
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.000 - 1.500

215

Pelé - N.Y. Cosmos - 1975-1976
Maglia home Champion, a maniche corte, taglia Large.
Sul fronte numero 10 e stemma del club in vernicetta.
Sul retro: nome e numero 10 in vernicetta.
Tipo di maglia utilizzata in amichevoli o tour promozionali.
Provenienza:
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500
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216

Alberto Cerri - Como 1907 - Stagione 2024-2025
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 17 applicati.
Patch Serie A Enilive sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente Como
Collezione privata

€ 150 - 250

217

Lewis Ferguson - Bologna F.C - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia XL. 
Nome e numero 19 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

218

Massimiliano Mangraviti - Brescia Calcio - 
Stagione 2023-2024
Maglia gara away Kappa, a maniche corte, taglia X Large. 
Nome e numero 14 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

219

Domenico Frare - A.S. Cittadella - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Errea, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 15 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
G L I  A N N I  2 0 0 0

lot t i  |  lots  216-435

220

Federico Barba - Como 1907 - Stagione 2023-2024
Maglia gara third, Errea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 93 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Barba in occasione 
dell’incontro Cremonese vs Como (2-1) del 9 marzo 2024 
unica partita con lo sponsor speciale Quelli che con Luca 
Onlus.
Provenienza:
Dirigente Como
Collezione privata

€ 200 - 300

221

Patrick Cutrone - Como 1907 - Stagione 2023-2024
Maglia gara away, Errea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 10 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente Como
Collezione privata

€ 150 - 250

222

Charles Pickel - U.S. Cremonese - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Acerbis, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 6 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150
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223

Mattia Zennaro - Feralpisalò - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Calciatoribrutti, a maniche lunghe, taglia M.
Edizione speciale Calciatoribrutti x Feralpisalò 4th 
Kit Ufficiale 2023/24.
Nome e numero 20 applicati.
Patch Lega Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 200

224

Davide Balestrero - Feralpisalò - Stagione 2023-2024
Maglia gara special, WeArlequin, a maniche lunghe, taglia XL
Nome e numero 8 applicati.
Patch Lega Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

225

Karlo Butic - Feralpisalò - Stagione 2023-2024
Maglia gara away, WeArlequin, a maniche corte, taglia XXL. 
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

226

Juan David Cabal - Hellas Verona F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 32 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 250

227

Alex Sandro - Juventus F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 6.
Nome e numero 12 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza: 
Collezione privata

€ 200 - 300

228

Khvicha Kvaratskhelia - S.S.C. Napoli - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, EA7, a maniche corte, taglia Large.
Nome e numero 77 applicati. 
Patch Serie A TIM sulla manica destra
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

229

Pietro Ceccaroni - Palermo F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara third, Puma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 32 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

230

Alessandro Bianco - A.C. Reggiana - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia M.
Edizione limitata e numerata 324/1919.
Maglia preparata per il derby Reggiana vs Parma (1-1) del 
10/05/2024.
Nome e numero 42 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra e patch Derby 2024 sul 
bordo inferiore.
Provenienza:
Dirigente della Reggiana
Collezione privata

€ 350 - 500

231

Przemysaw Szymiski - A.C. Reggiana - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia XL. 
Nome e numero 25 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150
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232

Muhamed Djamanca - A.C. Reggiana - Stagione 2023-2024
Maglia gara third, Macron, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente Reggiana
Collezione privata

€ 150 - 250

233

Daniele Ghilardi - U.C. Sampdoria - Stagione 2023-2024
Maglia gara away, Macron, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 87 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Maglia preparata per l’incontro Reggiana vs Sampdoria (1-2) 
del 16/12/2023 con patch speciale dedicata a Sinisa Mihajlovi 
sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 450

234

Gelashvili - Spezia Calcio - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia X Large.
Nome e numero 33 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

235

Daouda Peeters - F.C. Südtirol - Stagione 2023-2024
Maglia gara away, Mizuno, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 42 applicati. 
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

236

Alessandro Buongiorno - Torino F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 4 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch match worn all’interno e numero 4 sotto la taglia.
Maglia preparata/indossata da Buongiorno in occasione del 
derby Torino vs Juventus (0-0) del 13 aprile 2024.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

237

Alessandro Buongiorno - Torino F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara away, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 4 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch all’interno match worn Emozione Toro.
Maglia preparata/indossata da Buongiorno in occasione 
dell’incontro Milan vs Torino (4-1) del 26 agosto 2023.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

238

Alessandro Buongiorno - Torino F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara third, Joma, a maniche corte, Taglia L.
Nome e numero 4 applicati.
Patch Coppa Italia Frecciarossa sulla manica destra.
Patch match worn all’interno.
Maglia preparta/indossata da Buongiorno in occasione 
dell’incontro di Coppa Italia Torino vs Frosinone (1-2) del 2 
novembre 2023.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

239

Antonio Sanabria - Torino F.C. - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch match worn 207 all’interno.
Maglia preparata/indossata da Sanabria in occasione del 
derby Juventus vs Torino (2-0) del 7 ottobre 2023.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 300 - 400

240

Mario Ierardi - Vicenza Calcio - Stagione 2023-2024
Maglia gara home, Fila, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 68 applicati.
Patch Serie C sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

241

Matheus Santos Carneiro da Cunha - 
Club Atlético de Madrid - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 9 applicati.
Patch LaLiga sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300
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242

Giuseppe Carriero - A.S. Cittadella - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Errea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 20 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

243

Cristian Bonaiuto - U.S. Cremonese - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Acerbis, a maniche corte taglia M.
Nome e numero 10 applicati e firma autografa sul retro.
Patch Serie A TIM sulla manica destra
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

244

J. Vasquez - U.S. Cremonese - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Acerbis, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 5 applicati. 
Patch Serie A TIM e Keep Racism out sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

245

Marcus Rohdén - Frosinone Calcio - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Zeus, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Patch Orsolini sulla manica sinistra.
Provenienza:
Dirigente Frosinone

€ 100 - 150

246

Weston McKennie - Juventus F.C. - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 7.
Nome e numero 8 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 300

247

Nicolò Fagioli - Juventus F.C. - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Adidas, a maniche corte, taglia 6.
Nome e numero 44 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

248

Federico Chiesa - Juventus F.C. - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 6.
Nome e numero applicati e firma autografa.
Patch Europa League e UEFA foundation for children 
sulla manica destra.
Provenienza:
Enrico Chiesa
Collezione privata

€ 300 - 400
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249

Khvicha Kvaratskhelia - S.S.C. Napoli - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, EA7, a maniche corte, taglia Large.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia Halloween Game Special Edition.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750

250

Davide Bettella - Palermo Football Club - Stagione 2022-2023
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 48 applicati. 
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

251

Federico Melchiorri - A.C. Perugia - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Frankie Garage, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

252

Antonio Caracciolo - Pisa Calcio - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Adidas, a maniche corte, taglia M.
Nome del calciatore e numero 4 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

253

Gabriele Moncini - S.P.A.L. - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

254

N’Guessan - Ternana Calcio - Stagione 2022-2023
Maglia gara away, Macron, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 94 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

249
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255

Demba Seck - Torino F.C. - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 23 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch Suzuki 10 anni insieme all’interno.
Maglia Fujin 10 Limited Edition preparata/indossata da 
Seck in occasione dell’incontro Torino vs Bologna (1-0) del 6 
marzo 2023, unica partita con la patch speciale dei 10 anni di 
sponsorizzazione Suzuki.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

256

Aleksej Mirančuk - Torino F.C. - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 59 applicati.
Patch Serie A TIM e Piemonte Regione europea dello sport 
sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Mirančuk in occasione del 
derby Torino vs Juventus ( 0-1) del 15 ottobre 2022 unica 
partita con l’utilizzo della patch speciale della Regione 
Piemonte.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

257

Gerard Deulofeu - Udinese calcio - Stagione 2022-2023
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 10 applicati e firma autografa.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

258

Marco Perrotta - S.S.C. Bari - Stagione 2021-2022
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia X Large. 
Nome e numero 3 applicati.
Patch Serie C sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente di Lega
Collezione privata

€ 150 - 250

259

Kevin Bonifazi - Bologna F.C. - Stagione 2021-2022
Maglia gara away, Macron, a maniche corte, taglia XXL.
Nome e numero 4 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

260

Cristian Buonaiuto - U.S. Cremonese - Stagione 2021-2022
Maglia gara away, Acerbis, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 10 applicati. 
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

261

Felipe Anderson - S.S. Lazio - Stagione 2021-2022
Maglia gara third, Macron, a maniche corte, taglia S.
Nome e numero 7 applicati, firma autografa di Felipe 
Anderson sul numero.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch Frecciarossa sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

262

Patric - S.S. Lazio - Stagione 2021-2022
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 4 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia indossata da Patric in occasione dell’incontro Bologna 
vs Lazio (3-0) del 3 ottobre 2021.
Allegato COA di provenienza Collezione Marco Di Vaio - 
Beneficenza Di Vaio APS.
Unito gagliardetto Lazio stagione 2007-2008 con le firme 
autografe dei calciatori. 
Provenienza: 
Maglia - Asta Bolaffi del 13 dicembre 2023 (lotto n. 206)
Gagliardetto - Asta Bolaffi del 6 dicembre 2022 (lotto n. 51)
Collezione privata

€ 200 - 300

263

Kevin-Prince Boateng - A.C Monza - Stagione 2021-2022
Maglia gara third, Lotto, a maniche corte, taglia XL. 
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100
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264

Rzvan Marin - Pisa S.C. 1909 - Stagione 2021-2022
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 8 applicati.
Patch Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

265

Domenico Berardi - U.S. Sassuolo - Stagione 2021-2022
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 25 applicati con firma autografa.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 350

266

Karol Linetty - Torino F.C. - Stagione 2021-2022
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Linetty in occasione 
dell’incontro Torino vs Napoli (0-1) del 7 maggio 2022 con 
dedica sul fronte per i 73 anni di Superga.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

267

Marko Pjaca - Torino F.C. - Stagione 2021-2022
Maglia gara third, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 300

268

Mattia Caldara - Venezia F.C. - Stagione 2021-2022
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia Large. 
Nome e numero 31 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300

269

Dušan Vlahovic - Juventus F.C. - Stagione 2021-2022
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 9.
Nome e numero 7 applicati con firma autografa a lato.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

270

Alberto Cerri - Cagliari Calcio - Stagione 2020-2021
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 27 applicati.
Patch Coppa Italia sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 200

271

Franck Ribéry - A.C. Fiorentina - Stagione 2020-2021
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia Medium.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie A sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente di Lega
Collezione privata

€ 200 - 300

272

Ivan Regner - Gallipoli Football 1909 - Stagione 2020-2021
Maglia gara home, Evol, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 10 applicati.
Maglia con evidenti segni di gioco.
Provenienza:
Magazziniere Gallipoli
Collezione privata

€ 75 - 150

273

Christian Eriksen - F.C. Inter - Stagione 2020-2021
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 24 applicati.
Patch Champions League sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 350 - 500
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274

Alessandro Buongiorno - Torino F.C. - Stagione 2020-2021
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 99 applicati.
Patch Serie A Tim sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Buongiorno in occasione 
dell’incontro Torino vs Sampdoria (2-2) del 30 novembre 
2020 unica partita in cui venne utilizzato lo sponsor speciale 
per la vittoria della Suzuki nella moto GP.
Allegato COA di provenienza
Provenienza:
Asta benefica Live Onlus
Collezione privata

€ 500 - 750

275

Karol Linetty - Torino F.C. - Stagione 2020-2021
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Linetty in occasione del Derby 
Juventus vs Torino (2-1) del 5 dicembre 2020 unica partita con 
la patch speciale sul fronte 50 anni Regione Piemonte.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

276

Karol Linetty - Torino F.C. - Stagione 2020-2021
Maglia gara away, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Serie A TIM e Keep Racism Out sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Linetty in occasione 
dell’incontro Fiorentina vs Torino (1-0) del 19 settembre 2020, 
unica partita in cui venne utilizzata la maglia bianca e la 
patch sul razzismo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

277

Ricardo Rodríguez - Torino F.C. - Stagione 2020-2021
Maglia gara third, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 13 applicati.
Patch Serie A TIM.
Maglia utilizzata in pochi incontri.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

278

Rolando Mandragora - Torino F.C. - Stagione 2020-2021
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 38 applicati.
Patch Serie A TIM e Keep Racism Out sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Mandragora in occasione dell’incontro 
Sampdoria vs Torino (1-0) del 21 maggio 2021, unica partita in cui il 
Torino ha indossato la maglia home con la patch sul razzismo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

279

Andrea Caracciolo - Feralpisalò - Stagione 2019-2020
Maglia gara Special, In-House, a maniche corte, taglia XXL. 
Edizione speciale 2009-2019 anniversario Caracciolo.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie C sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

274



Sports Memorabilia 85

280

Nicolas Nkoulou - Torino F.C. - Stagione 2019-2020
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 33 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Nkoulou in occasione dell’incontro 
Torino vs Parma (1-1) del 20 giugno 2020, unica partita con la dedica 
Thank you to all our heroes.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

281

Luca Calapai - Calcio Catania - Stagione 2018-2019
Maglia gara home, Givova, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 26 applicati. 
Patch SERIE C sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

282

Federico Ceccherini - A.C. Fiorentina - Stagione 2018-2019
Maglia gara Le Coq Sportif, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 5 applicati.
Patch Serie A sulla manica destra.
La maglia presenta un piccolo strappo sul posteriore.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

283

Cristiano Ronaldo - Juventus F.C. - Stagione 2018-2019
Maglia gara third, Adidas, a maniche corte, taglia 7.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie a TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 600

283
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284

Andrei Radu - S.S. Lazio - Stagione 2018-2019
Maglia gara third, Macron, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 26 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

285

Marcello Gazzola - Parma Calcio - Stagione 2018-2019
Maglia gara home, Errea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 23 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

286

Lorenzo De Silvestri - Torino F.C. - Stagione 2018-2019
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia X Large.
Nome e numero 29 applicati.
Patch Lega Serie A TIM sulla manica destra.
Patch 300 presenze serie A all’interno.
Maglia preparata/indossata da De Silvestri in occasione 
dell’incontro Torino vs Udinese (1-0) del 10 febbraio 2019.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

287

Lorenzo De Silvestri - Torino F.C. - Stagione 2018-2019
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia X Large.
Nome e numero 29 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Tipo di maglia utilizzato in pochi incontri.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

288

Gallipoli Football 1909 - Stagione 2017-2018
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia L. 
Numero 10 applicato.
A pennarello Fasano vs Gallipoli e firma autografa.
Maglia con evidenti segni di gioco.
Provenienza:
Ex magazziniere Gallipoli
Collezione privata

€ 75 - 150

289

Cristian Buonaiuto - A.C. Perugia - Stagione 2017-2018
Maglia gara home, Frankie Garage, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Serie B sulla manica destra. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

290

Daniele Rosania (attribuita) - Taranto F.C. - 
Stagione 2017-2018
Maglia gara away Joma, a maniche corte, taglia L.
Numero 16 applicato
Patch Serie D sulla manica destra
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore della Imolese nella stagione 2017-
2018
Collezione privata

€ 75 - 150

291

Adem Ljaji - Torino F.C. - Stagione 2017-2018
Maglia gara home, Kappa, taglia L. Patch Serie A TIM sulla 
manica destra.
COA dell’associazione Arenbi Onlus
Provenienza:
collezione privata

€ 250 - 350

292

Giuseppe Zampano - A.C Venezia - Stagione 2017-2018
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia M.
Nome del calciatore e numero 27 applicati.
Patch Serie BKT e Rispetto sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

293

Lionel Messi - F.C. Barcellona - Stagione 2016-2017
Maglia store home, Nike, a maniche corte, taglia L.
Maglia senza numero e nome, etichette di vendita ancora 
attaccate.
Sul fronte firma autografa di Lionel Messi con pennarello in 
argento.
Provenienza: 
Collezione privata

€ 300 - 350
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294

Ivan Perišic - F.C. Inter - Stagione 2016-2017
Maglia gara third, Nike, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 44 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 500 - 600

295

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - 
Stagione 2016-2017
Maglia gara third, Adidas, a maniche corte. taglia 7.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie a TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

294

295



SP ORT MEMOR A BILI A88

296

Giorgio Chiellini - Juventus F.C. - Stagione 2016-2017
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 8.
Nome e numero 3 applicati.
Patch Serie a TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

297

Andrea Belotti - Torino F.C. - Stagione 2016-2017
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia Large.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Belotti solo ad inizio 
campionato quando era ancora priva del secondo sponsor 
Beretta.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

298

Mauro Icardi - F.C. Inter - Stagione 2015-2016
Maglia gara third, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 250 - 350

299

Samir Handanovič - F.C. Inter - Stagione 2015-2016
Maglia gara portiere, Nike, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 1 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 250 - 350

300

Marcelo Brozovic - F.C. Inter - Stagione 2015-2016
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 250 - 350

301

Alessio Romagnoli - AC Milan - Stagione 2015-2016
Maglia gara third, Adidas, a maniche corte, taglia 9.
Nome e numero 13 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Milan.
Collezione privata

€ 250 - 350

302

Gianluigi Donnarumma - AC Milan - Stagione 2015-2016
Maglia gara portiere, Adidas, a maniche lunghe, taglia 10.
Nome e numero 99 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra, multiple winner badge 
sulla manica sinistra.
Provenienza:
Dirigente Milan
Collezione privata

€ 400 - 500

302
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303

Davide Zappacosta - Torino F.C. - Stagione 2015-2016
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Zappacosta in occasione 
della gara inaugurale dello Stadio Olimpico Grande Torino, 
Torino vs Sassuolo (1-3) del 24 aprile 2016.
Provenienza:
Collezione privata

€ 350 - 500

304

Sebastian Giovinco - Toronto F.C. - Stagione 2015
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia S.
Nome e numero 10 applicati e firma autografa al retro.
Patch MLS sulle maniche.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

305

Andrea Caracciolo - Brescia Calcio - Stagione 2014-2015
Maglia gara third, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 3 applicati.
Patch Rispetto sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

306

Mauro Icardi - F.C. Inter - Stagione 2014-2015
Maglia gara third, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Patch Milano è solo Inter all’interno.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 250 - 350

307

Mateo Kovačic - F.C. Inter - Stagione 2014-2015
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 10 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 250 - 350

308

Kamil Glik - Torino F.C. - Stagione 2014-2015
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia Large.
Nome e numero 25 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Al verso sponsor Campiello sotto nome e numero.
Maglia preparata/indossata da Glik in occasione dell’incontro 
Napoli vs Torino (2-1) unica partita in cui venne utilizzato lo 
sponsor Campiello.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 350 - 500

309

Jean François Gillet - Torino F.C. - Stagione 2014-2015
Maglia gara portiere, Kappa, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 1 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Al verso sponsor Campiello sotto nome e numero.
Maglia preparata/indossata da Gillet in occasione 
dell’incontro Napoli vs Torino (2-1) unica partita in cui venne 
utilizzato lo sponsor Campiello.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

310

Fabio Quagliarella - Torino F.C. - Stagione 2014-2015
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia X Large.
Nome e numero 27 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

308
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311

Javier Zanetti - F.C. Inter - Stagione 2013-2014
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, Taglia L.
Nome e numero 4 applicati e firma autografa sul numero.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Javier Zanetti
Collezione privata

€ 500 - 600

311

312

312

Kakà - A.C. Milan - Stagione 2013-2014
Maglia gara away, Adidas, a maniche corte, taglia 8.
Nome e numero 22 applicati.
Patch Champions League sulla manica destra, Uefa 
Respect e multiple winner badge sulla manica 
sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500
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313

Mario Balotelli - AC Milan - Stagione 2013-2014
Maglia gara third, Adidas, a maniche corte, taglia 10.
Nome e numero 45 applicati.
Patch Champions League sulla manica destra, UEFA Respect 
e multiple winner badge sulla manica sinistra.
Maglia preparata/indossata da Balotelli in occasione 
dell’incontro Atletico Madrid vs Milan (4-1) del 11 marzo 2014.
Provenienza:
Magazziniere Milan
Collezione privata

€ 350 - 500

314

Mario Balotelli - AC Milan - Stagione 2013-2014
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 8.
Nome e numero 45 applicati.
Patch Champions League sulla manica destra e UEFA 
Respect e multiple winner badge sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

315

Ciro Immobile - Torino F.C. - Stagione 2013-2014
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia Medium.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

316

Ciro Immobile - Torino F.C. - Stagione 2013-2014
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia X Large.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

317

Leonardo Pavoletti - A.S Varese - Stagione 2013-2014
Maglia gara away, Zeus, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 14 applicati.
Patch Serie B Eurobet sulla manica destra, patch Rispetto 
sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

318

Giorgio Chiellini - Juventus F.C. - Stagione 2012-2013
Maglia gara away, Nike, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 3 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

319

Mirko Vučinic - Juventus F.C. - Stagione 2012-2013
Maglia store, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 9 applicati con firma autografa sul numero.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 100 - 150

320

Alessio Cerci - ACF Fiorentina - Stagione 2011-2012
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente di Lega
Collezione privata

€ 100 - 150

321

Manolo Pestrin - Frosinone Calcio - Stagione 2011-2012
Maglia gara home, Legea, a maniche lunghe poi tagliate, 
taglia L.
Nome e numero 8 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente Frosinone

€ 100 - 150

322

Andrea Pirlo - Juventus F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara away, Nike a maniche lunghe, taglia L.
Due stelle cancellate con plastichina termosaldata, firma 
autografa di Pirlo al verso in basso.
La maglia arriva con la confezione dedicata ai giornalisti con 
la lettera di presentazione della maglia.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350
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323

Massimo Oddo - U.S. Lecce - Stagione 2011-2012
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 30 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

324

Alen Stevanovic - Torino F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara away, Kappa, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 19 applicati e firma autografa sul dritto.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Stevanovic in occasione 
dell’incontro Gubbio vs Torino (1-0) del 24 ottobre 2011, unica 
partita in cui venne utilizzato lo sponsor Valmora con la 
scritta fine e la scritta acqua minerale in stampatello classico.
Provenienza:
Collezione Privata

€ 200 - 300

325

Danilo D’Ambrosio - Torino F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 3 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da D’Ambrosio per l’incontro 
Torino vs Cittadella (1-1) del 31 agosto 2011, priva degli 
sponsor primari e con l’apostrofo sul cognome diverso da 
quello usato in tutta la stagione
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

326

Juan Surraco - Torino F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 33 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Surraco in occasione 
dell’incontro Cittadella vs Torino (1-1) del 22 gennaio 2012, 
unica volta in cui venne utilizzato lo sponsor Valmora in 
granata.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 250

327

Nnamdi Oduamadi - Torino F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 90 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Rara, utilizzata in pochissimi incontri della stagione.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

328

Francesco Pratali - Torino F.C. - Stagione 2011-2012
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 50 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Pratali e attribuita all’incontro 
Torino vs Bari (1-1) del 13 novembre 2011.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 250

329

Mario Titone - Virtus Lanciano - Stagione 2011-2012
Maglia gara away, Legea, a maniche corte, taglia L.
Numero 15 applicato.
Patch Lega Pro sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore della Virtus Lanciano nella stagione 
2011-1012
Collezione privata

€ 75 - 150

330

Antonio Marino - Ascoli Calcio - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Legea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 55 applicati.
Patch lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella stagione 2010-
2011
Collezione privata

€ 150 - 250

331

Fabio Ceravolo - Atalanta BC - Stagione 2010-2011
Maglia gara away, Errea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 70 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150
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332

Simone Basso - Frosinone Calcio - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Legea, a maniche lunghe poi tagliate, 
taglia L.
Nome enumero 17 applicati, firma autografo a lato.
patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Dirigente Frosinone

€ 100 - 150

333

Diego Milito - F.C. Inter - Stagione 2010-2011
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 22 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750

334

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - 2004/2010
Quattro maglie store, due personalizzate Del Piero (stagioni 
2004-2005 e 2009-2010) e due Mauro Camoranesi (stagioni 
2006-2007 e 2007-2018) con le rispettive firme autografe, 
qualità da esaminare, uniti un paio di pantaloncini n. 22 
(Kwadwo Asamoah) stagione 2016-2017 e un gagliardetto 
con le firme autografe di Del Piero e Nedved.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 400 - 500

335

Alexandre Pato - A.C. Milan - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra e multiple winner-
badge sulla manica sinistra.
Povenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

336

Trevor Trevisan - Padova - Stagione 2010-2011
Maglia gara third, Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 3 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 200

337

Cristian Bucchi - Pescara Calcio - Stagione 2010-2011
Maglia gara away, Legea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 28 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella stagione 2010-
2011.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

338

Jonathan Rossini - U.C. Sampdoria - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, Taglia XXL.
Nome e numero 24 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200333
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339

Davide Morello - Torino F.C. - Stagione 2010-2011
Maglia gara portiere, Kappa, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 31 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella stagione 2010-
2011
Collezione privata

€ 200 - 300

340

Rolando Bianchi - Torino F.C. - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

341

Danilo D’Ambrosio - Torino F.C. - Stagione 2010-2011
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 88 applicati.
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Maglia rara, attribuita all’incontro Empoli vs Torino (1-1) del 
20 maggio 2011.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

342

Giuseppe Vives - Torino F.C. - Stagione 2010-2011
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 20 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Vives e attribuita all’incontro 
Fiorentina vs Torino (4-3) del 21 aprile 2013.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 250

343

Denis Tonucci - Vicenza Calcio - Stagione 2010-2011
Maglia gara home, Max, a maniche corte, taglia XL. 
Nome e numero 32 applicati
Patch Serie Bwin sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella 
stagione 2010-2011
Collezione privata

€ 75 - 150

344

Virtus Lanciano - Stagione 2010-2011
Maglia gara home Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Numero 11 applicato.
Patch Lega Pro sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Lanciano nella 
stagione 2010-2011 (da gennaio)
Collezione privata

€ 75 - 100

345

Oussama Essabr - A.C. Arezzo - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Legea, a maniche corte, taglia L.
Numero 10 applicato, firma autografa sul numero.
Patch Lega Pro sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella 
stagione 2009-2010
Collezione privata

€ 75 - 150

346

Fabio Ceravolo - Atalanta BC - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Errea, a maniche lunghe tagliate, taglia L.
Nome e numero 70 applicati
Patch non presente in quanto le maniche sono state 
tagliate, sulla manica sinistra presente la scritta ricamata 50° 
campionato di serie A.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

347

Marco Di Vaio - Bologna F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Macron, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Serie A TIM sulla manica destra e patch del centenario 
del club sul fronte.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150
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348

Davide Bombardini - Bologna F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara third, Macron, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 10 applicato.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra e patch per 
il centenario del Bologna 1909-2009 sul fronte
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300

349

Valerio Quondamatteo - F.C. Crotone - Stagione 2009-2010
Maglia gara away, Onze, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 81 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella stagione 2009-
2010
Collezione privata

€ 75 - 150

350

Matías Garavano - Gallipoli Calcio - Stagione 2009-2010
Maglia gara portiere, Garman, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 84 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

351

Samuel Eto’o - F.C. Inter - Stagione 2009-2010
Maglia store away, Nike, a maniche corte, taglia XL
Sul retro le firme della maggior parte dei giocatori vincitori 
del triplete.

€ 250 - 300

352

Carlo Luisi - Modena F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Givova, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella 
stagione 2009-2010
Collezione privata

€ 100 - 150

353

Paolo Castellini - Parma F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Errea, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

354

Riccardo Zampagna - U.S. Sassuolo - Stagione 2009-2010
Maglia gara home, Sportika, a maniche lunghe tagliate, 
taglia XL.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Sassuolo nella 
stagione 2009-2010
Collezione privata

€ 150 - 250

355

Julio César de León - Torino F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

356

Rolando Bianchi - Torino F.C. - Stagione 2009-2010
Maglia gara away, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Lieve strappo sul fronte sotto lo stemma del Torino.
Provenienza:
Mario Titone, ex giocatore del Sassuolo nella 
stagione 2009-2010.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

357

Francesco Volpe - U.S Triestina - Stagione 2009-2010
Maglia gara away, Mass, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200
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358

Carlo Luisi- Ascoli Calcio - Stagione 2008-2009
Maglia gara home, Legea, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 77 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

359

Maicon - F.C. Inter - Stagione 2008-2009
Maglia gara away, Nike, a maniche lunghe, taglia XXL.
Nome e numero 13 applicati.
Patch Champions League sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 400 - 500

360

Ignacio Castillo - U. S. Lecce - Stagione 2008-2009
Maglia gara home, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 11 applicati. 
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

361

Mario Titone - Sambenedettese Calcio - 
Stagione 2008-2009
Maglia gara home Diadora, a maniche corte, taglia XL. 
Numero 11 applicato
Nessuna patch presente
Provenienza: 
Mario Titone ex giocatore della Sambenedettese 
nella stagione 2008-2009
Collezione privata

€ 75 - 150

362

Blerim Dzemaili - Torino F.C. - Stagione 2008-2009
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 4 applicati e firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Dzemaili 
e attribuita all’incontro Torino vs Juventus (0-1) 
del 7 marzo 2009.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300

363

Gianluca Pegolo (attribuita) - A.C. Venezia - 
Stagione 2008-2009
Maglia gara away, Joma, a maniche corte, taglia XL. 
Numero 7 applicato.
Patch Serie LEGA PRO sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

364

Eric Botteghin - Ascoli Calcio - Stagione 2007-2008
Maglia gara third, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 33 applicati.
Patch Lega Serie BKT sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

365

Vincenzo Santoruvo - S.S.C. Bari - Stagione 2007-2008
Maglia gara third, Errea, a maniche corte, taglia L. 
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Pisa nella stagione 2007-2008
Collezione privata

€ 200 - 300

359
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366

Adaílton Martins Bolzan - Bologna F.C. - Stagione 2007-2008
Maglia gara away, Macron, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 5 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

367

Massimo Marazzina - Bologna F.C. - Stagione 2007-2008
Maglia gara away, Macron, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 41 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 175 - 200

368

Francesco Lodi - Frosinone Calcio - Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Legea, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 21 applicati.
Patch SERIE B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Pisa nella stagione 2007-2008
Collezione privata

€ 100 - 150

369

Hernán Crespo - F.C. Inter - Finale Coppa Italia 2008
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte ricamo 24 Maggio 2008 Finale TIM CUP 
Roma-Inter.
Nome e numero 18 applicati.
Patch Lega Calcio TIM CUP sulla manica destra, patch 60 
Finale TIM CUP 2008 sulla manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 2.500 - 3.000

369
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370

Angelo Mariano de Almeida - U.S. Lecce - 
Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, taglia XXL.
Nome e numero 6 applicati.
Patch Lega Calcio TIM Cup sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

371

Salvatore Foti - F.C Messina - Stagione 2007-2008
Maglia gara away, Legea, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 18 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

372

Carlo Luisi - Modena F.C. - Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Errea, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Pisa nella stagione 2007-2008
Collezione privata

€ 75 - 150

373

Samuele Olivi - Piacenza calcio - Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 6 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore del Pisa nella stagione 2007-2008.
Collezione privata

€ 75 - 100

374

Davide Morello - Pisa Calcio - Stagione 2007-2008
Maglia gara portiere, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 1 applicati.
Patch Lega Calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

375

Fabio Ceravolo - A.S Reggina - Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Onze, a maniche lunghe, taglia M. 
Nome e numero 21 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

376

Guilherme Do Prado - Spezia Calcio 1906 - 
Stagione 2007-2008
Maglia gara home, Errea, a maniche lunghe tagliate, taglia M.
Nome e numero 10 applicati.
Patch Lega calcio Serie B TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

377

David Suazo - Cagliari Calcio - Stagione 2006-2007
Maglia gara home, Asics, a maniche lunghe, taglia XX-Large. 
Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

378

Antonio Chimenti - Cagliari Calcio - Stagione 2006-2007
Maglia gara portiere, Asics, a maniche corte, taglia X-Large.
Nome e numero 25 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A sulla manica destra.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza.
Raffaele Di Fusco

€ 200 - 250

379

Michele Marcolini - A.C. Chievo verona - Stagione 2006-2007
Maglia gara home, Lotto, a maniche lunghe, taglia M.
Nome e numero 20 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100
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380

Alessandro Gamberini - ACF Fiorentina - 
Stagione 2006-2007
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia L. 
Numero 7 applicato.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Lievi difetti dello sponsor tecnico Lotto.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

381

Luis Figo - F.C. Inter - Stagione 2006-2007
Maglia gara home, Nike, a maniche lunghe, Taglia XL.
Nome e numero 7 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra, Coccarda 
della Coppa Italia sulla manica sinistra.
Maglia preparata/indossata da Figo in occasione dell’incontro 
Chievo vs Inter (0-2) del 11 febbraio 2007 unica partita con lo 
sponsor in cinese.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 750 - 1.000

382

Marco Storari - F.C. Messina - Stagione 2006-2007
Maglia gara portiere, Legea, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 1 applicati.
Priva della Patch 
Maglia utilizzata da Storari in amichevole pre campionato 
e donata al suo preparatore Raffaele di Fusco.
Allegato COA di provenienza
Provenienza:
Raffaele Di Fusco preparatore dei portieri del Messina 
nella stagione 2006-2007

€ 150 - 200

383

Amauri - U.S. Palermo - Stagione 2006-2007
Maglia gara third, Lotto, a maniche lunghe, taglia XXL.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300

384

Roberto Stellone - Torino F.C. - Stagione 2006-2007
Maglia gara away, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Maurizio Guido ex preparatore dei portieri del Torino 
nella stagione 2006-2007
Collezione privata

€ 400 - 500

381
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385

Giorgio Venturin - Torino F.C. - 3 dicembre 2006
Maglia utilizzata dagli ex giocatori della storia del Torino 
Calcio invitati alla Festa del Centenario prima dell’ incontro di 
campionato Torino vs Empoli, del 3 dicembre 2006. Ad ogni 
giocatore invitato, venne regalata una maglia personalizzata 
con nome e numero 100.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 500 - 750

386

Christian Abbiati - Juventus F.C. - Stagione 2005-2006
Maglia gara portiere, Nike, maniche a trequarti, taglia XL.
Nome e numero applicati.
Patch Champions League sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 300

387

Francesco Coco - A.S. Livorno Calcio 1915 - 
Stagione 2005-2006
Maglia gara home, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 23 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

388

Daniele Gastaldello - A.C. Siena - Stagione 2005-2006
Maglia gara, away, mass a maniche corte, taglia L. 
Nome e numero 46 applicati.
Sulla manica destra: patch Lega Calcio Serie A.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus.
Collezione privata.

€ 100 - 150

389

Sergio Marcon - A.C. Chievo Verona - Stagione 2004-2005
Maglia gara portiere, Lotto, a maniche lunghe, taglia XXL.
Nome e numero 34 applicati.
Patch Lega calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata per l’incontro Lecce vs Chievo 
Verona (3-0) del 13 febbraio 2005, unica partita con lo 
sponsor speciale “The forgotten” che copre il tradizionale 
sponsor Paluani.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

390

Fabrizio Miccoli (attribuita) - Juventus F.C. - 
Stagione 2004-2005
Felpa da Allenamento Nike, taglia L con sigle delle iniziali del 
giocatore sull’etichetta interna.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 150 - 250

391

Jonathan Zebinà - Juventus F.C. - Stagione 2004-2005
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 27 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

385
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393

394

392

Kitchee F.C. (Hong Kong) - 04 giugno 2005
Lotto di sei maglie gara Mizuno preparate/indossate per la 
partita amichevole Kitchee vs Juventus (5-3 d.c.r.) disputatasi 
all’Hong Kong Stadium il 4 giugno 2005.

€ 500 - 700

393

Dida - AC Milan - Stagione 2004-2005
Maglia gara portiere, Adidas, a maniche lunghe, taglia 2XL.
Nome e numero 1 applicati
Patch Lega Calcio Serie A sulla manica destra e multiple 
winner badge sulla manica destra.
Maglia indossata da Dida in occasione di Siena vs Milan 
(2-1) del 17 aprile 2005 e donata al termine della partita al 
preparatore dei portieri del Siena Raffaele Di Fusco.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 1.000 - 1.500

394

Francesco Totti - A.S. Roma - Stagione 2004-2005
Maglia gara third, Diadora, maniche a trequarti, taglia L/XL
Nome e numero applicati.
Patch della Champions League sulla manica destra.
Due firme autografe di Totti, una sul dritto e una al verso 
sul numero.
Segni del tempo sul numero.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 600

395

Alexander Manninger - A.C. Siena - Stagione 2004-2005
Maglia gara portiere, Mass, a maniche lunghe taglia XL.
Nome e numero 1 con dedica e firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio Serie A sulla manica destra.
Manica usata da Manninger nella stagione 2004-2005 
e regalata al suo preparatore Raffaele Di Fusco.
Alcuni segni del tempo.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele di Fusco

€ 100 - 150
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396

Paolo Sorrentino - Torino F.C. - Stagione 2004-2005
Maglia gara portiere, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 1 applicati. Firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio Serie B sulla manica destra.
Polsini tagliati.
Provenienza:
Paolo Sorrentino (allegata matching photo)
Collezione privata

€ 350 - 400

397

Alberto Fontana - Torino F.C. - Stagione 2004-2005
Maglia gara portiere, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 31 applicati e firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio Serie B sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300

398

Hayuma Tanaka - Yokohama F Marinos - 
Stagione 2004-2005
Maglia gara Adidas, a maniche corte, senza indicazione della 
taglia.
Maglia preparata/indossata in occasione dell’amichevole 
Yokohama F Marinos vs Juventus (0-1) del 1 giugno 2005.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus
Collezione privata

€ 150 - 200

399

Davor Vugrinec - Atalanta BC - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: stemma del Club e sponsor commerciale 
Promatech.
Sul retro: nome del calciatore e numero 24 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Vugrinec in occasione dell’incontro 
di serie B Atalanta vs Napoli (0-0) del 23 novembre 2003 
e scambiata a fine partita con David Sesa.
Provenienza:
David Sesa
Collezione privata

€ 300 - 400

400

Angelo Di Livio - ACF Fiorentina - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia 4.
Nome e numero 7 applicati, sul retro sei firme autografe.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 200 - 300

401

Ciro Ferrara - Juventus F.C. - Stagione 2003-2004
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus nella stagione 2003-2004
Collezione privata

€ 200 - 300

399
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402

David Trezeguet - Juventus F.C. - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Nike, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 17 applicati.
Patch Lega Calcio Serie A TIM sulla manica destra.
Alcuni segni del tempo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

403

Simone Inzaghi - S.S. Lazio - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 21 in flock.
Patch Lega Calcio Seie A TIM sulla manica destra.
Maglia indossata da Inzaghi e attribuita all’incontro Lazio vs 
Siena (5-2) del 4 aprile 2004 e scambiata a fine partita con 
l’avversario Enrico Chiesa.
Alcuni segni di campo.
Provenienza:
Enrico chiesa
Collezione privata

€ 250 - 350

404

Claudio Lopez - S.S. Lazio - Finale di Coppa Italia 2004
Maglia gara third, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: ricamo Finale Tim Cup 2003/2004.
Sul retro: nome e numero 7 applicati.
Patch Lega Calcio TIM Cup sulla manica destra.
Maglia preparata/indossata da Lopez in occasione della 
finale di ritorno di Coppa Italia Juventus vs Lazio (2-2) del 12 
maggio 2004 che sancisce la vittoria della coppa da parte 
della Lazio (2-0 all’andata).
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

405

Gianni Testa - Nocerina 1910 - Stagione 2003-2004
Maglia gara away, Hummel, a maniche corte, taglia L.
Numero 10 applicato, firma autografa con dedica sul numero.
Nessuna Patch presente.
Stemma del club leggermente staccato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

406

U.S. Nocerina 1910 - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Macron, a maniche corte, taglia XL.
Numero 8 applicato. 
Senza Patch
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

407

Gianni Testa - Nocerina 1910 - Stagione 2003-2004
Maglia gara home, Hummel, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 10 applicati con firma autografa sul numero.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

408

Jonathan Zebina - A.S. Roma - Stagione 2003-2004
Maglia gara away, Diadora, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome del calciatore e numero 5 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Lievi tracce di vernicetta bianca sul fronte.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

404
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409

Sambenedettese Calcio - Stagione 2003-2004
Maglia gara away, Galex, a maniche corte, taglia L.
Numero 4 applicato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 175 - 200

410

Marco Ferrante - Torino F.C. - Stagione 2003-2004
Maglia gara away, Asics, a maniche lunghe, taglia L.
Nome e numero 11 in flock.
Patch Lega Calcio serie B sulla manica destra.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Orazio Russo ex calciatore Catania e compagno di squadra di 
Ferrante nella stagione 2004-2005.
Collezione privata

€ 350 - 500

411

Giorgio Lucenti - Cagliari Calcio - Stagione 2002-2003
Maglia gara away, Line, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 18 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

412

Massimo Marazzina - A.C. Chievo Verona - 
Stagione 2002-2003
Maglia gara home, Joma, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 11 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 75 - 100

413

Paolo Ruffini - Parma A.C. - Stagione 2002-2003
Maglia gara third, Champion, a maniche lunghe, taglia XL.
Maglia preparata/indossata da Ruffini in occasione 
dell’incontro Chievo Verona vs Parma (0-4) del 16 marzo 2003
Nome e numero 7 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra e Patch “90-1913/2003” 
sulla manica sinistra.
Provenienza:
Paolo Ruffini
Collezione privata

€ 250 - 350

414

Fabio Firmani - Bologna F.C. - Stagione 2001-2002
Maglia gara third, Macron, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 15 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Firmani in occasione dell’incontro 
Juventus vs Bologna (2-1) del 3 marzo 2002. All’interno 
della maglia è presente il numero 19 a pennarello (Gianluca 
Zambrotta nella stagione 2001-2002).
Provenienza:
Ex magazziniere Juventus nella stagione 2001-2002
Collezione privata

€ 150 - 200

415

Miroslav Stevi - Borussia Dortmund - Stagione 2001-2002
Maglia gara home, Goool.de, a maniche corte, taglia M.
Nome e numero 4 applicati.
Patch della Bundesliga sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

416

Adriano Leite Ribeiro - ACF Fiorentina - Stagione 2001-2002
Maglia gara home, Mizuno, a maniche corte, senza 
indicazione della taglia.
Nome e numero 90 applicati.
Patch Lega calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

417

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - Stagione 2001-2002
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte. etichetta della 
taglia non leggibile.
Sul fronte: sponsor commerciale Fastweb e stemma del club.
Sul retro: nome e numero 10.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Nome e numero parzialmente rovinati dal tempo.
Provenienza:
Loris Stafoggia, ex arbitro di serie A
Collazione privata

€ 750 - 1.000

418

Guerino Gottardi - Stagione 2001-2002
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, 
taglia non leggibile.
Nome e numero 17 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300
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419

A.C. Monza - Stagione 2001-2002
Maglia gara away, Legea a maniche corte, taglia L.
Numero 13 applicato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

420

Michele Scaringella - U.S. Palermo - Stagione 2001-2002
Maglia gara away, Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 33 in flock, firma autografa sul retro.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 250

421

Filippo Furiani - U.S. Palermo - Stagione 2001-2003
Maglia gara third, Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 23 in flock. 
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 300

422

Michele Scaringella - U.S. Palermo - Stagione 2001-2002
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 33 in flock e firma autografa sul retro.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 250

423

Riccardo Pagliuchi - Torino F.C. - Stagione 2001-2002
Maglia gara away, Asics, a maniche lunghe, Taglia XL.
Nome e numero 17 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Riccardo Pagliuchi
Collezione privata

€ 300 - 400

424

Riccardo Pagliuchi - Torino F.C. - Stagione 2001-2002
Maglia gara third, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 17 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia preparata per l’incontro Perugia vs Torino (2-0) del 3 
marzo 2002.
Allegato COA di provenienza
Provenienza:
Riccardo Pagliuchi
Collezione privata

€ 300 - 400

417
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425

Benevento Calcio - anni 2000
Maglia gara away Legea, a maniche corte, taglia L.
Numero 2 applicato
Patch non presenti
Provenienza:
Mario Titone ex giocatore 
Collezione privata

€ 150 - 200

426

Renato Olive - Bologna F.C. - Stagione 2000-2001
Maglia gara Away, Umbro, a maniche corte, taglia XL
Sul fronte: stemma del Club e sponsor commerciale 
Granarolo.
Sul retro: nome del calciatore e numero 14 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Olive in occasione dell’incontro di Serie 
A Napoli vs Bologna (1-5) del 22 ottobre 2000 e scambiata a 
fine partita con l’ avversario David Sesa.
Provenienza:
David Sesa
Collezione privata

€ 300 - 400

427

Antonio Conte - Juventus F.C. - Stagione 2000-2001
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia XL
Sul fronte: stemma del Club e sponsor commerciale Tele+ e 
Ciao Web.
Sul retro: nome del calciatore e numero 8 termo applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Conte in occasione dell’incontro di serie 
A Napoli vs Juventus (1-2) del 30 settembre 2000 e scambiata 
a fine partita con David Sesa.
Provenienza:
David Sesa
Collezione privata

€ 400 - 500

428

Michele Scaringella - F.C. Messina - Stagione 2000-2001
Maglia gara away, Asics, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 0 applicati, firma autografa al retro.
Maglia preparata/indossata per la promozione in serie B
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 150

429

Paolo Maldini - A.C. Milan - Stagione 2000-2001
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Opel applicato e stemma 
del club cucito.
Sul retro: nome e numero 3 applicati.
Patch Lega calcio sulla manica destra e multiple winner 
badge sulla manica sinistra.
Maglia indossata da Maldini in occasione dell’incontro Milan 
vs Napoli (1-0) del 25 novembre 2000 e donata a fine partita 
a Raffaele Di Fusco.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele di Fusco, allenatore dei portieri del Napoli nella 
stagione 2000-2001

€ 1.500 - 2.000

430

A.C. Pro Sesto - anni 2000
Maglia gara portiere, Errea, a maniche corte, taglia XL.
Numero 1 applicato.
Patch Lega Pro sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

429
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431

Marco del Vecchio - A.S. Roma - Stagione 2000-2001
Maglia gara home Kappa, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale INA Assitalia e stemma del 
club.
Sul retro: Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia con cui la Roma vinse il suo terzo scudetto.
Provenienza:
Alfredo Trentalange
Collezione privata

€ 400 - 500

432

Vincenzo Montella - A.S. Roma - Stagione 2000-2001
Maglia gara away Kappa, a maniche lunghe, taglia L.
Sul fronte: sponsor commerciale INA Assitalia e stemma del 
club.
Sul retro: Nome e numero 9 applicati.
Patch Lega Calcio sula manica destra.
Maglia con cui la Roma vinse il suo terzo scudetto.
Provenienza:
Alfredo Trentalange
Collezione privata

€ 400 - 500

433

Pasquale Luiso - U.C. Sampdoria - Stagione 2000-2001
Maglia gara away, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 32 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 250

434

Antonino Asta - Torino F.C. - Stagione 2000-2001
Maglia gara third, Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 13 applicati in materiali diversi.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

435

Antonino Asta - Torino F.C. - Stagione 2000-2001
Maglia gara home, Kelme, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 13 applicati in materiali diversi.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Asta nella stagione 2000-2001.
Allegato COA di provenienza
Provenienza:
Ferdinando Rivaberta, ex magazziniere del Torino 
nella stagione 2000-2001
Collezione privata

€ 300 - 400

432

431
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lot t i  |  lots  436-507

436

Marco Nappi - Atalanta BC - Stagione 1999-2000
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 7 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

437

Rui Costa - ACF Fiorentina - Stagione 1999-2000
Maglia gara home, Fila, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 10 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

437

439

438

David López - S.S.C. Napoli - Stagione 1999-2000
Maglia gara away, Nike, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 6 applicati. Alcune lettere del nome 
con difetti.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

439

Francesco Baldini - S.S.C. Napoli - Stagione 1999-2000
Maglia gara home, Nike, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Peroni applicato 
e stemma del club cucito.
Sul retro: nome e numero 15 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Baldini nella stagione 1999-2000.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco ex preparatore dei portieri del Napoli 
nella stagione 1999-2000

€ 350 - 500
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440

Francesco Cozza - Reggina 1914 - Stagione 1999-2000
Maglia gara third, Asics, a maniche corte, taglia XL
Sul fronte: stemma del Club e sponsor commerciale 
Caffè Mauro.
Sul retro nome del calciatore e numero 35 termoapplicati.
Patch Lega Calcio non presente.
Provenienza:
David Sesa
Collezione privata

€ 150 - 200

441

Antonino Asta - Torino F.C. - Stagione 1999-2000
Maglia gara away, Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome applicato e numero 7 in sublimatico.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 350

442

Mirko Cudini - Torino F.C. - Stagione 1999-2000
Maglia gara third, Kelme, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 22 applicati.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Rara
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Fernando Rivaberta ex magazziniere del Torino nella stagione 
1999-2000.
Collezione privata

€ 300 - 400

443

Massimo Minetti - U.S. Brescello - Stagione 1998-1999
Maglia gara away, Sportika, a maniche corte, taglia XL.
Numero 11 in flock e firma autografa sul retro.
Numero parzialmente rovinato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

444

Frosinone Calcio - Stagione 1998-1999
Maglia gara away, Ennedue, a maniche corte, taglia L.
Numero 17 in sublimatico.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 300 442

440
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445

Ronaldo Luís Nazário de Lima - F.C. Inter - 
Stagione 1998-1999
Maglia gara home, Nike, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome e numero 9 applicati, firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Magazziniere Inter
Collezione privata

€ 1.500 - 2.500

447

445

446

446

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - Stagione 1998-1999
Maglia gara third, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: scudetto e logo tecnico ricamati e 
sponsor D+ applicato.
Sul retro nome e numero 10 applicati.
Patch lega Calcio sulla manica destra.
Segni del tempo 
Provenienza:
Collezione privata

€ 350 - 500

447

Alessandro Nesta - S.S. Lazio - Stagione 1998-1999
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: Sponsor commerciale Cirio, stemma del 
club e coccarda tricolore della Coppa Italia.
Sul retro: nome e numero 13 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenoienza:
Collezione privata

€ 500 - 600
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448

A.C. Milan Campione d’Italia - Stagione 1998-1999
Set di 18 maglie ufficiali home, Adidas, a maniche corte.
Insieme di maglie, in parte prive della patch di campionato, 
preparate per i calciatori nell’anno della vittoria del 
sedicesimo scudetto. Molte maglie presentano la firma 
autografa del giocatore sul numero.
Demetrio Albertini n. 4 (senza firma autografa ma con patch 
Lega Calcio, maglia ripetuta con firma autografa e senza 
patch), Roberto Ayala n. 14 (con firma e patch) , Ibrahim Ba 
n. 7 (firmata con patch, maglia ripetuta con il nome Ibou con 
firma e senza patch), Oliver Bierhoff n. 20 (con firma ma senza 
patch), Zvonimir Boban n. 10 (con firma ma senza patch), 
Alessandro Costacurta n. 5 (con firma ma senza patch), 
André Cruz n. 15 (maglia away a maniche lunghe senza 
firma, con patch), Maurizio Ganz n. 11 (con patch) , Andrés 
Guglielminpietro (Guly) n. 24 (con dedica, firma e patch), 
Thomas Helveg n. 2 (con firma ma senza patch), Leonardo 
n. 18 (senza patch), Paolo Maldini n.3 (con firma ma senza 
patch), Sebastiano Rossi n. 1 (con firma ma senza patch), 
George Weah n. 9 (con firma ma senza patch), Christian 
Ziege n. 17 (con firma e patch, maglia ripetuta solo con firma).
Provenienza:
Medico chiropratico del Milan Stagione 1998-1999

€ 2.000 - 2.500

449

Mario Stanic - Parma A.C. - Finale di Coppa Italia 1998-1999
Maglia gara home, Lotto , a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: Sponsor commerciale Parmalat, scritta Finale 
Coppa Italia 1998-1999 e stemma del club.
Sul retro: nome e numero 13 in sublimatico.
Patch Lega calcio sulla manica destra. 
Provenienza: 
Collezione privata

€ 400 - 500

450

A.C. Savoia - Stagione 1998-1999
Maglia gara home, Hummel, a maniche lunghe, taglia XL.
Numero 7 applicato. 
Maglia preparata/indossata nella stagione della promozione 
in serie B.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

449

451

Gianluigi Lentini - Torino F.C. - Stagione 1998-1999
Maglia gara home, Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero applicati, e firma autografa sul numero.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Lentini nella stagione 1998-1999.
Allegato COA di provenienza e unita stampa fotografica con 
firma autografa.
Provenienza:
Ferdinando Rivaberta ex magazziniere del Torino nella 
stagione 1998-1999
Collezione privata.

€ 500 - 600

452

Lorenzo Minotti - Torino F.C. - Stagione 1998-1999
Maglia gara third, Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome applicato e numero 4 in sublimatico.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Minotti in poche occasioni nella stagione 
1998-1999.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Fernando Rivaberta ex magazziniere del Torino nella stagione 
1998-1999
Collezione privata

€ 200 - 250
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451

453

Edoardo Artistico - Torino F.C. - Stagione 1998-1999
Maglia gara home Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome applicato e numero in sublimatico.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Edoardo Artistico in occasione 
dell’incontro Torino vs Reggina (1-2) del 13 giugno 1999, ultima 
partita del campionato di Serie B che sancisce la promozione 
in A di entrambe le squadre.
Maglia donata al suo avversario Paolo Orlandoni al termine 
dell’incontro.
Provenienza:
Paolo Orlandoni (ex lotto 432 Asta Bolaffi 2023)
Collezione Privata

€ 200 - 250

454

Gaetano De Rosa (attribuita) - S.S.C. Bari - 
Stagione 1997-1998
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, taglia XL.
Numero 4 in flock. 
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

455

Antonio Palumbo - Carpi F.C. 1909 - Stagione 1997-1998
Maglia gara away, Givova, a maniche corte, taglia L.
Nome e numero 18 applicati.
Patch Serie B sulla manica destra e Patch Speciale 120 anni 
1898-2018 della Federazione Italiana Giuoco Calcio sulla 
manica sinistra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 100 - 150

456

Tonči Žilic - Castel di Sangro - Stagione 1997-1998
Maglia gara third, Pienne, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome in sublimatico e numero 31 applicato.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

457

Cesena F.C - Stagione 1997-1998
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia XL.
Maglia indossata in occasione dell’incontro 
Carpi vs Cesena (1-1) del 8 marzo 1998 e scambiata 
a fine partita con l’avversario Roberto Corradi.
Provenienza:
Roberto Corradi, ex calciatore Carpi nella stagione 1997-1998.
Collezione privata

€ 150 - 200

458

Alessandro Del Piero - Juventus F.C. - Stagione 1997-1998
Maglia store home, Kappa, a maniche corte, taglia XL
Firma autografa di Alessandro Del Piero.
Ex magazziniere Juventus della stagione 1997-1998
Collezione privata

€ 150 - 250

459

Espedito Chionna - Pescara Calcio - Stagione 1997-1998
Maglia gara home, Puma, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 5 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Lievi difetti nel numero.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250
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460

Marco Carparelli - Torino F.C. - Stagione 1997-1998
Maglia gara home, Kelme, a maniche corte, taglia XL.
Nome applicato e numero in sublimatico.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

464

Andrea Seno - Bologna F.C. 1909 - Stagione 1996-1997
Maglia gara away, Diadora, a maniche corte, taglia XL.
Nome e numero 24 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Maglia indossata da Seno in occasione dell’incontro Perugia 
vs Bologna (5-1) del 16 maggio 1997 e scambiata a fine partita 
con l’avversario Andrea Cottini.
Provenienza:
Andrea Cottini, ex calciatore Perugia nella stagione 1996-1997.
Collezione privata

€ 250 - 350

465

Roy Lassiter - Genoa Cricket and Football Club - 
Stagione 1996-1997
Maglia gara home, Errea, a maniche lunghe, taglia XXL.
Nome e numero 32 applicati.
Patch Lega Calcio 1946-1996 sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

460

461

Paolo Tramezzani - A.C. Venezia - Stagione 1995-1996
Maglia gara home, Virma, a maniche corte, taglia XL.
Nome del calciatore e numero 6 applicati.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

462

Mario Lemme - A.S. Fidelis Andria - Stagione 1996/1997
Maglia gara away Biemme, a maniche corte, taglia 5. 
Nome e numero 9 applicati.
Patch non presente.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

463

Marco Sgrò - Atalanta B.C - Stagione 1996-1997
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, etichetta della 
taglia non leggibile.
Nome e numero 15 in flock.
Patch Lega Calcio sulla manica destra.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300
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466

467

468

466

Daniele Di Donato - Torino F.C. - Stagione 1996-1997
Maglia gara home, Kelme, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome applicato e numero in sublimatico.
Patch Lega Calcio 1946-1996 sulla manica destra.
Maglia utilizzata subito dopo il cambio del logo Kelme, con 
tessuto cucito sulle maniche per coprirlo.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Fernando Rivaberta ex magazziniere del Torino nella stagione 
1996-1997
Collezione privata

€ 400 - 500

467

Daniele Di Donato - Torino F.C. - Stagione 1996-1997
Maglia gara away, Kelme, a maniche lunghe, taglia XL.
Nome applicato e numero in sublimatico.
Patch Lega Calcio 1946-1996 sulla manica destra.
Maglia utilizzata alla fine della stagione 1996-1997 dopo il 
cambio del logo Kelme.
Alcuni segni del tempo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

468

Anselmo Robbiati e Gabriel Batistuta - ACF Fiorentina - 
Finale di Coppa Italia 1995-1996
Maglie gara home e away, Reebok, a maniche corte, 
taglie XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Sammontana in sublimatico, 
stemma del club cucito e la scritta Italian Cup Final 1996 
ricamata.
Sul retro maglia home: Robbiati e n. 23 in flock, maglia away: 
Battistuta e n. 9 in sublimatico.
Maglie preparate per le finali di andata di Coppa Italia 
Fiorentina vs Atalanta (1-0) del 2 maggio 1996 e ritorno 
Atalanta vs Fiorentina (0-2) 18 maggio 1996. Rare.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.000 - 1.250
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469

472

470

469

Gianluca Vialli - Juventus F.C. - Stagione 1995-1996
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Sony, scudetto tricolore 
sormontato da due stelle e coccarda tricolore della Coppa 
Italia ricamati.
Sul retro: nome e numero 9 in sublimatico.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000

470

Roberto Bacci - Torino F.C. - Stagione 1995-1996
Maglia gara home, Lotto, a maniche corte, senza 
indicazione della taglia.
Nome in flock e numero in sublimatico.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Ferdinando Rivaberta ex magazziniere del Torino 
nella stagione 1995-1996
Collezione privata.

€ 250 - 350

471

Carlo Nervo - Bologna F.C. - Stagione 1994-1995
Maglia gara home, Errea, a maniche cotte, taglia XL.
Nome in flock e numero 7 applicato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 350

472

Stefano Eranio (attribuita) - A.C. Milan - Stagione 1994-1995
Maglia gara home, Lotto, a maniche lunghe, taglia XL.
Numero 14 in sublimatico.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500



Sports Memorabilia 117

473

474

475

473

A.S. Roma - Stagione 1994-1995
Maglia gara home, Asics, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Nuova Tirrena Assicurazioni 
e stemma del club.
Sul retro: nuemro 17 in flock.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 400

474

Roberto Mancini - U.C. Sampdoria - Stagione 1994-1995
Maglia gara home, Asics, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte stemma del club e sponsor commerciale in sublimatico, 
coccarda della Coppa Italia applicata.
Sul retro numero 10 in flock e firma autografa con dedica leggermente 
sbiadita.
Maglia indossata da Mancini nella stagione 1994-1995 e donata a 
Mauro Fognani.
Alcune macchie in basso, da esaminare.
Provenienza:
Mauro Fognani (detto Kappe), fotografo ufficiale della Federazione 
Blucerchiata.
Famiglia Fognani.

€ 500 - 750

475

Jocelyn Angloma (attribuita) - Torino F.C. - 
Stagione 1994-1995
Maglia gara home, Lotto, a maniche lunghe, taglia XL.
Numero 2 in sublimatico.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500
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476

Jocelyn Angloma (attribuita) - Torino F.C. - 
Stagione 1994-1995
Maglia gara away, Lotto, a maniche corte, senza 
indicazione di taglia.
Numero 2 in sublimatico.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

477

Genoa Cricket and Football Club - Stagione 1993-1994
Maglia gara away, Errea, a maniche lunghe, taglia XXL.
Sul fronte: sponsor commerciale Kenwood e stemma 
del club in sublimatico.
Sul retro: Numero 2 applicato.
Senza Patch
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200

478

476

478

Dennis Bergkamp - F.C. Inter - Finale Coppa UEFA 1993-1994
Maglia gara home, Umbro, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Fiorucci in sublimatico, 
stemma del club sormontato da una stella e con la scritta 
Finale Coppa Uefa 93-94 ricamati.
Sul retro: numero 10 in flock.
Maglia preparata/indossata da Bergkamp in occasione di 
uno dei due incontri, andata e ritorno, validi per la vittoria 
della Coppa Uefa nella stagione 1993-1994.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000
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480

479

Luca Marchegiani - S.S. Lazio - Stagione 1993-1994
Maglia gara portiere, Umbro, a maniche lunghe, taglia XXL.
Sul fronte: sponsor commerciale Banca di Roma in flock e 
stemma del club.
Sul retro: numero 1 bianco in flock.
Maglia indossata da Marchegiani in occasione dell’incontro 
Lazio vs Napoli (3-0) del 20 marzo 1994 e scambiata a fine 
partita con l’avversario Raffaele Di Fusco.
Alcuni segni del tempo sul numero.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele di Fusco

€ 1.500 - 2.500

479

480

Marcel Desailly - A.C. Milan - Stagione 1993-1994
Maglia gara home, Lotto, a maniche lunghe, taglia non 
leggibile.
Sul fronte: sponsor commerciale Motta, scudetto tricolore 
sormontato da una stella dorata.
Sul retro: numero 4 in sublimatico.
Maglia indossata e attribuita all’incontro Parma vs Milan 
(0-0) del 28 novembre 1993 e scambiata a fine partita con 
l’avversario Luigi Aplloni.
Provenienza:
Luigi Apolloni
Collezione privata

€ 400 - 500
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481

Dejan Savicevic (attribuita) - A.C. Milan - Stagione 1993-1994
Maglia gara away, Lotto, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: scudetto tricolore sormontato da una stella dorata.
Sul retro: numero 10 in sublimatico.
Patch UEFA Champions League 93-94 in sublimatico.
Maglia priva dello sponsor commerciale prodotta esclusivamente per 
la squadra per gli incontri di Champions, rara.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000

482

Paul Gascoigne - S.S. Lazio - Stagione 1992-1993
Maglia replica Umbro, taglia XL.
Firma autografa sul retro.
Provenienza:
Asta Bolaffi ex lotto 507 asta dicembre 2023

€ 200 - 300

483

Walter Casagrande (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1992-1993
Maglia gara home, ABM, a maniche corte, taglia XL.
Numero 9 applicato.
Nell’etichetta interna: 55% poliestere - 45% cotone
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

484

Roberto Mussi (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1992-1993
Maglia gara away, ABM, a maniche corte, taglia XL.
Numero 15 nero applicato.
Con questo tipo di maglia il Torino F.C. vinse la Coppa Italia al 
termine della stagione 1992-1993.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

481

483

484
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485

Luca Fusi - Torino F.C. - Stagione 1992-1993
Maglia gara home, ABM, a maniche corte, taglia XL.
Etichetta interna 100% Poliestere.
Sul fronte: sponsor commerciale Beretta in floch e stemma 
del club.
Sul retro: numero 6 applicato.
Maglia indossata da Fusi in occasione della finale di andata di 
Coppa Italia Torino vs Roma (3-0) del 12 giugno 1993 e donata 
a fine partita al compagno di squadra Raffaele Di Fusco.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco ex giocatore del Torino nella stagione 1992-
1993

€ 1.000 - 1.500

486

Tranmere Rovers Football Club - Coppa Anglo-Italiana 1992
Maglia gara home, En-S, a maniche corte, taglia 42/44.
Sul fronte: Sponsor commerciale Wirral e stemma del club.
Sul retro: numero 5 blu cucito.
Patch The Football League su entrambe le maniche.
Maglia indossata in occasione dell’incontro valido per la coppa Anglo 
Italiana Tranmere Rovers vs Cremonese (1-2) del 24 novembre 1992 
disputata allo stadio Prenton Park di Birkenhead e scambiata a fine 
partita con l’avversario Eligio Nicolini.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Eligio Nicolini

€ 350 - 400

485

486

487

487

West Ham United Football Club - Coppa Anglo Italina 1992
Maglia gara away, Bukta, a maniche corte, taglia 42 106 cm.
Sul fronte: sponsor commerciale Dagenham Motors e 
stemma del club.
Sul retro: numero 14 in flock. 
Patch The Football League su entrambe le maniche.
Uniti paio di pantaloncini della divisa.
Maglia indossata in occasione dell’incontro valido per la 
coppa Anglo Italiana Cremonese vs West Ham Utd. (2-0) del 
11 novembre 1992 disputata allo stadio Zini di Cremona e 
scambiata a fine partita con l’avversario Eligio Nicolini.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Eligio Nicolini

€ 500 - 750
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488

Jean-Marie-Houben RSC Anderlecht - Stagione 1991-1992
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia EL.
Sul fronte stemma del Club, sponsor commerciale e firma autografa 
di Alain Sutter.
Sul retro numero 2 in flock.
Maglia indossata da Houben in occasione dell’incontro Grasshoppers 
Zurich vs RSC Anderlecht (0-3) del 2 ottobre 1991 e scambiata a fine 
partita con Alain Sutter.
Provenienza:
Alain Sutter
Collezione privata

€ 400 - 500

488

490

489

Bologna F.C. 1909 - Stagione 1991-1992
Maglia gara home, Uhlsport, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Sinudyne in flock e stemma 
del club.
Sul retro numero 8 applicato, alcuni lievi difetti.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 300

490

Walter Zenga - F.C. Inter - Stagione 1991-1992
Maglia gara portiere, Umbro, a maniche lunghe, taglia XXL.
Sul fronte sponsor commerciale Fitgar in sublimatico, 
stemma del club sormontato da una stella dorata ricamata.
Sul retro: numero 1 in flock con firma autografa.
Allegata stampa fotografica che ritrae Zenga con dedica e 
firma autografa.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000
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491

Totò Schillaci (attribuita) - Juventus F.C. - Stagione 1991-1992
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte: sponsor commerciale Upim e due stelle dorate in 
riquadro cucite.
Sul retro numero 11 applicato.
Maglia attribuita a Totò Schillaci che nella stagione 1991-1992 
fece registrare 40 presenze e 7 goal.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750

491

492

Francesco Antonioli - AC Milan - Stagione 1991-1992
Maglia gara portiere, Uhlsport, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Mediolanum in flock, 
stemma del club e stella dorata.
Sul retro: numero 12 blu applicato.
Maglia indossata in panchina da Antonioli in occasione 
dell’incontro Milan vs Torino (2-0) dell’ 8 dicembre 1991 e 
scambiata a fine partita con l’avversario Di Fusco.
Segni del tempo della gomma presente sul fronte della 
maglia.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 750 - 1.000

493

A.C. Prato - 17 settembre 1991
Maglia gara home, a maniche lunghe senza indicazione della 
taglia.
Maglia numero 14 in flock, indossata in occasione dell’incontro 
amichevole non ufficiale Prato vs Italia del 17 settembre 1991.
Nella squadra del Prato giocarono anche esponenti della 
Nazionale Italiana.
Provenienza:
Collezione privata

€ 150 - 200 492
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494

496

494

Renato Buso - U.C. Sampdoria - Stagione 1991-1992
Maglia gara home, Asics, a maniche lunghe, taglia YL.
Sul fronte: sponsor commerciale ERG e stemma del club in 
sublimatico e scudetto tricolore cucito.
Sul retro. numero 15 in sublimatico.
Maglia indossata da Buso in occasione dell’incontro 
Sampdoria vs Torino (0-0) del 1 dicembre 1991 e donata a fine 
partita all’avversario Raffaele Di Fusco.
Alcune macchie del tempo sul fronte
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele di Fusco

€ 500 - 600

495

Carmelo Puglisi Torino F.C. Stagione 1991-1992
Maglia gara ABM a maniche lunghe, taglia XL.
Sul retro: numero 14 applicato
Maglia donata da Puglisi a Vittorio Pusceddu al termine 
della partita Napoli vs Torino (0-1) del 16 febbraio 1992.
Alcuni segni del tempo.
Provenienza:
Vittorio Pusceddu, ex calciatore Napoli 1991-1992
Asta Bolaffi dicembre 2022 - lotto 284
Collezione privata

€ 250 - 300

496

Martin Vasquez (attribuita) - Torino F.C. - 
Stagione 1991-1992
Maglia gara home, ABM, a maniche corte, taglia XL.
Numero 10 applicato.
Nell’etichetta interna: 55% poliestere - 45% cotone
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500
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497

502

497

Vincenzo Scifo (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1991-1992
Maglia gara away, ABM, a maniche corte, taglia XL.
Numero 7 in flock.
Alcuni segni del tempo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 400 - 500

498

Calcio Foggia 1920 - (primi) anni ‘90
Maglia gara away, Ennerre, a maniche corte, taglia L.
Numero 4 in stoffa nera, cucito.
Provenienza:
Collezione privata

€ 300 - 500

499

Branco (attribuita) - Genoa C.F.C. - Stagione 1990-1991
Maglia gara home, Ennerre, a maniche lunghe, taglia XL. 
Numero 3 applicato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 250 - 350

500

Paolo Siroti - Juventus F.C. - Stagione 1990-1991
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, taglia XL.
Maglia indossata in panchina da Siroti in occasione 
dell’incontro amichevole Lucerna vs Juventus (1-1) del 12 
agosto 1990 disputatosi allo stadion Allmend di Lucerna.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Paolo Siroti ex calciatore Juventus nella stagione 1990-1991 
Collezione privata

€ 150 - 200

501

Juveterranova - anni ‘90
Maglia gara Royal, taglia XL a maniche lunghe.
Numero 3 applicato e parzialmente rovinato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 75 - 100

502

Franco Baresi (attribuita) - A.C. Milan - Stagione 1990-1991
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, etichetta della 
taglia non leggibile.
Sul fronte: sponsor commerciale Mediolanum, Coppa 
Campioni sormontato da una stella dorata.
Sul retro: numero 6 in flock.
Maglia indossata da Baresi nella stagione 1990-1991 con 38 
presenze da titolare.
Provenienza:
Loris Stafoggia ex Arbitro
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000
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503

504

503

Ruud Gullit (attribuita) - A.C. Milan - Stagione 1990-1991
Maglia gara away, Adidas, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: sponsor commerciale Mediolanum in sublimatico 
e Coppa Campioni sormontata da una stella dorata.
Sul retro: numero 10 in flock.
Provenienza:

Co€ 750 - 1.000

504

Diego Armando Maradona - S.S.C. Napoli - 
Stagione 1990-1991
Maglia gara away, Ennerre, a maniche corte, etichetta interna 
tagliata.
Sul fronte: sponsor commerciale Mars e scudetto tricolore.
Sul retro: numero 10 bianco applicato con alcuni segni del 
tempo.
Sulla manica sinistra: stemma del club.
Rara.
Provenienza:
Collezione privata.

€ 5.000 - 7.500
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505

Giovanni Cervone - AS Roma - Stagione 1990-1991
Maglia gara portiere, Ennerre, a maniche lunghe, taglia 52.
Etichette interne CTR C e NR all’interno.
Sul fronte: Sponsor commerciale Balilla.
Sul retro: numero 1 nero cucito.
Stemma del Club sulla manica destra.
Allegato COA di Provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica (ex calciatore del Napoli nella stagione 
1990-1991)

€ 750 - 1.000

505

506

507

506

U.C. Sampdoria - Stagione 1990-1991
Pettorina gialla ufficiale per i fotografi, personalizzata n. 90.
Sul fronte stemma dell’Inter e le firme autografe dei giocatori 
e dirigenti della Sampdoria, vincitrice dello scudetto al 
termine della stagione 1990-1991.
La pettorina è stata personalizzata dal fotografo ufficiale della 
Sampdoria Mauro Fognani.
Provenienza:
Mauro Fognani (detto Kappe), fotografo ufficiale della 
Federazione Blucerchiata.
Famiglia Fognani.

€ 500 - 750

507

Martin Vasquez (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1990-1991
Maglia gara home, ABM, a maniche lunghe, taglia XL.
Numero 10 applicato e firma autografa sul numero.
Nell’etichetta interna: 55% poliestere - 45% cotone
Provenienza:
Collezione privata

€ 450 - 500
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508

Claudio Caniggia - Atalanta BC - 
Stagione 1989-1990
Maglia gara home, Ennerre, a maniche lunghe, senza 
indicazione della taglia.
Etichette interne CTR C e NR.
Sul fronte: Sponsor commerciale Tamoil e stemma del club 
cuciti.
Sul retro: numero 11 bianco cucito.
Maglia indossata da Caniggia in occasione dell’incontro 
Napoli vs Atalanta (3-1) del 3 dicembre 1989 e scambiata a 
fine partita con l’avversario Raffaele Di Fusco.
Allegato COA di Provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 1.000 - 1.500

509

Diego Armando Maradona (attribuita) - S.S.C. Napoli - 
Stagione 1989-1990
Maglia gara home, Ennerre, a maniche lunghe, Taglia L.
Etichette all’interno CTR C e NR.
Sul fronte: sponsor commerciale Mars e a destra stemma del 
club cucito.
Sul retro: numero 10 cucito.
Provenienza:
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500

508 509
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510

A.S. Cynthia - Stagione 1988-1989
Maglia gara portiere, ABM sport, a maniche lunghe, 
taglia XL.
Numero 12 in flock.
Provenienza:
Collezione privata

€ 200 - 250

511

Roberto Galia (attribuita) - Juventus F.C. - 
Stagione 1988-1989
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, 
senza indicazione della taglia.
Sul fronte: sponsor commerciale Ariston e due 
stelle dorate in riquadro cucite.
Sul retro: numero 4 bianco cucito.
Maglia preparata/indossata da Galia nella s
tagione 1988/1989 con cui fece registrare 
42 presenze e 5 goal.
Provenienza:
Ex dirigente sportivo

€ 1.500 - 2.000

512

Damian Halata - Lokomotive Leipzig - Stagione 1988-1989
Maglia gara away in lanetta, a maniche lunghe, taglia 7.
Sul fronte stemma del club cucito.
Sul retro: numero 10 blu cucito.
Maglia indossata da Halata in occasione del ritorno dei 
sedicesimi di Coppa Uefa Napoli - Lokomotive Leipzig 
(2-0) del 9 novembre 1988 e scambiata a fine partita con 
l’avversario Alessandro Renica.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 1.500 - 2.500

512

511
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513

Matthias Zimmerling - Lokomotive Leipzig - 
Stagione 1988-1989
Maglia gara home in lanetta, a maniche lunghe, senza 
indicazione della taglia 7.
Sul fronte: stemma del club cucito.
Sul retro: numero 11 giallo cucito.
Maglia indossata da Zimmerling in occasione dell’andata dei 
sedicesimi di Coppa Uefa Lokomotive Leipzig - Napoli (1-1) 
del 26 ottobre 1988 e scambiata a fine partita con l’avversario 
Alessandro Renica.
Segni del campo.
Allegato COA di provenienza:
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 1.500 - 2.500

514

513

514

Giancarlo Corradini - S.S.C. Napoli - Stagione 1988-1989
Maglia gara home, Ennerre, a maniche corte , taglia L.
Etichetta interna CTR H.
Sul fronte sponsor commerciale Mars e stemma del club.
Sul retro: numero 4 bianco cucito.
Maglia indossata da Corradini in occasione della finale di 
andata di Coppa Uefa Napoli vs Stoccarda del 3 maggio 1989 
e donata a fine partita al compagno di squadra Raffaele Di 
Fusco.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 2.000 - 2.500
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515

516

517

515

Fritz Walter - Stuttgart 1893 - Stagione 1988-1989
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia L.
Sul fronte: sponsor commerciale Sudmilch e stemma del 
club.
Sul retro: numero 8 in flock.
Maglia indossata da Walter in occasione della finale di ritorno 
di Coppa Uefa Stuttgart 1893 vs Napoli (3-3) del 17 maggio 
1989 e scambiata a fine partita con l’avversario Alessandro 
Renica. Partita che sancisce il Napoli vincitore della Coppa.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 1.500 - 2.500

516

Lorenzo Marronaro - Bologna F.C. - 
Stagione 1987-1988
Maglia gara home, Ennerre, a maniche lunghe, taglia 52.
Etichetta CTR e NR all’interno.
Sul fronte: sponsor commerciale Segafredo Zanetti in flock.
Sul retro: numero 11 bianco cucito.
Provenineza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000

517

Giuseppe Argentesi - Brescia Calcio - Stagione 1987-1988
Maglia gara home, Gazelle, a maniche corte, taglia 54.
Sul fronte: sponsor commerciale Wuhrer in vernicetta e 
stemma del club.
Numero 6 applicato.
Maglia indossata da Giuseppe Argentesi nella stagione 1987-
1988.
Provenienza:
Giuseppe Argentesi
Collezione privata

€ 400 - 500
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519

520

518

Giuseppe Argentesi - Brescia Calcio - Stagione 1987-1988
Maglia gara away, Gazelle, a maniche corte, taglia 54.
Sul fronte: sponsor commerciale Wuhrer e stemma del club.
Sul retro: numero 6 blu applicato.
Maglia indossata da Giuseppe Argentesi nella stagione 1987-
1988.
Provenienza:
Giuseppe Argentesi
Collezione privata

€ 400 - 500

519

Roberto Baggio (attribuita) - AFC Fiorentina - 
Stagione 1987-1988
Maglia gara home, Ennedue, a maniche lunghe, taglia 52.
Sul fronte: sponsor commerciale Crodino in vernicetta e 
stemma del club.
Sul retro: numero 10 giallo cucito.
Maglia indossata da Baggio nella stagione 1987-1988 con 34 
presenze e 9 goal.
Provenienza:
Loris Stafoggia, ex arbitro serie A e B
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500

520

Luigi De Agostini (attribuita) - Juventus F.C. - 
Stagione 1987-1988
Maglia promozionale away a maniche lunghe.
Maglia rosa con etichetta Kappa Sport senza indicazione 
della taglia, grande colletto e polsini bianchi, sponsor 
Ariston in nero ricamato, tessuto spesso rispetto alle maglie 
tradizionali. Il numero 10 sulla schiena è nero come lo sponsor 
e in un particolare font tridimensionale, venduta in soli 999 
esemplari, identica a quella indossata il 1° novembre del 1987 
(Juventus-Avellino 3-0) per celebrare il 90° anniversario della 
fondazione della società. 
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000
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521

Michael Laudrup (attribuita) - Juventus F.C. - 
Stagione 1987-1988
Maglia rosa senza la consueta etichetta Kappa Sport, grande 
colletto bianco, sponsor Ariston di colore nero, maniche 
lunghe con polsini bianchi e tessuto decisamente spesso 
rispetto alle maglie tradizionali.Il numero 11 sulla schiena è 
nero come lo sponsor e in un particolare font tridimensionale, 
la maglia fu venduta in soli 999 esemplari, identica a quella 
indossata il 1° novembre del 1987 (Juventus-Avellino 3-0) per 
celebrare il 90° anniversario della fondazione della società.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.500

522

Torino F.C. - 
Stagione 1987-1988
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, senza indicazione 
della taglia.
Sul fronte: Sponsor commerciale Sweda Ufficio ricamato e 
stemma del club.
Sul retro: numero 2 bianco cucito.
Segni del tempo evidenti.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.000 - 1.500

521 522
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523

Domenico Volpati - Hellas Verona F.C. - 
Stagione 1987-1988
Maglia gara home, Hummel, a maniche corte, taglia XL.
Sul fronte: Sponsor commerciale Ricoh applicato in 
sublimatico e stemma del club.
Sul retro: numero 6 giallo in flock.
Maglia indossata da Volpati in occasione dell’incontro Verona 
vs Napoli (1-1) del 24 aprile 1988 e scambiata a fine partita con 
l’avversario Alessandro Renica.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 500 - 750

524

Alemão - Botafogo - 
Stagione 1986-1987
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, taglia 10.
Sul fronte: sponsor commerciale 3Brio e stemma del club 
sormontato da quattro stelle.
Sul retro: Numero 7 in vernicetta e sponsor commerciale 
ripetuto.
Maglia indossata da Alemão in occasione dell’amichevole 
Botafogo vs Napoli (0-1) del 20 agosto 1986 e scambiata a 
fine partita con l’avversario Alessandro Renica.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 1.500 - 2.500

523 524
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525

Rocco Cotroneo - Empoli F.C. - Stagione 1986-1987
Maglia gara home, Adidas, a maniche lunghe, taglia XL.
Sul fronte: Sponsor commerciale Gelati Sammontana in 
vernicetta.
Sul retro: numero 7 bianco applicato.
Maglia indossata da Cotroneo in occasione dell’incontro 
Empoli vs Napoli (0-0) del 5 aprile 1987 e scambiata a fine 
partita con l’avversario Alessandro Renica.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Alessandro Renica

€ 300 - 500

526

S.S.C. Napoli - Stagione 1986-1987
Maglia da allenamento a manica lunga senza indicazione 
della taglia, etichetta ctr interna. 
Sponsor tecnico Ennerre e commerciale Buitoni.
Sul fronte in basso numero 27 in vernice nero; alcune lievi 
riparazioni dell’epoca.
Provenienza:
Collezione privata

€ 500 - 750

527

Luigi Caffarelli - S.S.C. Napoli - Stagione 1986-1987
Maglia gara home, Ennerre, a maniche corte, senza 
indicazione della taglia.
Sul fronte: sponsor commerciale Buitoni in vernicetta e 
stemma del club cucito.
Sul retro: numero 14 in stoffa cucito.
Maglia indossata da Caffarelli in occasione dell’incontro 
Napoli vs Fiorentina (1-1) del 10 maggio 1987 e recuperata a 
fine partita dal suo compagno di squadra Raffaele Di Fusco 
a fine partita.
Allegato COA di provenienza
Provenienza:
Raffaele Di Fusco

€ 1.500 - 2.000

526

527

544
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528

528

Diego Armando Maradona - S.S.C. Napoli - Stagione 1986-1987
Maglia gara home Ennerre, a maniche corte, senza indicazione 
della taglia.
Nessuna etichetta presente all’interno della maglia.
Sul fronte: sponsor commerciale Buitoni e stemma del club.
Sul retro: numero 10 bianco cucito.
Allegato COA di provenienza:
Alessandro Renica ex giocatore del Napoli nella stagione 1986-1987 
e compagno di squadra di Maradona.

€ 7.500 - 10.000
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529

Zico - Flamengo - Stagione 1985-1986
Maglia gara home, Adidas, a maniche corte, senza indicazione 
della taglia.
Sul fronte: sponsor commerciale Lubrax in vernicetta e 
stemma del club in flock al centro firma autografa di Zico.
Sul retro: sponsor commerciale ripetuto e numero 10 in flock.
Allegato COA per la firma autografa
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.500 - 2.000

530

Marco Baroni (attribuita) - Udinese Calcio - 
Stagione 1985-1986
Maglia gara home, Diadora, a maniche lunghe, senza 
indicazione di taglia.
Sul fronte: sponsor commerciale AGFA e stemma del club.
Sul retro: numero 3 apllicato.
Provenienza:
Collezione privata

€ 750 - 1.000

529

530
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531

Domenico Penzo - S.S.C. Napoli - Stagione 1984-1985
Maglia gara home, Linea Time, a maniche corte colletto a “V”, 
taglia 50.
Sul fronte: sponsor commerciale Cirio ricamato e stemma del 
club cucito.
Sul retro: numero 9 bianco con cucitura a zig zag.
Maglia indossata da Penzo in occasione dell’incontro Napoli 
vs Como (3-0) del 7 ottobre 1984 e regalata al suo compagno 
di squadra Raffaele di Fusco.
Allegato COA di provenienza.
Provenienza:
Raffaele di Fusco

€ 5.000 - 7.500

532

Léo Júnior (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1984-1985
Maglia gara home Adidas, a maniche corte in lanetta e senza 
indicazione di taglia.
Sul fronte: stemma del Torino e sponsor commerciale 
ricamati.
Sul retro: numero 5 bianco, cucito.
Alcuni segni del tempo. 
Maglia iconica e rara.
Provenienza:
Collezione privata

€ 3.000 - 4.000

531

520
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533

Diego Armando Maradona (attribuita) - F.C. Barcellona - 
Stagione 1983-1984
Maglia gara home, Meyba, a maniche corte, taglia G.
Sul fronte: stemma del club cucito.
Sul retro: numero 10 bianco applicato.
Rete traforata sotto le ascelle. Unito paio di pantaloncini 
appartenenti al completo.
Maglia attribuita e indossata da Maradona in occasione 
dell’incontro amichevole F.C. Barcellona vs Borussia 
Dortmund del 23 Agosto 1983.
Provenienza:
Collezione privata

€ 5.000 - 7.500

533
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534

Michel Platini (attribuita) - Juventus F.C. - 
Stagione 1983-1984
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, senza 
etichette.
Sul fronte sponsor commerciale Ariston, coccarda della 
Coppa Italia sormontata da due stelle dorate in riquadro.
Sul retro: n. 10 cucito.
Maglia preparata/indossata da Platini nella stagione 1983-
1984 in cui fece registrare 43 presenze e 25 goal.
Provenienza:
Loris Stafoggia ex arbitro di serie A e B
Collezione privata

€ 5.000 - 7.500

534
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535

Paolo Rossi (attribuita) - Juventus F.C. - Stagione 1983-1984
Maglia gara home, Kappa, a maniche lunghe, senza etichette.
Sul fronte sponsor commerciale Ariston, coccarda della 
Coppa Italia sormontato da due stelle dorate in riquadro.
Sul retro: numero 9 cucito.
Maglia indossata da Paolo Rossi nella stagione 1983-1984 che 
lo vide giocare titolare 46 volte con 15 reti.
Colori leggermente sbiaditi a causa dei lavaggi.
Provenienza:
Loris Stafoggia ex arbitro ex arbitro di serie A e B
Collezione privata

€ 3.500 - 5.000

536

Zico (attribuita) - Udinese Calcio - Stagione 1983-1984
Maglia gara home, Americanino, a maniche lunghe, senza 
etichette.
Sul fronte: sponsor commerciale Agfacolor e stemma del 
club ricamati.
Sul retro: n. 10 bianco in stoffa cucito.
Maglia indossata da Zico nella stagione 1983-1984 in cui fece 
registrare 33 presenze e 24 goal.
Provenienza:
Collezione privata

€ 2.000 - 3.000

535

536
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537

536

537

Roberto Bettega - Juventus F.C. - Stagione 1982-1983
Maglia gara home, Kappa, a maniche corte, senza etichette.
Sul fronte: sponsor commerciale Ariston e lo scudetto 
tricolore sormontato da due stelle dorate.
Sul retro: numero 7 bianco cucito.
La maglia del ventesimo scudetto.
Provenienza:
Collezione privata

€ 3.000 - 4.000

538

Daniele Massaro - ACF Fiorentina - Stagione 1981 - 1982
Maglia gara home a manica corta. Senza etichette e 
indicazioni della taglia.
Sul fronte: Sponsor tecnico e commerciale: j.d. farrow’s e 
grande Giglio in vernicetta.
Sul retro: numero 11 in vernicetta, firma autografa con dedica.
Maglia preparata/indossata da Daniele Massaro nella 
stagione 1981-1982.
Provenienza:
Collezione privata

€ 1.000 - 1.500
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539

Fabio Capello (atribuita) - A.C. Milan - Stagione 1979-1980
Maglia gara home, a maniche corte, senza indicazione del 
produttore e della taglia.
Sul fronte: scudetto tricolore cucito sormontato da una stella 
dorata.
Sul retro: numero 10 bianco cucito.
Provenienza:
Ex magazziniere Milan
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500

F O O T B A L L  M E M O R A B I L I A ,
G L I  A N N I  '6 0  -  ‘ 7 0

lot t i  |  lots  539-545

539
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540

541

540

Franco Baresi (attribuita) - A.C. Milan - Stagione 1979-1980
Maglia gara home, Vittore Gianni, a maniche corte, senza 
indicazione della taglia.
Sul fronte: Scudetto tricolore cucito sormontato da una stella 
dorata.
Sul reto: numero 6 bianco cucito.
Provenienza:
ex magazziniere Milan
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500

541

Vincenzo Porcari (attribuita) - Nocerina 1910 - 
Stagione 1978-1979
Maglia gara home in lanetta, collo a V con colletto, a maniche 
corte.
Numero 8 bianco cucito.
Rara e ottimamente conservata.
Provenienza:
Collezione privata

€ 700 - 800
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542

Gigi Riva (attribuita) - Cagliari Calcio - anni ‘60/70
Maglia gara home in lanetta, girocollo a maniche lunghe.
Sul fronte stemma del club cucito.
Sul retro numero 11 bianco cucito.
Maglia leggermente infeltrita
Provenienza:
Collezione privata

€ 5.000 - 7.500

542



SP ORT MEMOR A BILI A148

544

Giorgio Ferrini (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1964-1965
Maglia gara away in lanetta senza etichette.
Numero 8 nero cucito.
Segni del tempo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 3.000 - 4.000

543

Giorgio Ferrini (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1964-1965
Maglia gara home in lanetta senza etichette.
Numero 8 bianco cucito. 
Segni del tempo.
Provenienza:
Collezione privata

€ 3.000 - 4.000

543

544
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545

Carlo Crippa (attribuita) - Torino F.C. - Stagione 1958-1959
Maglia in lanetta, a maniche lunghe, senza alcuna etichetta 
interna.
Sul fronte: Lettera T di Talmone, bianca ricamata.
Sul retro: numero 7 bianco cucito.
Molto rara.
Provenieza:
Collezione privata

€ 2.500 - 3.500

545
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CONDIZIONI GENERALI
1 – Premessa
Le presenti condizioni generali disciplinano la vendita tra-
mite asta pubblica, trattativa privata ovvero mediante altra 
modalità di qualsiasi tipo di beni usati o da collezionismo da 
parte della casa d’aste Aste Bolaffi S.p.A. con sede legale in 
Torino, Via Cavour n. 17, capitale sociale euro 52.180,00 Euro 
i.v., partita IVA 09591610010, Registro Imprese n.TO-1064393, 
indirizzo P.E.C. astebolaffi@pec.bolaffi.it (di seguito “Aste 
Bolaffi”). I lotti oggetto di vendita, salvi casi eccezionali, sono 
di proprietà o nella disponibilità di soggetti terzi (di segui-
to il “Venditore”) che hanno conferito un incarico di vendita 
irrevocabile ad Aste Bolaffi la quale, pertanto, agisce esclusi-
vamente quale intermediaria. Informazioni riguardanti l’asta 
in corso possono essere inserite in catalogo o comunicate 
in sala prima o durante la vendita. I termini e le condizioni 
di vendita possono subire degli aggiornamenti che saranno 
immediatamente pubblicati sul sito www.astebolaffi.it. Ove 
si registrassero discrepanze tra il testo delle condizioni gene-
rali pubblicato sul catalogo d’asta e quello pubblicato sul sito 
web di Aste Bolaffi farà fede e prevarrà la versione on line. 

2 – Cataloghi
Aste Bolaffi declina ogni responsabilità in ordine alle descri-
zioni, condition report, valori ed alle stime dei lotti contenuti 
nei cataloghi ed in qualsiasi altro materiale illustrativo; tali illu-
strazioni, descrizioni, valori e stime sono puramente indicativi 
ed assolvono solo alla funzione di una chiara identificazione 
del lotto e, pertanto, non potranno generare affidamento di 
alcun tipo negli aggiudicatari o acquirenti. Le illustrazioni, de-
scrizioni, valori e stime sono fatti al meglio delle conoscenze 
di Aste Bolaffi e non costituiscono in alcun modo garanzie 
convenzionali o qualità promesse ai sensi degli artt. 1490 e 
1497 cod. civ. I lotti possono essere venduti a prezzi sia su-
periori che inferiori rispetto ai valori di stima indicati nei ca-
taloghi. I valori di stima possono essere soggetti a modifiche 
anche dopo la pubblicazione dei cataloghi a esclusiva discre-
zione di Aste Bolaffi. I valori di stima pubblicati in catalogo 
non comprendono le commissioni di Aste Bolaffi, i costi dei 
diritti di seguito, le spese doganali e di esportazione e l’IVA 
(ove dovuta). Tutti i diritti d’autore di utilizzazione econo-
mica attinenti alle immagini, illustrazioni, testi, didascalie e 
descrizioni dei cataloghi di Aste Bolaffi sono e rimarranno di 
proprietà esclusiva di Aste Bolaffi. Tali immagini, illustrazioni, 
testi, didascalie e descrizioni non potranno pertanto essere 
utilizzati o riprodotti dall’acquirente e/o da terzi senza il pre-
vio consenso scritto di Aste Bolaffi.

3 – Esame dei lotti prima dell’asta
Ai potenziali acquirenti è consentito di esaminare e maneg-
giare i lotti in vendita prima dell’asta nei giorni e durante gli 
orari stabiliti a discrezione di Aste Bolaffi. I lotti in esposizione 
sono in ogni caso maneggiati a rischio e pericolo del poten-
ziale acquirente. Alcuni oggetti di grandi dimensioni ovvero 
pesanti possono essere pericolosi se maneggiati in modo er-
rato e potranno essere maneggiati solo con l’assistenza del 
personale di Aste Bolaffi.

4 – Partecipazione in sala
Al fine di migliorare le procedure d’asta, è richiesto a tutti i 
potenziali acquirenti di munirsi di un cartellino numerato per 
le offerte prima che inizi l’asta pubblica. Sarà possibile pre-re-
gistrarsi anche durante i giorni di esposizione dei Lotti. Com-
pilando e firmando il modulo di registrazione e di attribuzione 
del cartellino numerato, vengono accettate le presenti con-
dizioni generali. Aste Bolaffi si riserva il diritto di richiedere 
ai partecipanti all’asta informazioni e documenti ai fini di una 
corretta identificazione oltre a delle informazioni sulle refe-
renze bancarie. In particolari situazioni Aste Bolaffi si riser-
va il diritto di richiedere ai partecipanti all’asta di versare dei 
depositi a garanzia del saldo prezzo di vendita e delle com-
missioni d’asta. Aste Bolaffi potrà, a sua esclusiva discrezione, 
vietare a partecipanti non graditi o non idonei l’ingresso in 
sala. Qualora il partecipante agisca in nome e per conto di 
un’altra persona fisica o giuridica dovrà essere esibita idonea 
procura prima dello svolgimento dell’asta. Ad ogni modo, 
Aste Bolaffi si riserva la facoltà di non far partecipare all’asta 
procuratori o intermediari di terzi qualora, a suo insindacabile 
giudizio, non ritenga dimostrato il potere di rappresentanza. I 
cartellini numerati devono essere utilizzati per indicare le of-
ferte al banditore durante l’asta. Nell’ipotesi di dubbi riguardo 
al prezzo di aggiudicazione o all’effettivo aggiudicatario è ne-
cessario attirare immediatamente l’attenzione del banditore. 
Tutti i lotti venduti saranno fatturati al nome ed all’indirizzo ri-
lasciati al momento dell’assegnazione della paletta numerata 
e non potranno essere trasferiti ad altri nomi e indirizzi. Aste 
Bolaffi non accetta alcun reclamo o contestazione per l’even-
tuale perdita o smarrimento della paletta. Al termine dell’asta 
la paletta deve essere restituita al banco registrazioni.

5 – Partecipazione per corrispondenza, tramite collega-
mento telefonico, online
Con l’invio e la sottoscrizione degli appositi moduli, il par-
tecipante accetta di prendere parte all’asta di riferimento e 
si impegna a corrispondere il prezzo di aggiudicazione e le 
commissioni d’asta qualora la/le sua/sue offerta/e abbia/no 
successo. Il partecipante si impegna inoltre a controllare, al 
termine dell’asta, se la/le sua/ sue offerta/e è/sono andata/e 

a buon fine sollevando Aste Bolaffi da ogni responsabilità in 
tal senso. Contestazioni dovute a negligenza o errore nella 
compilazione di offerte scritte per corrispondenza non sa-
ranno accettate. Aste Bolaffi declina ogni responsabilità nei 
confronti di chi partecipa all’asta mediante collegamento 
telefonico e/o online nel caso di mancata esecuzione della 
partecipazione dovuta a eventuali disguidi che possono oc-
correre durante o precedentemente il collegamento telefo-
nico e/o internet. 

6 – Aggiudicazione dei lotti
I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente. Aste Bolaf-
fi si riserva il diritto di annullare l’aggiudicazione in caso di 
eventuali contestazioni di terzi che rivendichino la proprietà 
o la demanialità del Lotto. Non si accettano offerte inferiori al 
prezzo di base. Il prezzo di partenza sarà quello indicato come 
base, salvo quando non sia pervenuta prima dell’apertura 
dell’asta un’offerta diversa e più alta, nel qual caso il prezzo di 
partenza sarà quello dello scatto successivo a tale offerta. In 
caso di uguali offerte per corrispondenza avrà la precedenza 
quella giunta per prima e in ogni caso esse hanno priorità su 
offerte uguali in sala. Gli scatti delle offerte saranno regolati 
a discrezione del banditore. Lo scatto minimo sarà di € 25,00. 
Il banditore si riserva il diritto di ritirare, aggiungere, raggrup-
pare o dividere i lotti, nonché il diritto di rifiutare un’offerta 
in sala o inviata per iscritto. Il banditore si riserva il diritto di 
ritirare un lotto dall’asta qualora le offerte non raggiungano il 
prezzo di riserva concordato con il Venditore.

7 – Commissioni d’asta per vendita di lotti con regime IVA 
del margine
L’art. 45 della legge 342 del 21 novembre 2000 prevede 
l’ap-applicazione del regime del margine alle vendite con-
cluse in esecuzione ai contratti di commissione definiti con: 
(a) soggetti privati; (b) soggetti passivi d’imposta che hanno 
assoggettato l’operazione al regime del margine; (c) soggetti 
che non hanno potuto detrarre l’imposta ai sensi degli art. 
19, 19-bis, e 19-bis2 del D.P.R. n. 633/72 (che hanno venduto il 
bene in esenzione ex-art. 10, 27- quinquies); (d) soggetti che 
beneficiano del regime di franchigia previsto per le piccole 
imprese nello Stato di appartenenza. Nessun particolare sim-
bolo verrà usato per identificare i lotti venduti nel regime del 
margine. Per tale regime, in caso di aggiudicazione o vendita, 
sarà addebitata all’acquirente una commissione di acquisto a 
favore di Aste Bolaffi nella misura che segue: 
Asta di auto classiche: l’acquirente corrisponderà su ogni lotto, 
oltre al prezzo di aggiudicazione la commissione fissa del 15%. 
Asta di moto classiche: l’acquirente corrisponderà su ogni lotto, 
oltre al prezzo di aggiudicazione la commissione fissa del 19%. 
Asta numismatica e filatelica: l’acquirente corrisponderà su 
ogni lotto, oltre al prezzo di aggiudicazione le seguenti com-
missioni d’asta: 22% sulla quota del prezzo al martello fino a € 
250.000; 20% sulla quota compresa fra € 250.001 e € 500.000; 
18% oltre i € 500.001. 
Per tutte le altre aste: l’acquirente corrisponderà su ogni lotto, 
oltre al prezzo di aggiudicazione le seguenti commissioni d’asta: 
25% sulla quota del prezzo al martello fino a € 100.000; 22,5% 
sulla quota compresa fra € 100.001 e € 250.000; 20% sulla quota 
compresa fra € 250.001 a € 500.000; 18% oltre i € 500.001. 
La commissione di acquisto a favore di Aste Bolaffi è com-
prensiva di IVA.

8 – Commissioni d’asta per vendita lotti con IVA ordinaria
Il simbolo ± dopo il numero di lotto indica un regime di fattu-
razione con IVA ordinaria e con commissioni d’asta diverse da 
quelle normalmente in uso per i lotti in regime del margine. 
Tali commissioni variano a seconda del luogo in cui il bene 
viene spedito: 
- beni che rimangono all’interno dell’UE: 
1. Commissioni d’asta per soggetti non passivi IVA: 15% (auto 
e moto classiche); 18% (tutte le altre categorie). 
2. Commissioni d’asta per soggetti passivi IVA: uguali a quelle 
applicate in caso di IVA del margine.
3. IVA sul prezzo di aggiudicazione alle seguenti aliquote:
• libri  4%
• francobolli  10%
• tutte le altre categorie 22%;
4. IVA al 22% sulle commissioni. 
- beni che vengono spediti al di fuori dell’UE:
Le maggiorazioni rimangono uguali a quelle applicate in caso 
di IVA del margine. 
Rimborso IVA. I clienti non soggetti passivi IVA extra europei 
possono ottenere un rimborso dell’IVA sul prezzo di aggiudi-
cazione presentando un documento ufficiale (bolletta doga-
nale) che comprovi l’uscita del bene dal territorio dell’Unione 
Europea entro 90 giorni dalla consegna del bene. I clienti 
soggetti passivi IVA non residenti, aventi sede in Paesi dell’U-
nione Europea o extra UE, possono chiedere il rimborso sia 
dell’IVA sul prezzo di aggiudicazione sia dell’IVA al 22% cal-
colata sulle commissioni d’asta, presentando un documento 
ufficiale (CMR o bolletta doganale) che provi l’uscita del bene 
dal territorio dell’Unione Europea entro 90 (novanta) giorni di 
calendario dalla consegna del bene. In caso di spedizione del 
bene al di fuori dell’Unione Europea a cura della casa d’aste, 
l’IVA rimborsabile sopra riportata non verrà messa in fattura.

9 – Lotti in regime di Temporanea Importazione
Il simbolo EE dopo il numero di lotto indica lo stato di Tem-
poranea Importazione dello stesso nel territorio italiano. I 
lotti acquistati in regime di Temporanea Importazione EE non 

potranno essere ritirati direttamente dagli acquirenti, ma do-
vranno essere spediti, alla chiusura della pratica di Temporanea 
Importazione, a cura della casa d’aste e a spese dell’acquirente. 

10 – Pagamento
Il pagamento dovrà essere effettuato per i presenti in sala 
alla consegna dei lotti e per gli acquirenti per corrispondenza, 
per collegamento telefonico e online entro 7 (sette) giorni di 
calendario dal ricevimento della fattura tramite contanti nei 
limiti stabiliti dalla legge, assegni bancari e/o circolari, ban-
comat, carte di credito (solo su circuiti American Express – 
MasterCard – Visa) ovvero bonifico bancario. In caso di pa-
gamento tramite carta di credito American Express e PayPal 
sarà dovuta una maggiorazione pari al 5% (cinque-per-cento) 
del prezzo di aggiudicazione o di vendita. Non saranno accet-
tati pagamenti provenienti da soggetti diversi dall’acquiren-
te. Verranno conteggiati interessi di mora su tutti gli importi 
non pagati nei termini regolari ad un tasso annuo pari al 5% 
(cinque-per-cento). Aste Bolaffi potrà concedere eventuali 
dilazioni di pagamento in base a eventuali accordi, che do-
vranno comunque essere formalizzati prima dell’asta. Aste 
Bolaffi emetterà fattura di contestualmente alla aggiudica-
zione del/dei lotto/lotti ovvero alla vendita degli stessi con 
le altre modalità previste dalle presenti Condizioni Generali. 
Per il caso di mancato saldo del prezzo di vendita da parte 
dell’acquirente o di ogni altra somma dovuta ad Aste Bolaffi 
entro 30 (trenta) giorni di calendario dalla fine del mese di 
emissione della relativa fattura, Aste Bolaffi avrà facoltà di ri-
solvere di diritto il contratto di vendita ai sensi dell’art. 1456 
cod. civ., dandone comunicazione scritta all’acquirente, fatto 
salvo il diritto di risarcimento del danno causato per l’inadem-
pienza. Le eventuali rate pagate dall’acquirente prima della 
risoluzione del contratto di vendita resteranno acquisite dalla 
casa d’aste a titolo di indennità ai sensi dell’art. 1526 cod. civ. 
fermo restando il risarcimento dell’eventuale maggior danno. 

11 – Ritiro e consegna dei lotti venduti
Impregiudicato quanto previsto al successivo articolo 21 e 
sino al completo pagamento del prezzo dovuto, i lotti sono 
conservati presso la sede di Aste Bolaffi e assicurati con ido-
nea copertura a cura e spese di Aste Bolaffi. L’obbligo di con-
segna dei lotti venduti è subordinato all’integrale tacitazione 
di ogni credito di Aste Bolaffi verso l’acquirente. Aste Bolaffi 
non assume l’obbligo di provvedere alla spedizione del lotto 
oggetto di aggiudicazione o vendita il quale dovrà essere ri-
tirato presso il luogo ove i locali di Aste Bolaffi. La consegna 
del lotto all’Acquirente avverrà a cura e spese di quest’ultimo, 
non oltre 5 (cinque) giorni lavorativi dal giorno della vendita. 
Qualora l’acquirente non ritiri il lotto entro tale termine Aste 
Bolaffi avrà titolo di addebitare all’acquirente un importo pari 
all’1% del prezzo di vendita per ogni mese di ritardo nel ritiro 
del lotto con un minimo pari a 5€ al giorno moltiplicato per il 
numero di lotti oggetto dell’acquisto. A pagamento avvenuto 
e laddove richiesto, i lotti potranno essere spediti per assicu-
rata a rischio e a spese dell’acquirente. 

12 – Esportazione dei lotti
Le spese doganali e di esportazione sono a carico dell’ac-
quirente. Le richieste di rilascio dell’attestato di libera circo-
lazione per l’esportazione, in osservanza delle disposizioni 
legislative vigenti in materia, saranno formulate dalla casa 
d’aste per conto dell’acquirente alle competenti autorità ed 
enti. L’acquirente sarà tenuto a pagare il corrispettivo al mo-
mento del ricevimento della fattura. Per ottenere l’autoriz-
zazione all’esportazione sono necessarie, a titolo indicativo, 
10/12 settimane. I lotti in regime di Temporanea Importazione 
e di provenienza estera autorizzati a permanere nel territo-
rio italiano per un periodo temporale definito, sono sottratti 
alle relative disposizioni di tutela previste dal Codice dei Beni 
Culturali. Per tale motivo non sarà necessaria la richiesta di at-
testato di libera circolazione per l’uscita dal territorio italiano. I 
lotti importati temporaneamente non potranno essere ritirati 
dagli acquirenti, ma dovranno essere spediti, a spese di questi 
ultimi, a cura della casa d’aste. 

13 – Assenza di garanzia sui lotti
Fatto salvo quanto previsto dall’articolo 23 che segue, i lotti 
sono venduti da Aste Bolaffi per conto del Venditore nello 
stato in cui essi si trovano al momento dell’asta con ogni 
eventuale vizio, difetto, imperfezione, danneggiamento e/o 
mancanza di qualità. Ogni asta è preceduta da pubblica 
esposizione che permette agli eventuali compratori di esa-
minare di persona o attraverso rappresentanti di fiducia i lotti 
e accertarne l’autenticità, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, le caratteristiche, le qualità e gli eventuali vizi e difetti. 
Ogni potenziale acquirente si impegna ad esaminare il lotto 
prima dell’acquisto laddove avesse intenzione di accertare 
che lo stesso sia conforme alle descrizioni ed alle immagini 
del catalogo e, se del caso, a richiedere il parere di uno studio-
so o di un esperto indipendente, per accertarne autenticità, 
provenienza, attribuzione, origine, data, età, periodo, origine 
culturale ovvero fonte, condizione. Su richiesta e per solo 
orientamento, Aste Bolaffi fornisce rapporti scritti (“condition 
reports”) che possono integrare le informazioni del catalogo. 
Conseguentemente Aste Bolaffi, fatto salvo il caso in cui si-
ano stati taciuti all’acquirente in malafede eventuali difetti o 
vizi della cosa, non fornisce alcuna garanzia contrattuale in 
ordine alla vendita dei lotti neppure per evizione trattandosi 
di vendita a rischio e pericolo del compratore ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 1488, comma 2, cod. civ.
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14 – Limitazione di responsabilità di Aste Bolaffi
Fatto salvo il caso di dolo o colpa grave, Aste Bolaffi ovvero 
i suoi dipendenti, collaboratori, amministratori o consulenti 
non saranno responsabili per atti od omissioni relativi alla 
preparazione o alla conduzione dell’asta o per qualsiasi que-
stione relativa alla vendita dei lotti. Fatto salvo il caso di dolo o 
colpa grave, Aste Bolaffi non risponde in alcun caso per danni 
indiretti o consequenziali, per lucro cessante o per danni da 
perdita da chances. In ogni caso l’eventuale responsabilità di 
Aste Bolaffi e/o del Venditore nei confronti dell’acquirente in 
relazione all’acquisto di un lotto da parte di quest’ultimo è 
limitata al corrispondente prezzo di aggiudicazione e di ven-
dita e alla commissione d’acquisto pagati dall’acquirente.

15 – Perizie e attestati
Aste Bolaffi si riserva la facoltà di rilasciare perizie/extensions 
laddove richiesto dall’acquirente. In ogni caso le perizie non 
vengono rilasciate da Aste Bolaffi in relazione a lotti nella cui 
descrizione del catalogo viene menzionato che gli stessi sono 
corredati da certificato fotografico. Si specifica inoltre che 
l’eventuale concessione di perizie/extensions non modifica i 
termini di pagamento esposti all’articolo 10 che precede né 
costituisce una qualsiasi forma di garanzia sui lotti venduti. 
Nei soli casi previsti dall’art. 64 del D. Lgs. 22 gennaio 2004 n. 
42 Aste Bolaffi, su richiesta dell’acquirente, consegna all’ac-
quirente una dichiarazione contenente tutte le informazioni 
disponibili sulla autenticità del lotto, o, in alternativa, sulla 
probabile attribuzione e sulla provenienza dello stesso.

16 – Cataloghi Asta numismatica
I cataloghi utilizzati come riferimento sono i seguenti: Bol. 
(Catalogo Bolaffi delle monete e delle banconote – Regno di 
Sardegna, Regno d’Italia e Repubblica italiana), Bol. Vat. (Ca-
talogo Bolaffi delle monete della Città del Vaticano) Bab. (Ba-
belon), Bartolotti, Biaggi, Bohering Calciati, Casolari, B.M.C. 
(British Museum Catalogue), Ciani, C.N.I. (Corpus Nummo-
rum Italicorum), Cra. (Crapanzano/ Giulianini), Cra. Vol. II (Cra-
panzano/Giulianini vol. II), Crawf. (Crawford), Coh. (Cohen), 
Crippa, Dav. (Davenport), Di Giulio, D.O.C. (Dumbarton Oaks 
Collection), Friedb. (Friedberg), Gad. (Gadoury), Galeotti, Gig. 
(Gigante), Gav. (Gavello) Guadàn, Gulbenkian, Haeb. (Haeber-
lin) Heiss, Herzfelder, Jenkins e Lewis, Krause, Mesio, Müller, 
Mont. (Montenegro), Mont. Ve. (Montenegro Venezia), Mun-
toni, M.zu.A. (Miller zu Aicholds), Pag. (Pagani), Pozzi, Rav. 
(Ravegnani Morosini), R.I.C. (Roman Imperial Coinage), Rizzo, 
Seaby, Sears, Schl. (Schlumberger), Sim. Simonetti. Asta fila-
telica: La numerazione si riferisce a quella dei Cataloghi Bolaf-
fi e Sassone per gli Antichi Stati italiani, Italia Regno, Repub-
blica e Paesi italiani; al catalogo Yvert-Tellier e all’Unificato per 
l’Europa e all’Yvert-Tellier e Stanley Gibbons per l’Oltremare. 
Il riferimento ad altri cataloghi sarà specificamente indicato. 

17 – Termini utilizzati nei cataloghi
Asta arredi e dipinti antichi:
Guido Reni: a nostro parere opera autentica dell’artista. Guido 
Reni (attribuito): a nostro parere probabilmente opera alme-
no in parte, dell’artista. Guido Reni (bottega): a nostro parere 
opera realizzata nella bottega dell’artista, ma da autore non 
identificato. Guido Reni (cerchia): a nostro parere opera di un 
autore non identificato, prodotta durante la vita dell’artista 
citato. Guido Reni (seguace): a nostro parere opera di un auto-
re non identificato non necessariamente suo allievo, eseguita 
anche in epoche successive. Guido Reni (stile): a nostro parere 
opera eseguita nello stile dell’artista in epoca contempora-
nea o quasi. Guido Reni (maniera o scuola): a nostro parere 
opera eseguita nello stile dell’artista da un autore non iden-
tificato ma che ne subisce l’influenza, anche in un periodo 
di molto successivo alla morte dell’artista. Da Guido Reni: a 
nostro parere copia di un dipinto conosciuto dell’artista. Fir-
mato/ Datato/ Iscritto: a nostro parere la firma e/o la data e/o 
l’iscrizione è di mano dell’artista. Reca firma/reca data/reca 
iscrizione: a nostro parere firma/data/iscrizione sembrano 
essere di altra mano e/o di altra epoca. Aste Bolaffi si riserva 
il diritto di esprimere la propria opinione relativa all’autore, at-
tribuzione, origine, datazione, provenienza e condizione dei 
lotti in catalogo. È in ogni caso un parere e non è da conside-
rarsi in alcun modo un expertise.
Asta filatelica:
K nuovo D usato O frontespizio
L nuovo linguellato N frammento  
A lettera-aerogramma I senza gomma
Asta numismatica:
Ac (Acmonital) Ae (Bronzo) Ag (Argento) Al (Alluminio) An 
(Antimonio) Au (Oro) Ba (Bronzital) Cn (Cupronichel) Cu 
(Rame) El (Elettro) It (Italma) M.b. (Metallo bianco) Ma (Me-
tallo argentato) Md (Metallo dorato) Mi (Mistura) Ni (Nichel) 
Ott. (Ottone) Pb (Piombo) Pe (Peltro) Pl (Platino) Sn (Stagno) 
Zn (Zinco) 
Asta gioielli:
Gioiello di Cartier. Questa dicitura implica che a nostro pare-
re l’oggetto è, per firme, caratteristiche, punzoni, attribuibile 
alla maison indicata. Resta inteso che ogni rappresentazio-
ne scritta o verbale fornita da Aste Bolaffi, incluse quelle 
contenute nel catalogo, in relazioni, commenti o valutazioni 
concernenti qualsiasi carattere di un lotto, quale paternità, 
autenticità, provenienza, attribuzione, origine, data, età, pe-
riodo, origine culturale ovvero fonte, la sua qualità, ivi com-
preso il prezzo o il valore, riflettono esclusivamente valuta-
zioni in buona fede di Aste Bolaffi e possono essere riviste e 
modificate in qualsiasi momento da Aste Bolaffi. L’acquirente 

quindi non può fare quindi alcun affidamento su tali rappre-
sentazioni.

18 – Verifica di interesse culturale
Aste Bolaffi, a sua esclusiva discrezione, potrà procedere a 
un’aggiudicazione temporanea dei lotti che, prima o durante 
l’asta, dovessero essere oggetto della comunicazione di avvio 
del procedimento per la dichiarazione di interesse culturale 
di cui all’articolo 14 e ss. del D. Lgs. 22 gennaio 2004 n. 42 (il 
“Codice dei Beni Culturali”). Nel caso di aggiudicazione tem-
poranea Aste Bolaffi provvederà a denunciare la vendita al 
Ministero competente ex art. 59 Codice dei Beni Culturali. La 
vendita sarà sospensivamente condizionata alla intervenuta 
dichiarazione della natura di “bene culturale” ed al mancato 
esercizio da parte del Ministero competente del diritto di pre-
lazione nel termine di sessanta giorni dalla data di ricezione 
della denuncia ovvero nel termine maggiore di centottanta 
giorni di cui all’art. 61, comma 2, del Codice del Codice dei 
Beni Culturali. In pendenza di tali termini il lotto non potrà 
essere consegnato all’acquirente. 

19 – Diritto di seguito
Il Decreto Legislativo 13 febbraio 2006, n. 118 in attuazione 
della Direttiva 2001/84/CE, ha introdotto nell’ordinamento 
giuridico italiano il diritto degli autori di opere d’arte e di ma-
noscritti, ed ai loro aventi causa, a percepire un compenso 
sul prezzo di ogni vendita dell’originale successiva alla prima 
(c.d. “diritto di seguito”). Il “diritto di seguito” è dovuto solo se 
il prezzo della vendita non è inferiore a euro 3.000,00. Esso è 
così determinato: • 4% per la parte del prezzo di vendita com-
presa tra euro 0 e euro 50.000,00; • 3% per la parte del prezzo 
di vendita compresa tra euro 50.000,01 e euro 200.000,00; 
• 1% per la parte del prezzo di vendita compresa tra euro 
200.000,01 e euro 350.000,00; • 0,5% per la parte del prezzo 
di vendita compresa tra euro 350.000,01 e euro 500.000,00; 
• 0,25% per la parte del prezzo di vendita superiore a euro 
500.000,00, per un importo totale comunque non superiore 
a euro 12.500,00. Aste Bolaffi è tenuta a riscuotere e versare 
il “diritto di seguito” alla Società italiana degli autori ed edi-
tori (S.I.A.E.). Oltre al prezzo ed alle commissioni di acquisto 
e alle altre spese, l’aggiudicatario o l’acquirente si impegna 
a pagare il “diritto di seguito”, che spetterebbe al conferente 
pagare in base all’art. 152, I comma, Legge 22 aprile 1941, n. 
633. Il “diritto di seguito” sarà addebitato in accordo con l’ar-
ticolo 10 che precede.

20 – Assenza del diritto di recesso
L’offerta e la vendita on line dei lotti da parte di Aste Bolaffi 
costituiscono un contratto a distanza disciplinato dal Capo I, 
Titolo III (artt. 45 e ss.) del Codice del Consumo e dal Decreto 
Legislativo 9 aprile 2003, n. 70, contenente la disciplina del 
commercio elettronico. L’art. 59, comma 1, lett. m) del Codice 
del Consumo esclude il diritto di recesso per i contratti con-
clusi in occasione di un’asta pubblica, quale è l’asta organiz-
zata da Aste Bolaffi e a cui è data la possibilità di partecipare 
anche online. Pertanto, è escluso il diritto di recesso in relazio-
ne ai lotti aggiudicati con tale modalità.

21 – Vendita con riserva della proprietà
I lotti sono aggiudicati ovvero venduti da Aste Bolaffi con 
riserva della proprietà ai sensi dell’articolo 1523 cod. civ. e 
pertanto la proprietà degli stessi si trasferirà in capo all’acqui-
rente solo al momento dell’integrale pagamento del prezzo 
dovuto per la compravendita. Il rischio di perimento o di dan-
neggiamento dei lotti si trasferirà all’acquirente al momento 
della consegna dei lotti stessi. L’obbligo di consegna dei lotti 
venduti è in ogni caso subordinato al previo integrale paga-
mento da parte dell’acquirente del prezzo dovuto e di ogni 
altra somma dovuta ad Aste Bolaffi in base alle presenti Con-
dizioni Generali. 

22 – Vendite post-asta
Nei trenta giorni successivi alla data dell’asta, Aste Bolaffi of-
fre la possibilità di aggiudicarsi online i lotti ancora invenduti 
nella sezione “Compra Subito” del sito www.astebolaffi.it, 
dove è possibile effettuare un’offerta vincolante per i lotti 
ancora disponibili al prezzo della base d’asta più la tradizio-
nale commissione. Aste Bolaffi si riserva il diritto di rifiutare 
l’offerta ricevuta. 

23 – Garanzia legale per i consumatori
Nell’ipotesi in cui il Venditore che abbia conferito ad Aste Bo-
laffi l’incarico di vendere il lotto sia un “professionista” ai sensi 
di quanto previsto dall’art. 18, comma 1, lett. b) del Codice del 
Consumo (D. Lgs. 6 settembre 2005 n. 206) ai lotti aggiudicati 
o venduti per il tramite di Aste Bolaffi si applicherà la garanzia 
legale di conformità prevista dagli artt. 128-135 del Codice del 
Consumo (di seguito la “Garanzia Legale”). La Garanzia Legale 
è riservata ai soli consumatori che siano persone fisiche e che 
partecipino all’asta o alla vendita per fini che non rientrano 
nel quadro di una loro attività commerciale, industriale, ar-
tigianale o professionale. Considerato che i lotti sono “beni 
usati” ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 134, comma 2, del 
Codice del Consumo, il Venditore è responsabile nei confron-
ti del consumatore per qualsiasi difetto di conformità esisten-
te al momento della consegna del prodotto e che si manifesti 
entro 1 (un) anno da tale consegna. Il difetto di conformità 
deve essere denunciato ad Aste Bolaffi o al Venditore, a pena 
di decadenza dalla garanzia, nel termine di due mesi dalla 
data in cui è stato scoperto. Salvo prova contraria, si presume 
che i difetti di conformità che si manifestano entro i 6 (sei) 

mesi dalla consegna del lotto esistessero già a tale data, a 
meno che tale ipotesi sia incompatibile con la tipologia del 
lotto o con la natura del difetto di conformità. A partire dal 
settimo mese successivo alla consegna del prodotto, sarà in-
vece onere del consumatore provare che il difetto di confor-
mità esisteva già al momento della consegna dello stesso. Per 
poter usufruire della Garanzia Legale, il consumatore dovrà 
quindi fornire innanzitutto prova della data dell’acquisto e 
della consegna del lotto. È opportuno, quindi, che il consu-
matore, a fini di tale prova, conservi la fattura di acquisto o il 
DDT ovvero qualsiasi altro documento che possa attestare la 
data di effettuazione dell’acquisto e la data della consegna. 
Si presume che il lotto acquistato sia conforme al contratto 
di vendita laddove il lotto stesso: (i) sia idoneo all’uso al quale 
servono abitualmente beni dello stesso tipo; (ii) sia conforme 
alla corrispondente descrizione fatta in catalogo, in perizie o 
rapporti di Aste Bolaffi o nella documentazione di accompa-
gnamento; (iii) presenti le qualità e le prestazioni abituali di 
un bene dello stesso tipo che il consumatore può ragione-
volmente aspettarsi, tenuto conto anche delle dichiarazioni 
fatte nel catalogo o nella pubblicità o; (iv) sia idoneo all’uso 
particolare voluto dal consumatore purché da questi porta-
to a conoscenza di Aste Bolaffi prima della aggiudicazione 
o vendita e che Aste Bolaffi abbia accettato. Sono esclusi 
dal campo di applicazione della Garanzia Legale eventuali 
guasti o malfunzionamenti determinati da fatti accidentali o 
da responsabilità del consumatore ovvero da un uso o una 
conservazione del lotto non conforme alla sua destinazione 
d’uso e/o a quanto previsto nella documentazione allegata al 
lotto. Non sussiste inoltre alcuna Garanzia Legale se al mo-
mento della aggiudicazione o della vendita, il consumatore 
era a conoscenza del difetto di conformità ovvero non poteva 
ignorarlo con l’ordinaria diligenza o se il difetto di conformità 
deriva da informazioni o materiali forniti dall’acquirente. Ogni 
asta è preceduta da pubblica esposizione che permette agli 
eventuali compratori di esaminare di persona o attraverso 
rappresentanti di fiducia i lotti e accertarne l’autenticità, lo 
stato di conservazione, la provenienza, le caratteristiche, le 
qualità e gli eventuali vizi e difetti. In caso di difetto di confor-
mità debitamente denunciato nei termini, il consumatore-ac-
quirente ha diritto: (i) in via primaria, alla riparazione o sosti-
tuzione gratuita del lotto, a sua scelta, salvo che il rimedio 
richiesto sia oggettivamente impossibile o eccessivamente 
oneroso rispetto all’altro; (ii) in via secondaria (nel caso cioè in 
cui la riparazione o la sostituzione siano impossibili o eccessi-
vamente onerose ovvero la riparazione o la sostituzione non 
siano state realizzate entro termini congrui ovvero la ripara-
zione o la sostituzione precedentemente effettuate abbiano 
arrecato notevoli inconvenienti al consumatore) alla riduzio-
ne del prezzo o alla risoluzione del contratto, a sua scelta. Il 
rimedio richiesto è eccessivamente oneroso se impone al 
Venditore spese irragionevoli in confronto ai rimedi alterna-
tivi che possono essere esperiti, tenendo conto (i) del valore 
che il lotto avrebbe se non vi fosse il difetto di conformità; (ii) 
dell’entità del difetto di conformità; (iii) dell’eventualità che il 
rimedio alternativo possa essere esperito senza notevoli in-
convenienti per il consumatore.

24 – Legge applicabile
Le presenti Condizioni Generali ed ogni contratto di vendita 
con Aste Bolaffi e/o il Venditore sono retti a tutti gli effetti 
dalla legge italiana.

25 – Foro competente
Per ogni controversia inerente alle presenti Condizioni Ge-
nerali ed ogni contratto di vendita con il Venditore e/o Aste 
Bolaffi, ivi incluse quelle relative alla interpretazione, esecu-
zione, risoluzione o validità, sarà competente in via esclusiva 
il Foro Torino, fatta eccezione per il caso in cui l’acquirente sia 
un “consumatore” dall’art. 18, comma 1, lett. a) del Codice del 
Consumo (D. Lgs. 6 settembre 2005 n. 206) nel quale caso sarà 
competente il foro di residenza o di domicilio del consuma-
tore stesso. Ai sensi dell’art. 141-sexies, comma 3 del Codice 
del Consumo, Aste Bolaffi informa l’acquirente che rivesta la 
qualifica di “consumatore” che laddove venga presentato un 
reclamo o una richiesta in relazione alla quale non sia stato 
tuttavia possibile risolvere la controversia così insorta, Aste 
Bolaffi fornirà le informazioni in merito all’organismo o agli 
organismi di Alternative Dispute Resolution per la risoluzione 
extragiudiziale delle controversie relative ad obbligazioni de-
rivanti da un contratto concluso in base alle presenti Condi-
zioni Generali di Vendita (i c.d. organismi ADR, come indicati 
agli artt. 141-bis e ss. del Codice del Consumo), precisando 
se intenda avvalersi o meno di tali organismi per risolvere la 
controversia stessa. Aste Bolaffi informa inoltre che è stata 
istituita una piattaforma europea per la risoluzione on-line 
delle controversie dei consumatori (c.d. piattaforma ODR). La 
piattaforma ODR è consultabile al seguente indirizzo http://
ec.europa.eu/consumers/odr/; attraverso la piattaforma ODR 
l’utente consumatore potrà consultare l’elenco degli organi-
smi ADR, trovare il link al sito di ciascuno di essi e avviare una 
procedura di risoluzione on-line della controversia in cui sia 
coinvolto.

CON L’INVIO DEL PROPRIO ORDINE D’ACQUISTO, L’OFFERTA 
IN SALA, L’OFFERTA TELEFONICA OPPURE ON LINE IL CLIEN-
TE ACCETTA INTEGRALMENTE ED IN VIA IRREVOCABILE TUT-
TE LE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA SOPRAELENCATE 
DICHIARANDO AL CONTEMPO DI AVERNE PRESA VISIONE.
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GENERAL TERMS
AND CONDITIONS
1 – Introduction 
These Terms and Conditions govern the sale by public 
auction, private negotiation or by any other means of any 
type of goods or collectables by Aste Bolaffi S.p.A. auction 
house, with registered office at Via Cavour no. 17, Turin, 
share capital of 52,180.00 Euro fully paid-up, VAT number 
09591610010, Register of Companies no. TO-1064393, PEC 
(certified email) address astebolaffi@pec.bolaffi. it (here-
inafter “Aste Bolaffi”). The lots offered for sale, except in 
exceptional cases, are the property of third parties (here-
inafter “Seller”) who have irrevocably entrusted the sale of 
the lots to Aste Bolaffi which acts only as an intermediary. 
Information about the auction may be included in the cat-
alogue or announced in the saleroom before or during the 
sale. The terms and conditions of sale are subject to up-
dates that will immediately be posted on www.astebolaffi.
it . If there are any discrepancies between the text of the 
Terms and Conditions published in the auction catalogue 
and those published on the Aste Bolaffi website, the on-
line version will take precedence. 

2 – Catalogues
Aste Bolaffi shall not be held liable with regard to descrip-
tions, condition reports, values and estimates of the lots 
contained in the catalogues and in any other illustrative 
materials. Illustrations, descriptions, values and estimates 
are provided purely as a guide and only serve to clearly 
identify the lot and bidders should not rely on them as 
statement of fact. The illustrations, descriptions, val-
ues and estimates are made to the best of Aste Bolaffi’s 
knowledge and do not in any way constitute guarantees 
or promises of quality in accordance with Articles 1490 and 
1497 of the Italian Civil Code. Lots may be sold at prices 
that are higher or lower than the estimated values indi-
cated in the catalogues. At the sole discretion of Aste 
Bolaffi estimated values are subject to change. The esti-
mated values published in the catalogue do not include 
Aste Bolaffi’s buyer’s premium, the costs of droit de suite 
(artist ’s resale royalty), customs and export duties and 
fees and VAT (if any). All copyrights related to images, il-
lustrations, text, captions and descriptions in Aste Bolaffi 
catalogues are and will remain the exclusive property of 
Aste Bolaffi. Such images, illustrations, text, captions and 
descriptions may not be used or reproduced by the buy-
er and/or third parties without Aste Bolaffi’s prior written 
consent.

3 – Inspection of lots prior to the auction
Prospective buyers are able to examine lots before the 
auction on days and during the times established at Aste 
Bolaffi’s discretion. Individuals may handle lots on display 
at their own risk. Some large or heavy items may be dan-
gerous if handled incorrectly and may only be handled 
with the assistance of Aste Bolaffi Staff. 

4 – Participation in the saleroom
In order to improve auction procedures, all potential buy-
ers are required to obtain a numbered bidding paddle be-
fore the start of the public auction for use when making 
bids. Buyers may also pre-register during the pre-auction 
viewing days. By completing and signing the registration 
form and being given a numbered paddle, buyers accept 
these Terms and Conditions. Aste Bolaffi reserves the right 
to ask bidders for information and documents for identi-
fication purposes as well as information regarding bank 
references. In some situations, Aste Bolaffi reserves the 
right to require bidders to pay a deposit to guarantee the 
payment of the sale price and auction commission. Aste 
Bolaffi may, in its sole discretion, ban unwelcome or un-
suitable bidders from entering the saleroom. If a bidder 
is acting in the name and on behalf of another person or 
entity a suitable power of attorney must be shown before 
the auction takes place. Aste Bolaffi reserves the right to 
refuse agents or brokers of third parties to participate in 
an auction if, in its opinion, power of attorney has not been 
demonstrated. A bidding paddle must be used to indicate 
bids to the auctioneer during the auction. In the event of 
any doubts regarding the hammer price or the successful 
bidder, participants should attract the auctioneer’s at-
tention immediately. All lots sold will be invoiced to the 
name and address provided when the bidding paddle is 
assigned and may not be transferred to other name and/or 
address. Aste Bolaffi will not accept any complaint or claim 
for paddle loss or theft. At the end of the auction, the pad-
dle must be returned to the registration desk.

5 – Participation by mail, via telephone or online
By submitting and signing the designated forms, the par-
ticipant agrees to take part in the relevant auction and 
agrees to pay the hammer price and buyer’s premium if 
his or her offer(s) is or are successful. The participant also 
agrees to verify at the end of the auction if his or her offer(s) 
has or have been successful, exempting Aste Bolaffi from 
any liability in this regard. Claims due to negligence or error 
in the filling out of written offers will not be accepted. Aste 
Bolaffi declines all liability to persons participating in the 

auction by telephone and or online in the event of non-par-
ticipation due to any errors that may occur during or prior 
to the telephone and/or internet connection. 

6 – Awarding of lots
Lots will be awarded to the highest bidder. Aste Bolaff i 
reserves the right to cancel an award in the event of any 
third-party disputes claiming private or State ownership 
of the Lot. We do not accept bids below the star ting 
price. Lots will open at the bid indicated as the star ting 
price, except when a higher offer has been received pri-
or to the opening of the auction; in this case the lot will 
open at the subsequent bidding increment af ter that of-
fer. In the event of equal absentee bids, which take prior-
ity over bids made in the saleroom, the bid which arrived 
first shall take precedence. Bidding increments will be 
regulated at the discretion of the auctioneer. The mini-
mum increment will be € 25.00. The auctioneer reserves 
the right to withdraw, add, combine or divide lots, and 
the right to refuse a bid in the saleroom or a writ ten offer. 
The auctioneer reserves the right to withdraw a lot from 
the auction if bids do not reach the reserve price agreed 
with the Seller.

7 – Auction fees for the sale of lots with the VAT margin 
scheme 
The Article 45 of Italian Law 342 of 21 November 2000 
provides the application of margin scheme to sales where 
commission charges applied: with: (a) private persons; (b) 
taxable persons which have subjected the transaction 
to the margin scheme; (c) persons who have not been 
able to deduct tax in accordance with Articles 19, 19-bis 
and 19-bis2 of Italian Presidential Decree no. 633/72 (who 
have sold the asset in exemption pursuant to Articles 10 
and 27-quinquies); (d) persons covered by the exemption 
arrangements provided for small businesses in the State 
they belong to. No particular symbol will be used to iden-
tify the lots sold in the margin scheme. As regards this 
scheme, in the event of award or sale, the buyer will be 
charged a buyer’s premium in favour of Aste Bolaffi ac-
cording to the following percentages: 
Classic cars’ auctions: in addition to the hammer price, the 
buyer shall pay a fixed buyer’s premium of 15% on each lot. 
Classic motorcycles’ auctions: in addition to the hammer 
price, the buyer shall pay a fixed buyer’s premium of 19% on 
each lot. 
Numismatic and philatelic auctions: in addition to the 
hammer price, the buyer shall pay the following buyer’s 
premium on each lot: 22% on the portion of the hammer 
price up to € 250,000; 20% on the portion between € 
250,001 and € 500,000; 18% on portions over € 500,001. 
For all other auctions: in addition to the hammer price, the 
buyer shall pay the following buyer’s premium on each lot: 
25% on the portion of the hammer price up to € 100,000; 
22.5% on the portion between € 100,001 and € 250,000; 
20% on the portion between € 250,001 and € 500,000; 18% 
on portions over € 500,001. The buyer’s premium in favour 
of Aste Bolaffi is inclusive of VAT. 

8 – Auction fees for the sale of lots with standard VAT
The ± symbol after the lot number indicates standard 
VAT and a buyer’s premium that differs from that normally 
used for lots sold in the margin scheme. These premiums 
vary depending on where the goods are shipped: 
- goods that remain within the EU: 
1. Buyer’s premium rate for VAT exempt buyers: 15% (classic 
cars and motorcycles); 18% (all other categories). 
2. Buyer’s premium rate for VAT payers: the same as those 
applied for the VAT margin scheme.
3. VAT on the hammer price at the following rates:
• books  4%
• stamps  10%
• all other categories 22%;
4. VAT on buyer’s premium payable at 22%.
- goods that are shipped outside the EU:
The buyer’s premium rates are the same as those applied 
for the VAT margin scheme. 
VAT refund. Non-European buyers that are exempt from 
paying VAT are eligible for a refund of the VAT paid on 
the hammer price if they present an official document 
(customs declaration) attesting to the export of the goods 
from the European Union within 90 days of delivery. 
Non-resident buyers that are VAT payers, domiciled in Eu-
ropean Union countries or non-EU countries, can request 
a refund of the VAT paid on the hammer price and the 22% 
VAT calculated on the buyer’s premium, by presenting an 
official document (CMR or customs declaration) attesting 
to the export of the goods from the European Union with-
in 90 (ninety) calendar days after delivery. If the goods are 
shipped outside the European Union by the auction house, 
the aforementioned refundable VAT will not be included 
on the invoice. 

9 – Lots being sold under Temporary Import regime
The symbol EE after the lot number indicates its Temporary 
Import status within Italy. Lots purchased under the Tem-
porary Import regime cannot be collected directly by the 
buyer, but must be shipped by the auction house, at the 
expense of the buyer, once the Temporary Import proce-
dure has been closed. 

10 – Payment
Payment must be made by buyers in the saleroom at the 
time of delivery of the lots and for buyers participating 
by written offers, via telephone or online within 7 (sev-
en) calendar days from receipt of the invoice. Payments 
can be made in cash (within the limits permitted by law), 
by cheque or banker’s draft, debit card, credit card (only 
American Express, MasterCard and Visa circuits) or by 
bank transfer. If payment is made by American Express 
credit card or PayPal, a surcharge of 5% (five per cent) 
is payable on the hammer price or sale price. Payments 
will not be accepted from anyone other than the buyer. 
Default interest will be charged on all amounts that are 
not paid according to the terms at an annual rate of 5% 
(five per cent). Aste Bolaffi may grant extended payment 
terms. Extended payment terms must be agreed and 
formalised prior to the auction. Aste Bolaffi will issue an 
invoice to a successful bidder using the procedures pro-
vided for in these Terms and Conditions. In the event of 
non-payment of the purchase price or any other amount 
due by the buyer to Aste Bolaffi within thirty (30) calendar 
days from the end of the month in which the invoice is 
issued, Aste Bolaffi shall be entitled to rescind the sales 
contract pursuant to Art. 1456 of the Italian Civil Code by 
giving written notice to the buyer, without prejudice to 
its right to compensation for the damage caused by the 
non-fulfilment. Any instalments paid by the buyer before 
the sales contract is rescinded will be retained by the auc-
tion house as compensation pursuant to Art. 1526 of the 
Italian Civil Code without prejudice to compensation for 
further damages. 

11 – Collection and delivery of sold lots
Without prejudice to the provisions in Article 21 below and 
until full payment of the amount due has been received, 
the lots shall be kept at Aste Bolaffi’s premises and insured 
with adequate coverage at the expense of Aste Bolaffi. 
The obligation to deliver the lots sold is subject to full set-
tlement of all sums due to Aste Bolaffi by the buyer. Aste 
Bolaffi does not assume the obligation to arrange ship-
ment of lots, which must be picked up from Aste
Bolaffi’s premises. The lots shall be delivered to the buy-
er at the buyer’s expense and care, no later than 5 (five) 
working days from the date of sale. If the buyer fails to 
collect the lots within this deadline Aste Bolaffi shall be 
entitled to charge the buyer an amount equal to 1% of the 
sale price for each month of delayed collection of the lots 
plus a minimum charge of € 5 a day for each lot purchased. 
Upon receipt of payment and when requested by the buy-
er, the lots may be shipped by registered mail at the risk 
and expense of the buyer. 

12 – Exporting lots
Customs and export costs shall be borne by the buyer. 
Applications to the relevant authorities and entities for 
the issuance of the certificate of free circulation for ex-
port, in accordance with the applicable legislation on such 
matters, will be made by the auction house on behalf of 
the buyer. The buyer is required to pay the expenses upon 
receipt of the invoice. Approximately 10-12 weeks are re-
quired to obtain the export licence. Lots in the Temporary 
Import regime and coming from abroad are authorised 
to remain in Italy for a determinate amount of time and 
are exempt from the relevant safeguard provisions in the 
Code of Cultural Heritage. For this reason it will not be 
necessary to apply for a free circulation certificate to leave 
Italy. Temporarily imported lots cannot be collected by 
buyers, but must be shipped by the auction house at the 
expense of the buyer. 

13 – No guarantees on lots
Without prejudice to the provisions in Article 23 below, all 
lots are sold “as is” by Aste Bolaffi on behalf of the Seller 
with any flaws, defects, imperfections, damage and/or lack 
of quality present at the time of the auction. Each auction is 
preceded by a public viewing that allows potential buyers 
to examine the lots in person or through trusted represent-
atives, and establish their authenticity, state of conserva-
tion, provenance, characteristics, qualities and possible 
defects and flaws. Each potential buyer is responsible for 
inspecting a lot before purchasing to ensure that it com-
plies with the descriptions and pictures in the catalogue 
and, where appropriate, seeking the opinion of a scholar 
or an independent expert to verify its authenticity, prove-
nance, attribution, origin, date, age, period, cultural origin 
or source and condition. Upon request and for guidance 
only, Aste Bolaffi can provide written reports (“condition 
reports”) that can supplement the catalogue information. 
Except in cases where defects or material flaws have inten-
tionally been concealed from the buyer, Aste Bolaffi gives 
no contractual guarantee regarding the sale of the lots 
even against loss of rights of title since the sale is at the risk 
and danger of the buyer pursuant to and with the effects of 
Article 1488, paragraph 2, of the Italian Civil Code.

14 - Limitation of Aste Bolaffi’s liability
Except in the case of wilful misconduct or gross negli-
gence, Aste Bolaffi and its employees, assistants, directors 
or consultants shall not be liable for acts or omissions re-
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lating to the preparation or management of the auction 
or any matter relating to the sale of the lots. Except in the 
case of wilful misconduct or gross negligence, Aste Bolaffi 
shall not under any circumstances be liable for indirect or 
consequential damages, for lost profits or damages from 
loss of opportunities. Any possible liability of Aste Bolaffi 
and/or of the Seller with respect to the buyer in connec-
tion with the purchase of a lot by the latter shall be limited 
to the corresponding hammer price and purchase price 
and the buyer’s premium paid by the buyer.

15 – Expert reports and certificates
Aste Bolaffi reserves the right to issue expert reports/ex-
tensions when requested by the buyer. Expert reports are 
not issued by Aste Bolaffi in relation to lots whose cata-
logue description states that they are accompanied by a 
certificate. It is hereby specified that any grant of expert 
reports/extensions does not change the payment terms 
set out in Article 10 above or constitute any form of guar-
antee regarding sold lots. Only in the cases provided for 
by Art. 64 of Italian Legislative Decree no. 42 of 22 January 
2004, Aste Bolaffi, upon request from the buyer shall pro-
vide the buyer with a statement containing all information 
available on the authenticity of the lot or on its probable 
attribution and provenance.

16 – Numismatic auction catalogues
The catalogues used as references are as follows: Bol. (Aste 
Bolaffi catalogue of coins and banknotes - Kingdom of 
Sardinia, the Kingdom of Italy and Italian Republic), Bol. 
Vat. (Aste Bolaffi catalogue of Vatican City coins) Bab. 
(Babelon), Bartolotti, Biaggi, Bohering Calciati, Cottag-
es, BMC (British Museum catalogue), Ciani, CNI (Corpus 
Nummorum Italicorum), Cra. (Crapanzano/ Giulianini), 
Cra. Vol. II (Crapanzano/Giulianini vol. II), Crawf. (Craw-
ford), Coh. (Cohen), Crippa, Dav. (Davenport), Di Giulio, 
D.O.C. (Dumbarton Oaks Collection), Friedb. (Friedberg), 
Gad. (Gadoury), Galeotti, Gig. (Gigante), Gav. (Gavello) 
Guadàn, Gulbenkian, Haeb. (Haeberlin) Heiss, Herzfelder, 
Jenkins and Lewis, Krause, Mesio, Müller, Mont. (Monte-
negro), Mont. Ve. (Montenegro Venezia), Muntoni, M.zu.A. 
(Miller zu Aicholds), Pag. (Pagani), Pozzi, Rav. (Ravegnani 
Morosini), R.I.C. (Roman Imperial Coinage), Rizzo, Seaby, 
Sears, Schl. (Schlumberger), Sim. Simonetti. Philatelic auc-
tion: The numbering refers to that of Bolaffi and Sassone 
catalogues for the Ancient Italian States, Kingdom of Italy, 
Italian Republic and Italian countries, to the Yvert-Telli-
er catalogue and to the Unificato for Europe and to the 
Yvert-Tellier and Stanley Gibbons catalogue for Overseas. 
Any reference to other catalogues will be indicated spe-
cifically. .

17 – Terms used in catalogues
Furniture and paintings auction: Guido Reni: in our opin-
ion authentic work by the artist. Guido Reni (attributed): 
in our opinion probably work at least partly done by the 
artist. Guido Reni (workshop): in our opinion work creat-
ed in the artist ’s workshop, but by an unidentified artist. 
Guido Reni (circle): in our opinion the work of an unidenti-
fied artist , produced during the lifetime of the cited artist. 
Guido Reni (follower): in our opinion the work of an uni-
dentified artist , not necessarily a pupil of the cited artist , 
potentially produced at a later date. Guido Reni (style): in 
our opinion a work executed in the style of the artist in 
contemporary or quasi-contemporary times. Guido Reni 
(manner or school): in our opinion a work executed in the 
style of the artist by an unidentified artist but who is in-
fluenced by him/her, even in a period well after the artist ’s 
death. From Guido Reni: in our opinion a copy of a known 
painting of the artist. Signed/Dated/Inscribed: in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription is by the 
artist ’s hand. Bears signature/bears date/bears inscription: 
in our opinion the signature/date/inscription appears to be 
of another hand and/or of other era. Aste Bolaffi reserves 
the right to express its own opinion related to the artist , 
attribution, origin, dating, provenance and condition of 
the lots in the catalogue. It is, in any case, an opinion and 
should not be considered in any way an expert judgement.
Philatelic auction:
K mint D cancelled O front cover 
L hinged N fragment A letter-aerogramme I without 
gum
Numismatic auction: Ac (Acmonital), Ae (Bronze), Ag 
(Silver), Al (Aluminium), An (Antimonium), Au (Gold), Ba 
(Bronzital), Cn (Copper-nickel), Cu (Copper), El (Electro), It 
(Italma), M.b. (White metal), Ma (Silver-plated metal), Md 
(Gilded metal), Mi (Mixture), Ni (Nichel), Ott. (Brass), Pb 
(Lead), Pe (Pewter), Pl (Platinum), Sn (Tin), Zn (Zinc)
Jewellery auction: Cartier Jewel. This wording implies 
that in our opinion the object is, due to signatures, char-
acteristics, marks, attributable to the maison indicated. It 
is understood that any written or verbal representation 
provided by Aste Bolaffi, including those contained in the 
catalogue, reports, comments or appraisals concerning 
any characteristic of a lot, such as authorship, authenticity, 
provenance, attribution, origin, date, age, period, cultural 
origin or source, its quality, including the price or value, 
solely reflect assessments made in good faith by Aste 
Bolaffi and can be reviewed and changed at any time by 

Aste Bolaffi. The buyer shall not treat these assessments 
as statement of fact or place any reliance on such rep-
resentations.

18 – Verification of cultural interest
Aste Bolaffi in its sole discretion may temporarily award 
lots that, before or during the auction, are subjected to the 
notification of the start of a procedure for the declaration 
of cultural interest referred to in Article 14 et seq. of Italian 
Legislative Decree no. 42 of 22 January 2004 (the “Code 
of Cultural Heritage”). In the event of temporary award 
Aste Bolaffi will report the sale to the relevant Ministry 
pursuant to Art. 59 of the Code of Cultural Heritage. The 
sale completion will be subject to the ruling made by the 
relevant Ministry regarding the status of the property as 
a “cultural heritage item” and the failure by the Ministry 
to exercise its right to pre-emption within sixty days of 
the receipt of the report or within the longer term of one 
hundred and eighty days referred to in Art. 61, paragraph 
2, of the Code of Cultural Heritage. Pending these terms, 
the lot cannot be released to the buyer. 

19 – Droit de suite (Artist ’s Resale Royalty)
Italian Legislative Decree no. 118 of 13 February 2006, im-
plementing Directive 2001/84/EC, introduced into Italian 
law the right of authors of works of art and manuscripts, 
and their successors, to receive a fee on the price of each 
sale of the original work subsequent to the first sale (so-
called “droit de suite”). The “droit de suite” is due only if 
the sale price is not less than 3,000.00 Euro. It is calculat-
ed as follows: • 4% for the portion of the sale price from 
€ 0 to € 50,000.00; • 3% for the portion of the sale price 
from € 50,000.01 to € 200,000.00; • 1% for the portion of 
the sale price from € 200,000.01 to € 350,000.00; • 0.5% 
for the portion of the sale price from € 350,000.01 to € 
500,000.00; • 0.25% for the portion of the sale price ex-
ceeding € 500,000.00, for a total amount not exceeding 
€ 12,500.00. Aste Bolaffi is required to collect and remit 
the “droit de suite” to the Italian Society of Authors and 
Publishers (SIAE). In addition to the price and the buyer’s 
premium and other expenses, the buyer agrees to pay the 
“droit de suite” , which should be paid to the Seller under 
Article 152, paragraph I, of Italian Law no. 633 of 22 April 
1941. The “droit de suite” will be charged in accordance 
with Article 10 above.

20 – Absence of the right of withdrawal
Online offers and sale of lots online by Aste Bolaffi con-
stitute a distance contract governed by Chapter I, Title 
III (Arts. 45 et seq.) of the Consumer Code and Italian 
Legislative Decree no. 70 of 9 April 2003, containing the 
provisions governing e-commerce. Article 59, paragraph 
1, sub-para. m) of the Consumer Code excludes the right 
of withdrawal as regards contracts concluded in a pub-
lic auction, as the auctions organised by Aste Bolaffi are, 
which also provide the opportunity of participating online. 
Therefore, there is no right of withdrawal in relation to lots 
auctioned in this manner.

21 – Sale with retention of title
Lots are awarded or sold by Aste Bolaffi with retention of 
title under Article 1523 of the Italian Civil Code and the 
ownership of the lots will be transferred to the buyer only 
when the full purchase/sale price has been received. The 
risk of loss or damage of lots will be transferred to the 
buyer upon their delivery. The obligation to deliver sold 
lots is subject to the prior payment of the price due and of 
any other amount due to Aste Bolaffi in full by the buyer 
according to these Terms and Conditions. 

22 – Post-auction sales
In the thirty days following the auction date, Aste Bolaffi 
offers the chance to purchase any lots still unsold online 
in the “Compra Subito (Buy Now)” section of the website 
www.astebolaffi.it , where it is possible to make a binding 
offer for the lots that are still available, at the auction start-
ing price plus the traditional buyer’s premium. Aste Bolaffi 
reserves the right to refuse the offer received. 

23 – Legal warranty for consumers
If the Seller of a lot is a “professional ” pursuant to the 
provisions of Art . 18, paragraph 1, sub-para. b) of the 
Consumer Code (Italian Legislative Decree no. 206 of 6 
September 2005), a legal warranty of conformity will be 
applied to the lot awarded or sold through Aste Bolaff i 
under Articles 128-135 of the Consumer Code (hereinafter 
“Legal Warranty”). The Legal Warranty is reserved only 
to buyers who are natural persons and participate in the 
auction or sale for purposes that do not fall under the 
categories of trade, industry, craf t or other professional 
activit ies. Since all lots are “preowned goods” pursuant 
to and for the purposes of Art . 134, paragraph 2, of the 
Consumer Code, the Seller is l iable to the buyer for any 
lack of conformity which exists at the time of delivery of 
the product and that become apparent within 1 (one) year 
from the date of delivery. The lack of conformity must be 
reported to Aste Bolaff i or to the Seller, under penalty of 
forfeiture of the warranty, within two months from the 
date it was discovered. Unless proved otherwise, any lack 
of conformity which becomes apparent within six months 
of delivery of the lot shall be presumed to have existed 

at the time of delivery unless this presumption is incom-
patible with the type of lot or the nature of the lack of 
conformity. From the seventh month after the delivery 
of the product, it will instead be the burden of the buyer 
to prove that the lack of conformity already existed at 
the time of delivery. In order to use the Legal Warranty, 
the buyer will need to provide evidence of the date of 
purchase and delivery of the lot . It would be advisable 
for buyers to keep the purchase invoices, delivery notes 
and any other documents relating to the purchase and 
delivery of lots. It is assumed that the purchased lot is 
in accordance with the sales contract when the lot: (i) 
is suitable for the use that goods of the same type are 
normally used for; (i i) complies with the corresponding 
description given in the catalogue, in expert reports or 
reports by Aste Bolaffi or in any accompanying documen-
tation; (i i i) provides the usual quality and performance of 
goods of the same type that the buyer can reasonably 
expect, also taking into account the statements made in 
the catalogue or advertising material; (iv) is suitable for 
the particular purpose desired by the buyer as long as 
this was made known to Aste Bolaff i before the auction 
or sale and Aste Bolaff i accepted this . Any failures or mal-
functions due to accidental events or the responsibility of 
the buyer are excluded from the scope of the Legal War-
ranty, as well as any use or storage of the lot that does 
not comply with its intended use and/or the provisions in 
the documentation accompanying the lot . Furthermore, 
there is no Legal Warranty of any kind, if at the time of 
the award or sale, the buyer was aware of the lack of con-
formity or could not have failed to be aware of it with 
ordinary due diligence or if the lack of conformity stems 
from information or materials provided by the buyer. Each 
auction is preceded by a public viewing that allows po-
tential buyers to examine the lots in person or through 
trusted representatives and establish their authenticity, 
state of conservation, provenance, characteristics, quali-
ties and possible defects and flaws. In the event of a lack 
of conformity duly reported within the terms, the buyer 
shall be entitled: (i) primarily, to the free repair or replace-
ment of the lot , according to his/her choice, except when 
the requested remedy is impossible or excessively expen-
sive to perform compared to the other option; (i i) sec-
ondly, (i .e. where the repair or replacement is impossible 
or prohibitively expensive or the repair or replacement 
has not been carried out within a reasonable time or the 
previous repair or replacement caused signif icant incon-
venience to the buyer) to a price reduction or termination 
of the contract , according to his/her choice. The request-
ed remedy is too expensive if it imposes unreasonable 
costs on the Seller in comparison to alternative remedies 
that may be exercised, taking into account (i) the value 
that the lot would have if it were not for the lack of con-
formity; (i i) the extent of the lack of conformity; (i i i) the 
possibility that the alternative remedy may be completed 
without signif icant inconvenience to the buyer.

24 – Applicable law
These Terms and Conditions and every sales contract with 
Aste Bolaffi and/or the Seller shall be governed in all re-
spects by Italian law.

25 – Jurisdiction

Any dispute relating to these Terms and Conditions and 
any sales contract with the Seller and/or Aste Bolaffi, 
including those relating to their interpretation, execu-
tion, termination or validity, shall be referred exclusively 
to the Court of Turin, except in cases where the buyer is 
a “consumer” under Art. 18, paragraph 1, sub-para. a) of 
the Consumer Code (Italian Legislative Decree no. 206 of 
6 September 2005) in which case it will be settled by the 
court of residence or domicile of the consumer. Pursuant 
to Art. 141-sexies, paragraph 3 of the Consumer Code, Aste 
Bolaffi informs the buyer who qualifies as a “consumer” 
that when a complaint or application is submitted in rela-
tion to which it has not been possible to resolve the dis-
pute in question, Aste Bolaffi will provide the information 
about the Alternative Dispute Resolution body or bodies 
for out-of-court settlements of disputes relating to obliga-
tions arising from a contract concluded under these Terms 
and Conditions (the so-called ADR bodies, as specified in 
Articles 141-bis et seq. of the Consumer Code), specifying 
whether or not it intends to resort to the use of such bod-
ies to resolve the dispute. Aste Bolaffi also states that a 
European platform for the on-line resolution of consumer 
disputes (so-called ODR platform) has been established. 
The ODR platform can be viewed at the following web 
address http://ec.europa.eu/consumers/odr/; through the 
ODR platform the consumer user can consult the list of 
ADR bodies, find the link to the website of each of them 
and start an online resolution procedure of the dispute in 
which they are involved.

WHEN SUBMITTING ABSENTEE BID, SALEROOM BID, 
TELEPHONE OR ONLINE BID, THE BIDDERS CONFIRMS 
THAT THEY HAVE READ AND ACCEPTED ALL THE TERMS 
AND CONDITIONS OF SALE AS LISTED ABOVE.



DATA FIRMA PER VISIONE E ACCETTAZIONE

Consenso al trattamento dei dati personali – articoli
13 e 14 del Regolamento (UE) n. 2016/679 (di seguito
il “Regolamento”) I dati personali comunicati 
saranno trattati al solo fine di rendere possibile la 
partecipazione alle Aste Bolaffi S.p.A. e l’invio dei 
cataloghi ad esse relativi. Essi non saranno ceduti 
o comunicati a terzi per trattamenti diversi da 

quelli appena citati e potrà esserne in qualunque 
momento richiesta, se ne ricorrano i presupposti 
di legge e secondo le modalità previste dal 
Regolamento, la cancellazione, la trasformazione 
in forma anonima o il blocco dei dati trattati in 
violazione di legge, nonché l’aggiornamento, la 
rettifica o, se vi è interesse, l’integrazione dei dati; 

l’opposizione per motivi legittimi al trattamento 
stesso, nonché il diritto a chiedere la limitazione di 
trattamento dei dati e il diritto alla portabilità dei 
dati alla Titolare del trattamento dei dati: la Aste 
Bolaffi S.p.A., con sede legale in via Cavour n. 17/F 
– 10123 Torino. Il consenso è obbligatorio ai fini della 
partecipazione alle Aste Bolaffi.

Con l’invio e la sottoscrizione del presente modulo, ac-
cetto di prendere parte all’asta in oggetto e mi impe-
gno a corrispondere il prezzo di acquisto previsto dalle 
Condizioni Generali di Vendita di Aste Bolaffi e le Note 
Importanti qualora le mie offerte scritte o telefoniche, 
abbiano successo, nonchè prendo atto dell’Informa-
tiva Privacy ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 13 e 
14 del Regolamento UE 2016/679 . Allego al presente 

modulo fotocopia della mia carta di identità e codice 
fiscale. Prendo atto che l’incremento minimo per le 
offerte per corrispondenza è di 25 € e che il prezzo 
di aggiudicazione sarà maggiorato dei diritti d’asta ed 
eventuali spese (come da Condizioni Generali di Ven-
dita paragrafo 6 – 7). Sono consapevole che le spese 
di spedizione del/dei lotto/i aggiudicato/i sono a cari-
co dell’acquirente. Dichiaro di aver preso visione delle 

Condizioni di Vendita e delle Note Importanti consul-
tabili sul catalogo dell’asta in oggetto e online sul sito 
www.astebolaffi.it e di accettarle tutte integralmente.
Si consiglia di spedire il presente modulo entro 24 ore 
dall’inizio dell’asta via mail all’indirizzo info@astebolaf-
fi.it o via fax al numero 011-5620456. Aste Bolaffi non 
sarà tenuta responsabile della mancata partecipazione 
qualora il presente modulo non pervenisse in tempo.

NOME E COGNOME

RAGIONE SOCIALE

INDIRIZZO DI FATTURAZIONE       CITTÀ

CAP   EMAIL      TEL 

C.F. / P.I.

Modulo of fer te
ITALIANO

Internet l ive - 2 dicembre 2024
SPORT MEMORABILIA

 O F F E R T E  P E R  C O R R I S P O N D E N Z A  O F F E R T E  T E L E F O N I C H E

Numero lotto e titolo
Offerta massima esclusi 

i diritti d'asta qualora 
non fossi raggiungibile

Numero lotto e titolo
Offerta massima 

(esclusi i diritti d'asta)

Con la presente, vi chiedo e autorizzo ad acquistare per mio conto i lotti 
sopra segnati, fino all’offerta massima compresa indicata nella tabella.

Con la presente, vi chiedo e autorizzo a contattarmi durante l’asta in oggetto 
per partecipare telefonicamente ai lotti indicati sopra. Accetto implicitamente 
l’aggiudicazione alla base d’asta di ogni lotto per il quale ho chiesto la 
partecipazione telefonica. Inoltre qualora non doveste riuscire a contattarmi, 
vi autorizzo ad acquistare i lotti indicati fino all’offerta massima riportata nella 2° 
colonna (opzione facoltativa) e se non riportata alla base d'asta. Prendo atto che 
non vengono accettate richieste di partecipazione telefonica per lotti con base 
d'asta inferiore a € 500. Sono consapevole che Aste Bolaffi S.p.a. declina ogni 
responsabilità nel caso di mancata esecuzione della partecipazione telefonica 
per malfunzionamento della linea e/o indisponibilità e/o altri impedimenti. Il 
sottoscritto acconsente alla registrazione, con ogni modalità, da parte di Aste 
Bolaffi S.p.A. o di suoi incaricati delle offerte fatte nel corso dell’asta mediante 
partecipazione telefonica al fine di migliorare la qualità del servizio e di garantire 
una verifica a posteriori del contenuto e del valore dell’offerta.

RICHIESTA DI CONSENSO AI SENSI DELL’ART. 7 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679
L’Interessato, acquisite le informazioni fornite dal titolare del trattamento nell’informativa privacy presente su questo catalogo, ai sensi dell’articolo 7 del GDPR 
2016/679, presta il consenso per:
- Finalità indicate al punto 3.e:  - finalità indicate al punto 3.f
£ SI £ NO   £ SI £ NO



DATE SIGNED FOR ACCEPTANCE

Consent to the processing of personal information 
- articles 13 and 14 of Regulation (EU) n. 2016/679 
(hereafter the “Regulations”) The personal information 
provided will be processed for the sole purpose of 
authorising participation in Aste Bolaffi S.p.A. auctions 
and the mailing of the relative catalogues. Such 
information will not be disclosed or transmitted to 

third parties for any uses other than those mentioned 
above. One may request at any time, if the legal 
requirements are met and in accordance with the 
procedures provided for by the Regulations, the 
cancellation, transformation into anonymous form 
or the suspension of data processed in violation 
of the law, as well as the updating, correction or, if 

desired, the integration of data, and communicate 
the objection, for legitimate reasons related to the 
processing itself, and to request the limitation of data 
processing and the right to data portability to the Data 
Controller: Aste Bolaffi S.p.A., with registered office at 
via Cavour n. 17/F - 10123 Turin. Consent is mandatory in 
order to participate in Aste Bolaffi auctions.

By submitting this form, I agree to take part in the 
auction and I undertake to pay the purchase price in 
compliance with Aste Bolaffi General Conditions of 
Sale and Special Notices, whether my commission 
or telephone bids were successful, as well as I take 
note of the Privacy Policy pursuant to and for the 
purposes of art. 13 and 14 of EU Regulation 2016/679. . 

I attach a copy of my identity card and social security 
number. I understand that the minimum bid is of 
25€ and that the hammer price will be increased 
of commission bids and other eventual expenses 
(Conditions of sale paragraphs 6-7). I’m aware that 
the shipping costs will be charged to the buyer. 
I hereby declare to have read and accepted the 

Conditions of sale and important notices available 
on the catalogue and online on www.astebolaffi.it
We kindly suggest to send this form at least 24 
hours before the beginning of the auction via mail 
to info@astebolaffi.it or via fax to +39.011.5620456. 
Aste Bolaffi won’t be responsible in case of non-
participation if the form arrives later than that.

NAME

BUSINESS NAME

BILLING ADDRESS        TOWN

POST CODE   EMAIL     PHONE 

VAT NUMBER

Bid form
ENGLISH

Internet l ive - 2 December 2024
SPORT MEMORABILIA

 A B S E N T E E  B I D  F O R M  T E L E P H O N E  B I D  F O R M

Lot number and title
Maximun bid excluding 

buyer's premium 
if I am unreachable

Lot number and title
Maximun bid

(excluding 
buyer's premium)

By submitting this form I ask and authorize Aste Bolaffi to buy the above 
mentioned lots up to the offer indicated in the table.

By submit t ing th is form I  ask and author ize A ste Bolaf f i  to ca l l  me 
dur ing the auc t ion to par t ic ipate by phone for the above ment ioned 
lot s .  I  commit to buy at the s t ar t ing pr ice each lot for which I 
reques ted to be cont ac ted .  Moreover,  in case I  wi l l  be unreachable , 
I  author ize A ste Bolaf f i  to buy the above lot s up to the pr ice wr i t ten 
in the 2 °co lumn (opt iona l )  and , i f  not wr i t ten ,  at the s t ar t ing pr ice . 
A ste Bolaf f i  doesn’ t  accept request s for phone par t ic ipat ion for 
lot s which the s t ar t ing pr ice is  lower than €  50 0 .  A ste Bolaf f i  won’ t 
be considered responsib le for non-par t ic ipat ion to the auc t ion for 
technica l  problems or any other inconveniences .  The unders igned 
author izes the reg is t rat ion ,  by any means ,  by A ste Bolaf f i  S .p . A .  or 
h is represent at ives of the b ids made through phone ca l ls  in order to 
improve the qual i t y of the ser v ice and to ensure a subsequent check 
of the content and va lue of the of fer.

CONSENT FORM PURSUANT TO ART. 7 OF EU REGULATION 2016/679
The Data Subject, having reviewed the Data Controller’s Privacy Notice as published in this catalogue, pursuant to Article 7 of GDPR 2016/679, consents to the 
processing of their Personal Data for:
- the purposes set out in point 3.e:  - the purposes set out in point 3.f
£ YES £ NO   £ YES £ NO



Gentile Cliente, desideriamo informarla che il Regolamento Europeo n. 679 del 27 
aprile 2016 sul trattamento dei dati personali prevede la tutela delle persone fisiche 
con riguardo al trattamento dei dati personali. Ai sensi dell’articolo 13 e 14 del REG. 
UE 2016/679, La invitiamo, pertanto, a prendere atto della informativa seguente:
1. Estremi identificativi del Titolare
Il Titolare del trattamento è ASTE BOLAFFI S.P.A, nella persona del suo legale rap-
presentante pro tempore, con sede legale in Via Cavour n. 17 – 10123 Torino, P.I. 
09591610010.
2. Categoria di dati trattati
Il titolare del trattamento raccoglie i seguenti dati dell’interessato: nome, cogno-
me, indirizzo, telefono, e-mail, CF, nel caso di persone giuridiche vengono anche 
raccolti dati quali ragione sociale e P.I.
3. Finalità del trattamento
Il trattamento dei dati personali forniti è finalizzato unicamente a: 
a) instaurazione ed esecuzione dei rapporti contrattuali e obblighi conseguenti;
b) tutela dei diritti contrattuali;
c) gestione amministrativa e fiscale;
d) partecipazione alle aste sia in presenza sia online;
e) invio di materiale/comunicazioni pubblicitarie/cataloghi tramite e-mail, telefono, 
sms, social, posta ordinaria e iscrizione alla newsletter (previo suo consenso);
f) trattamenti automatizzati di dati personali per valutare determinati aspetti per-
sonali relativi a una persona fisica, così detta profilazione (previo suo consenso).
4. Base Giuridica del trattamento
La base giuridica del trattamento per le finalità 3.a-3.b-3.c-3.d è di tipo contrattua-
le/legittimo interesse del titolare;
La base giuridica del trattamento per le finalità 3.e-3.f è il consenso dell’interessato.
5. Modalità del trattamento
I dati personali verranno trattati in forma cartacea, informatizzata e telematica ed 
inseriti nelle pertinenti banche dati cui potranno accedere i soggetti designati al 
trattamento dei dati. Il trattamento potrà anche essere effettuato da terzi che 
forniscono specifici servizi elaborativi, amministrativi o strumentali necessari per 
il raggiungimento delle finalità di cui sopra. Tutte le operazioni di trattamento dei 
dati sono attuate in modo da garantire l’integrità, la riservatezza e la disponibilità 
dei dati personali. Si precisa per quanto riguarda la finalità
2.d le aste vengono trasmesse in streaming su piattaforme dedicate; pertanto chi 
partecipa in presenza potrebbe essere ripreso. Al termine delle riprese i file ven-
gono eliminati.

6. Periodo di conservazione dei dati 
I dati forniti verranno conservati secondo i termini di legge per le finalità di tipo 
contrattuale e amministrativo/fiscale, mentre per le finalità indicate al punto 3.e-3.f 
verranno trattati fino a revoca da parte dell’Interessato.
7. Ambito di comunicazione e diffusione dei dati
In relazione alle finalità indicate al punto 3 i dati potranno essere comunicati ai 
seguenti soggetti:
- consulenti/fornitori per evasione di servizi vari strumentali alle finalità perseguite;
- istituti bancari per la gestione di incassi e pagamenti;
- amministrazioni finanziarie o istituti pubblici in adempimento di obblighi nor-
mativi;
- società e studi legali per la tutela dei diritti contrattuali;
- altre società, enti e/o persone fisiche che svolgono attività strumentali, di sup-
porto o funzionali all’esecuzione dei contratti o servizi proposti dal titolare del trat-
tamento.
8. Diritti dell’interessato
Con riferimento agli articoli art. 15 diritto di accesso, art. 16 diritto di rettifica, art. 17 
diritto alla cancellazione, art. 18 diritto alla limitazione del trattamento, art. 20 diritto 
alla portabilità, art. 21 diritto di opposizione, art. 22 diritto di opposizione al proces-
so decisionale automatizzato del GDPR 2016/679, l’Interessato esercita i suoi diritti 
scrivendo al Titolare del trattamento come indicato al punto 1, oppure a mezzo 
e-mail all’indirizzo gdpr@astebolaffi.it specificando l’oggetto della sua richiesta, il 
diritto che intende esercitare e allegando fotocopia di un documento di identità 
che attesti la legittimità della richiesta.
9. Diritto di proporre reclamo
Sulla base dell’art.13 par. 2 (d) del GDPR 2016/679, l’Interessato, qualora ritenga che i 
propri diritti siano stati compromessi, ha diritto di proporre reclamo all’Autorità Ga-
rante per la protezione dei dati personali secondo le modalità indicate dalla stessa.
10. Trasferimento di dati verso Paesi UE ed extra UE
I dati personali potranno essere trasferiti in paesi extra-UE in virtù di accordi con-
trattuali intercorrenti tra il
Titolare e altre società per l’evasione di specifici servizi.
11. Modifiche e aggiornamenti
Il Titolare del trattamento potrebbe apportare modifiche e/o integrazioni a detta 
informativa anche quale conseguenza di eventuali e successive modifiche e/o in-
tegrazioni normative.

INFORMATIVA PRIVACY AI SENSI E PER GLI EFFETTI DI CUI ALL’ART. 13 E 14 
DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

Dear Client, we wish to inform you that European Regulation No. 679 of 27 April 
2016 on the processing of personal data provides for the protection of individuals 
with regard to the processing of their personal data. Pursuant to Articles 13 and 14 
of Regulation EU 2016/679, we therefore invite you to take note of the following:
1. Identification of the Data Controller
The Data Controller is ASTE BOLAFFI S.p.A, in the person of its legal representa-
tive pro tempore, with registered offices in Via Cavour no. 17 - 10123 Turin, VAT n. 
IT09591610010.
2. Category of data processed
The Data Controller collects the following data from the Data Subject: first name, 
last name, address, telephone, email and tax code. In the case of legal persons, the 
collected data will include the company name and VAT number.
3. Purposes of the processing
The submitted personal data is processed solely for the purposes of:
(a) establishing and executing contractual relationships and the attendant obliga-
tions;
(b) protecting contractual rights;
(c) administration and tax management;
(d) participation in both in-person and online auctions;
e) sending advertising material/catalogues by email, telephone, text message, so-
cial media, regular mail and newsletters (subject to your consent);
(f) automated processing of personal data to evaluate specific personal aspects of 
a natural person, i.e. “profiling” (subject to your consent).
4. Legal basis of the processing
The legal basis for the processing for purposes 3.a-3.b-3.c-3.d is the contractual/
legitimate interest of the Data Controller;
The legal basis for the processing for purposes 3.e-3.f is provided by the consent 
of the Data Subject.
5. Data processing methods
The personal data will be processed in printed, digital and telematic form, and 
entered into databases for access by the persons charged with processing it. The 
processing may also be done by third parties who provide specific processing, 
administrative or instrumental services required to achieve the above purposes. All 
data processing is done in such a way as to guarantee the integrity, confidentiality 
and availability of the personal data in question. With regard to purpose 2.d, it 
should be noted that the auctions in question are streamed on dedicated plat-

forms, and that any in-person participants at such auctions may be filmed. On 
conclusion of said filming, the respective files will be deleted.
6. Data retention period
The submitted data will be retained pursuant to the law for contractual and admin-
istrative/tax purposes, while for the purposes indicated in 3.e-3.f it will be retained 
and processed until such time as the Data Subject revokes their consent.
7. Scope of communication and disclosure of the data
With regard to the purposes set out in point 3, the data may be disclosed to the 
following entities:
- consultants/vendors of services instrumental to the purposes in question;
- banks, for the management of collections and payments;
- financial administrations or public institutions, in fulfilment of regulatory obli-
gations;
- legal offices and law firms, for the protection of contractual rights;
- any other companies, bodies or natural persons charged with activities instru-
mental, supportive or functional to the execution of the contracts or services of-
fered by the Data Controller.
8. Rights of the Data Subject
With reference to art. 15 right of access, art. 16 right of rectification, art. 17 right to 
erasure, art. 18 right to restriction of processing, art. 20 right to portability, art. 21 right 
to object, art. 22 right to object to automated decision-making process of the GDPR 
2016/679, the Data Subject may exercise their rights by writing to the Data Controller 
as indicated in point 1, or by email to gdpr@astebolaffi.it, specifying the subject of 
their request and the right they intend to exercise, and enclosing/attaching a pho-
tocopy of an identification document attesting to the legitimacy of their request.
9. Right to lodge a complaint
Pursuant to Article 13(2)(d) of the GDPR 2016/679, if the Data Subject considers that 
their rights have been compromised, they have the right to lodge a complaint 
with the Data Protection Authority in the manner indicated by the Authority itself.
10. Data transfer to EU and non-EU countries
The personal data may be transferred to non-EU countries pursuant to contractual 
agreements between the Data Controller and other companies for the provision 
of specific services.
11. Amendments and updates
The Data Controller may amend or supplement this Notice in response to amend-
ments/supplements to the Regulation.

PRIVACY POLICY PURSUANT TO ARTICLES 13 AND 14 OF EU REGULATION 2016/679



PROSSIME ASTE
Upcoming auct ion s 

MODA VINTAGE A ACCESSORI DI  LUSSO
Vintage fashion and luxur y accessor ies

ORDINI E DECOR A ZIONI
Orders and decorat ions

MONE TE, BANCONOTE E MEDAGLIE
Coins ,  banknotes and medals

CICLOMOTORI ,  SCOOTER 
& MOTOCICLE T TE
Mopeds ,  scooter & motorcycle

OROLOGI
Watches

ARREDI ,  DIPINTI E OG GE T TI D’ARTE
Furniture ,  paint ings and works of ar t

LIBRI R ARI E AUTOGR AFI
Rare book and autographs

Internet l ive,  27 novembre - November 2024

Tor ino,  28-29 novembre - November 2024

Tor ino,  5 dicembre - December 2024

Tor ino,  10 dicembre - December 2024

Tor ino,  12 dicembre - December 2024

Roma, 18-19 dicembre - December 2024

Tor ino,  26 novembre - November 2024
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